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ANO III RIO DE JANEIRO, 14 DE MARÇO DE 1934 N. 22 

AVISO 
Na sessão ordinária de 16 de março de 1934, será 

julgada a ação penal n° 25 (apelante, o Procurador 
Regional do Rio Grande do Norte — apelado o escri
vão Abdias de Almeida Bezerra) da qual é relator o 
Sr. Dr. Monteiro de Sales. 

Secretaria do Tribunal Superior de Justiça Elei
toral, em 13 de março de 1934. — Gomes de Castro, 
diretor. 

S U M Á R I O 
I — Jurisprudência do Tribunal Superior: 

Recurso n. 13 — R e p r e s e n t a ç ã o Profissional. 

II — Atns do Tribiin.il Regional do Distrito Federal: 

170» sessão, em 26 de janeiro de 1934. 
171» sessão, em 30 de janeiro de 1934. 
172» sessão, em 2 de fevereiro de 1934. 
173» sessão, em 6 de fevereiro de 1934. 
174» sessão, em 8 de fevereiro de 1934. 
175» sessão, em 16 de fevereiro de 1934. 
17G» sessão, em 20 de fevereiro de 1934. 

III Editais e avi.voN. 

T R I B U N A L S U P E R I O R D E J U S T I Ç A 
E L E I T O R A L 

J U R I S P R U D Ê N C I A 

RECONHECIMENTO DE PODERES 

Recurso n. 13 

Classe 4» 
j 

REPRESENTAÇÃO P R O F I S S I O N A L 

Grupo — Empregados 

Juiz relator — O S r . minis t ro Eduardo E s p i n o l a . 
, Dada a divergência, que se nota 

entre o disposto no art. 2 o do decreto 
n. 22.653, de 20 de abril de 1933, que 
declara ficarem, respeitadas, em rela
ção aos representantes das associações 
profissionais, as condições de capaci^' 
dade estabelecidas pela legislação elei
toral era "vigor, e o que estabelece'o re
gulamento de instruções necessárias á 
execução daquele decreto, que só consi

dera elegível o representante profissio
nal que tenha 25 anos de idade, preva
lece este regulamento, aprovado como 
foi por decreto do Governo Provisório. 

ACÓRDÃO 

Vistos, relatados e discutidos estes autos: 

Considerando que o decreto n . 22.653, de 20 de 
ab r i l de 1933, que f ixa o n ú m e r o e estabelece o modo 
de escolha dos representantes das associações prof i s 
sionais, que p a r t i c i p a r ã o da Assemblé ia Nacional Cons
ti tuinte, prescreve, no art. 2°, que se rão — respeitadas 
as condições de capacidade estabelecidas pela legis la
ção eleitoral em vigor ; 

Considerando que, entre essas condições de capa
cidade, estabelecidas pela legis lação eleitoral, e s tá a 
idade de 21 anos; 

Considerando, entretanto, que as i n s t r u ç õ e s expe
didas para execução do decreto referido declaram que 
o representante profissional só é élegível aos 25 anos 
de idade; 

Considerando que, em face dessa d ive rgênc ia entre 
o decreto que f ixou o n ú m e r o e_ o modo de escolha 
dos representantes profissionais e o regulamento que 
estabeleceu as i n s t r u ç õ e s para execução do mesmo de
creto, cumpre decidir pela ap l icação do regulamento, 
porque foi aprovado p o r ^ d e o r c í o ^ o V ^ c í v é r n o P r o v i 
sór io , que enfeixa er;i suas m ã o s a função legis lat iva; 

Considerando o que mais se aduziu na sessão de 
julgamento, como consta do voto que v a i adiante 
t ranscr i to: 

A C O R D A M os juizes do T r i b u n a l Superior de Jus 
t iça E le i to ra l , por unanimidade de votos, em dar p r o 
vimento ao recurso, para anular o diploma conferido 
ao S r . E n i o Sermenha Lepage, por n ã o ter a idade 
da l e i . 

T r i b u n a l Super ior de J u s t i ç a E le i to ra l , em 1 de 
setembro de 1933. — Hermenegildo de Barros, p res i 
dente. — Eduardo Espinola, re la tor . 

Voto do relator, ministro Eduardo Espinola, na sessão 
de julgamento, a que se refere o acórdão 

Publicado o parecer sobre a e le ição, nó "Bolet im" 
E le i to ra l " , apresentou o recorrente as suas razões a 
f ls . 59-61, 

http://Tribiin.il
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A sou tujttio, o candidato, cujo diploma foi con
testado, discorreu longamente, fazendo interessantes 
considerações a p r o p ó s i t o da natureza e objetivo dos 
regulamentos, que se destinam a faci l i tar a execução 
das leis, e cujos dispositivos não podem prevalecer 
contra os preceitos da mesma l e i . 

Reconhece que, na fase de exceção que o pa í s atra
vessa, se concentram nas m ã o s do Chefe do Governo 
Prov i só r io as funções executiva e legis la t iva. Entende, 
porem, que embora exercidas pela mesma pessoa, as 
funções n ã o se confundem, mantendo-se a s e p a r a ç ã o 
— decretos oriundos da função executiva e decretos 
que procedem da função de legislador. 

Cita, a p ropós i to , conceitos de Haur ion sobre o 
exercício das duas funções pelos governos p r o v i s ó 
rios nas épocas de m u d a n ç a de regime, parecendo-lhe 
que o notáve l jurisconsulto f rancês , admit indo a d is 
t inção entre decretos leis e decretos regulamentos, r e 
pele a possibilidade de ser por estes alterada alguma 
disposição daqueles. 

Ao recorrido afigura-se aberrante do sistema p r o -
pugnado pelo Código E le i to ra l a d ive rgênc ia de idades, 
quando se trate de representante eleito pelo su f rág io 
universal e de representante de classe. Porque exig i r 
25 anos, quanto a este, se aqueles podem ser depu
tados aos 21 anos? .-

O que parece ter ocorrido, na e l aboração do a r 
tigo 18 do decreto n . 22.69G, de 11 de maio, ou antes, 
das Ins t ruções que o decreto aprovou, é o mesmo e q u í 
voco, que levou alguns interpretes do Código E le i t o r a l 
a indicar a idade de 25 anos como requisi to de e legi-
bil idade. 

O decreto n . 22.653, de 20 de abr i l de 1933, que 
fixa o n ú m e r o e estabelece o modo de escolha dos 
representantes de associações profissionais, que pa r 
t i c ipa rão da Assemblé ia Constituinte, prescreve o se
guinte, no art . 2 ° : 

"Os representantes "das associações profissionais, 
de que trata o artigo anterior, respeitadas as condições 
de capacidade estabelecidas pela legislação eleitoral 
em vigor, s e rão escolhidos por eleição, e tc . " 

Determina o seu ar t . 7 o : 

"O Minis t ro do Trabalho, I n d ú s t r i a e Comércio , 
logo após a pub l i cação deste decreto, e x p e d i r á as 
ins t ruções neces sá r i a s á sua e x e c u ç ã o . " 

Não padece d ú v i d a que, entre as condições de 
capacidade estabelecidas pela legis lação eleitoral em 
vigor para ser elegível , es tá a idade de 21 anos. 

lí, igualmente corto que o Minis t ro do Trabalho 
ficou incumbido de expedir as i n s t r u ç õ e s n e c e s s á r i a s 
á execução do decreto; e t a m b é m que tais i n s t r u ç õ e s 
se deviam conter nos l imites do decreto assim regu
lamentado . 

Mas, essas ins t ruções , expedidas a 11 de maio de 
1933 e assinadas, n ã o só pelo Minis t ro do Trabalho, 
como pelo Minis t ro da Jus t i ça , foram aprovadas pelo 
decreto n . 22.696, de 11 de maio de 1933, nestes ter
mos: 

"O Chefe do Governo P rov i só r io da Repúb l i ca dos 
Estados Unidos do B r a s i l , usando das a t r i b u i ç õ e s que 
lhe confere o art . I o do decreto n . 19.398, de 11 de 
novembro de 1930, resolve: 

P a r á g r a f o ú n i c o . F i c a m aprtvadas, para a exe
cução do decreto n . 22.653, de 20 de abr i l do corrente 
ano, as i n s t r u ç õ e s que a este acompanham, assinadas 
pelos Minis t ros de Estado dos- 'Negócios do Trabalho, 
Indús t r i a e Comérc io e da J u s t i ç a e Negócios Inter io
res; revogadas as d isposições em c o n t r á r i o . " 

As mesmas I n s t r u ç õ e s estab_2ecem no art . 28: 

"Só p o d e r ã o ser eleitos representantes -profissio- * 
nais á Assemblé i a Nacional Constituinte, ou seus s u 
plentes, brasi leiros maiores de 25 anos de idade, -sem 
dis t inção de sexo, que saibam ler e escrever, estejam 
na posse dos direitos civis e pol í t icos , respeitadas as 
demais' condições de capacidade estabelecidas pela le 
gislação em vigor, e venham exercendo â p ro f i s são h á 
majs de dois anos . " - . 0 . . 

'Ve r i f i ca - se , do-confronto dos dois textos que o 
decreto • expedido para f ixar o n ú m e r o e estabelecer 
o modo da escolha dos representantes profissionais 

requer a idade de 21 anos, ao passo que as Ins t ruções 
elaboradas para a sua execução só admitem que se 
eleja o candidato maior de 25 anos. 

É realmente, de oxtranhar a diversidade de t ra 
tamento dos deputados á Constituinte, no tocante ao 
requisi to da idade. 

Pa ra os representantes de classes — idade 25 
anos; para os outros deputados — idade de 21 anos. 

Não há, pelo menos prima facie, r a z ã o relevante, 
que aconselhe a variedade. 

Bem ace i táve l pode entender-se a h ipó te se que 
atr ibue a equívoco, isto ó, ao mesmo equívoco em que 
c a í r a m alguns comentadores do Código, a f ixação da 
idade de 25 anos, no art . 18 das I n s t r u ç õ e s . 

Seja como fôr, p o r é m , o fato ó que as Ins t ruções 
i m p õ e m como condição de elegibilidade dos represen
tes profissionais a idade de 25 anos. 

A p r i m e i r a idéia que ocorre ao interprete é que 
— subordinado á le i , não Pode o regulamento contra
r i a r - lho os dispositivos . Não podem as Ins t ruções i r 
praeter legem e mui to menos contra legem. 

A s s i m ó, sem dúvida , no regime constitucional: ao 
legislativo compete fazer as leis, cabendo áo executivo 
expedir regulamentos que lhes faci l i tem a execução, -
nos casos ocorrentes. 

A q u e s t ã o é simples, em tal s i t u a ç ã o . 
No caso, p o r é m , temos enfeixadas nas mãos do 

Chefe d 0 Governo P rov i só r io , pelos poderes discr i 
c ioná r ios de que dispõe, as funções do legislativo e do 
executivo. 

Se èle publ ica u m decreto-lei e, a seguir, um 
decreto-regulamento, sobre determinada maté r ia , po
demos admit i r que, no pr imei ro caso, funcionou como 
legislador e, no segundo, como executivo. 

Mas, é l íc i to entrar em dúv ida , se a fixação va i 
ao ponto de se considerar invá l ida ou exorbitante 
qualquer d i spos ição que tenha êle introduzido no de
creto-regulamento, i ncompa t íve l com as disposições do 
decreto-lei . 

Par t indo da mesma fonte, resultando dos mesmos , 
poderes anormais, a p r o e m i n ê n c i a de um ato sobre o 
outro pende mui to de sua natural i m p o r t â n c i a . 

Considere-se. no p e r í o d o normal , na plena v i g ê n 
cia df. regime constitucional, a h i p ó t e s e do um regu
lamento, emanado de decreto do executivo, ser apro
vado por uma reso lução do legis la t ivo: passa a ter 
a força e v i r tude da p r ó p r i a l e i . 

Mui to se tem discutido entre nós , na doutrina e 
na j u r i s p r u d ê n c i a dos tr ibunais, sobre o assunto, a 
p r o p ó s i t o do sistema h i p o t e c á r i o estabelecido pelo de
creto-lei n . 169 A c pelo decreto-regulamento n . 370, 
ambos de 1890, procedentes do Governo P r o v i s ó r i o . 

Grande foi a d ivergênc ia , prevalecendo, na j u r i s 
p r u d ê n c i a dos t r ibunais a so lução favorável á plena 
e perfeita validade dos dispositivos do decreto-regu
lamento, ainda quando alterem de 'a lguma sorte os do 
decreto-lei . 

Simplesmente porque foi invocada uma opin ião do 
no táve l publ ic is ta f rancês — Maurice Haur ion — farei 
l ige i ra ap rec i ação do conceito por êle emit ido. 

Quer na passagem citada pelo recorrente, quer em 
alguma outra, não a f i rma o i lustre professor que o 
regulamento expedido por decreto de u m governo pro
v i só r io n ã o p r e v a l e c e r á contra dispositivo do mesmo 
governo constante de decreto anterior, expedido com o 
c a r á t e r de l e i . 

Seu pensamento es tá claro nestas palavras: 
" L ' a r t . 58 de la Consti tut ion du 14 j a ü i e r 1852 

dit formellement que tous les decrets rendus pendant 
cette pé r iode auront force de Ioi; co nest pas exact, 
cela dêpend de leur m a t i é r e , i l en est qui , no conte-
nant que de la simple organisation, sont de simples 
déc re t s modificables par d é c r e t . 

Como se vê , o que salienta o professor francês 
é que, em se tratando de regulamento emanado do 
Governo P rov i só r io , que se l imi te á simples organi
zação de um se rv iço públ ico , não se rá necessár ia , 
quando se passe ao regime constitucional, uma lei 
para modi f icá - lo , basta um de£J/eto, i basta, .outro re
gulamento. O v . -i, , 

Pensa êle que, com essa r e s t r i ç ã o se deve com
preender o preceito da Cons t i tu ição de 1852, que ex-
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pressamente a t r ibu iu força de lei a todos os decretos 
do Governo P r o v i s ó r i o . 

Mas, de qualquer maneira, a q u e s t ã o se h á de 
resolver entre nós , de acordo com os preceitos de le i 
em vigor no p e r í o d o anormal, em que nos encon
tramos . 

A l e m da circunstancia apontada — de emanarem 
do mesmo Chefe do Governo P r o v i s ó r i o os dois decre
tos, temos a considerar o seguinte: 

O decreto n . 22.696, que aprovou as i n s t r u ç õ e s 
para execução do decreto n . 22.653, declara revogadas 
as- disposições em c o n t r á r i o . Pode af irmar-se que 
idênt ica dec la ração se encontra em todos os decretos; 
no caso, entretanto, n ã o havendo, sobre o assunto, in s 
t ruções anteriores, a r evogação só p o d e r á a t ingir d i s 
posições dos decretos-leis, que se lhe referem. 

O argumento «.decisivo é, todavia, o que passo a 
expor. 

Para que o T r i b u n a l decida que a idade, reque
r ida para os representantes de classes é a de 21 anos, 
mister se faz que proclame a invalidade do disposto 
no art . 18 das In s t ruções , que i m p õ e como condição 
de elegibilidado — ter 25 anos. 

Qual o fundamento que d e v e r á adotar para essa 
p r o c l a m a ç ã o ? 

Que o disposit ivo das I n s t r u ç õ e s é inconst i tucio
nal, porque o regulamento, ato do Poder Execut ivo, 
contraria ou anula o disposit ivo da lei , ato do Poder 
Execut ivo? 

Neste pe r íodo , tal fundamento n ã o . pode ser invo
cado, porque a Cons t i tu ição n ã o tom qualquer s i g n i f i 
cação na espécie , uma vez que desapareceu a sepa
ração dos dois Poderes, que se acham enfeixados nas 
mãos de uma só e ú n i c a pessoa — o Chefe do Governo 
P r o v i s ó r i o . 1 

D i r - s e - á , entretanto, que, embora se n ã o fale pre
cisamente em dis t inção fundada em texto posi t ivo de 
Cons t i tu ição vigente, força é admi t i r que a d i s t inção 
das funções resulta dos p r i n c í p i o s bás icos e funda
mentais do direito púb l i co e constitucional, a que obe
deceu todos os sistemas legislativos das democracias 
c o n t e m p o r â n e a s : es-tab.elecida a d i s t inção das funções , 
não h á como recusar a s u b o r d i n a ç ã o da executiva á 
legislativa, ainda que exercidas pelo mesmo ó r g ã o . 

E , en tão , teremos de concluir que o disposit ivo 
das I n s t r u ç õ e s não p o d e r á prevalecer, é invál ido ou 
nulo por in ju r íd i co ou ilegal, em acepção f i losóf ica . 

A despeito de tudo isso, o que se n ã o p o d e r á des
conhecer é que o ar t . 18 das In s t ruções , aprovado por 
decreto do Governo Prov i só r io , passou a ser ato desse 
Governo, expedido nos rigorosos termos do art . 17 
do decreto n . 19.398, de 11 de novembro de 1930, 
que ins t i tu iu o mesmo Governo P r o v i s ó r i o . 

Diz o citado a r t igo ! 

" A r t . 17. Os atos do Governo P r o v i s ó r i o consta
r ã o de decretos expedidos pelo Chefe do mesmo G o 
verno e subscritos pelo Minis t ro respec t ivo ." 

É o que acontece, no caso. 

Ora, prescreve o art . 5 o do referido decreto ins 
t i tucional : 

" F i c a m ' suspensas as garantias constitucionais, e 
excluída a apreciação judicial dos decretos e atos do 
Governo Provisório, ou dos interventores federais, p r a 
ticados na conformidade da presente lei , ou de suas 
modif icações u l t e r io res . " 

Como poderia o T r ibuna l , sem apreciar e anular 
o ato do Governo P rov i só r io , que estabeleceu a idade 
de 25 anos como condição de elegibilidade dos depu
tados representantes de classes profissionais, declarar, 
que eles podem ser eleitos, desde que tenham atingido 
os 21 anos, como os candidatos eleitos pelo su f rág io 
universal? 

E i s as razões o r que mantenho o parecer e voto 
dando provimento ao recurso, para anular o diploma 
expedido a favor do S r . E n i o Sermenha Lepage. 

Parecer do procurador geral da Justiça Eleitoral 

Procuradoria Geral — Recurso Eleitoral n. 13 — 4 a classe 
ido arfe. 30 do Regimento Interno Representação-de classe 
— Distrito Federal — Recorrente, Olivio Capitulino de Bar-

.ros, delegado eleitor dos Empregados do Comércio em Ala
goas; recorrido, Sr . ministro do Trabalho, Indústria e Co
mercio; relator, Exmo. Sr. ministro Eduardo Espinola. Pa
recer n. 54. 

Da decisão do ministro do Trabalho, Indústria e Comércio 
que reconheceu e proclamou eleito Ennio Sermenha Lepage, 
como representante da classe de empregados no comércio :á 
Assembléia Nacional Constituinte, recorreu para este Tribu
nal Olivio Capitulino de Barros, delegado eleitor dos empre
gados no comércio de Alagoas. 

O fundamento do recurso é não ter o candidato diplomado 
25 anos de idade. 

Dúvida não há sobre esse ponto. 
Provado está, pela certidão de fls, 57, que o recorrido 

nasceu em 15 de setembro de 1910, tendo, portanto, 22 anos 
completos de idade. 

A controvérsia nasce em face da divergência que existe 
na parte referente á condição de capacidade relativa á idade, 
entre o decreto que fixou o número e estabeleceu o modo de 
escolha dos representantes de associações profissionais que par
ticiparão da Assembléia Nacional Constituinte (decreto nú
mero 22.653, de 20 de abril de 1933), e as instruções, para a 
execução dele, aprovadas pelo decreto n. 22.696, de 11 de 
maio de 1933. 

Pelo decreto n. 22.653, o cidadão com 21 anos de idade 
podia ser eleito (art. 2°), ao passo que o art. 18 das ins
truções só permite a eleição dos brasileiros maiores de 25 
anos de idade. 

Se é verdade que ambos emanam do mesmo Governo 
Provisório, que enfeixa atualmente em suas mãos as' funções 
legislativa e executiva, não se lhe pode negar competência, no 
período transitório em que ocupa o poder, de modificar as 
leis que elaborar. 

Ora, se por ato expresso, da mesma força, com idêntica 
validade, modificou a condição de capacidade, relativa 4 idade, 
para a eleição dos representantes de associações profissionais 
á Assembléia Constituinte, que havia estabelecido em decreto 
anterior, não vejo como se possa negar aplicação ao novo 

>w dispositivo legal, pela só circunstancia de figurar em um 
decreto que se apresenta com o caráter de regulamento. 

Por esses motivos, estou de acordo com a conclusão do 
eminente relator e também opino que o egrégio Tribunal dê 
provimento ao recurso para anular o diploma expedido. 

Rio de Janeiro, 24 de agosto de 1933. — Renato de Car
valho Tavares, procurador geral. 

NOTA — A ata referente â e le ição dos representantes de as
soc iações profissionais (Grupo — Empregados), foi publicada no 
"Boletim Eleitoral" n. 121, de 9 de agosto de 1933 ( p á g i n a s nú
meros 2 . 5 3 914 0). 

— O parecer sobre o recurso de conte s tação do diploma do 
Sr. lunnio Lepage, foi inserido no "Boletim Eleitoral" n. 122, de 
12 de agosto de 1933 ( p á g i n a 2.546). 

TRIBUNAL REGIONAL DE JUSTIÇA ELEI-
TORAL DO DISTRITO FEDERAL 

ATAS 

170a SESSÃO, E M 26 D E J A N E I R O D E 1934 

PRESIDÊNCIA DO SR. DESEMBARGADOR ATAULPHO DE PAIVA, PRESIDENTE 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro corrente, presentes os 
senhores desembargadores Ataulpho de Paiva, Moraes "Sarmento, A n 
dré de Faria Pereira, convocado para substituir o senhor desem
bargador Vicente Piragibe, no impedimento do senhor desembargador 
Souza Gomes, doutores Octavio Kelly e Elgard Costa, juizes, e o 
senhor procurador, doutor Fernandes Júnior, abre-se a sessão á hora 
e local do costume. O senhor presidente designa para secretário ad-
hoc, o chefe de secção, doutor Octacilio Pessoa, mandando proceder 
á leitura da ata da sessão anterior que é posta em discussão e apro
vada unanimemente. O senhor presidente propõe, sendo aprovado 
unanimemente, consignar na ata de hoje um voto de pesar pelo fale
cimento do senhor Pedro de Freitas Gonçalves Castro, chefe de 
secção do Departamento Geral dos Correios e Telégrafos, com fun
ção junto a este Tribunal onde prestou relevantes serviços, e mandar 
uma comissão desta Secretaria acompanhar os funerais. O senhor 
doutor Octavio Kelly relata e manda expedir ó's seguintes títulos 
cujos processos estão em termos legais: Manoel Alves Chichorra, 
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. Agenor Lopes, Joaquim José Fernandes da Costa, Alberto Rolim de 
Moura, José Ramiro Ferreira, Theodorico dos Santos Magalhães, 
Firmo de Almeida Barros, Júlio Erico Diniz, Simplicio Luiz de 
Souza, Jacques Leonard Mongruel, Octavio Francisco da Silva, N i -
canor José Garcia, Júlio Fernandes de Aquino Júnior, Venancio 
Gomes, Celso de Lima Bastos, Guilherme Bibiani, Alcides Gonçalves 
Moreira, Almentarip Pinto, Remo Boccadoro, Arlindo José Pinto, 
Antônio Martins Barbosa, Planto Antunes Rodrigues, Manoel de 
Paula Aragão, Argemiro Nogueira, Joaquim César dos Santos, Rey-
naldo de Azevedo Freitas e Antônio Roque da Costa Filho, o que é 
unanimemente aprovado. Em idênticas condições são mandados ex
pedir os títulos dos requerentes Victor Baptista, Manoel dos Santos 
Costa, Celso Fontes, Manoel Pires, Adriano Ramos Pinheiro, Manoel 
Aguiar Nogueira, Belmiro Xavier de Magalhães, Álvaro de Souza 
Martins, Marcilio Rego, Pedro Pinto de Siqueira, Domingos Fer
reira do Amparo, Annibal Cândido Ribeiro, Austregesilo da Costa, 
Luiz Pinheiro, Belmiro Rosa Garcia, Carmen Alves dos Santos, 
Charles Robert Hargreaves, José de Faria Lemos, Martiniano Senna 
de Oliveira Júnior, João Gomes de Mendonça, Arthur Correia da 
Veiga, Manoel Martins Moreira, Jarbas Linhares da Silveira, José 
Velloso dos Reis Júnior, Edgard Pinto de Almeida, Floriano de P i 
nho França, Manoel dos Santos Mendes, Waldemar Medeiros Galvão 
e Roque de Moraes Costa, cujos processos estão nos devidos termos 
e foram relatados pelo senhor desembargador André de Faria Pe
reira. O senhor desembargador Moraes Sarmento, relator, manda 
expedir os títulos dos requerentes João Alves da Cruz, Waldemar 
Marques Pereira, Antenor da Costa Pacheco, Charles Adalbert Janin, 
Waldemar Bezerra de Andrade, Agenor Mendes, Edi th Santos Simas, 
Cândido Sebastião Ribeiro Porto, Salvador Malfitano, Francisco 
Pimenta de Sampaio Moraes, João Augusto de Freitas, Agenor Ba
ptista de Alvarenga, Elias Gonçalves Saragosa, Carlos de Almeida 
Vasconcellos, Alberto Luiz de Rezende, Nilo de Carvalho Barbosa, 
Oscar Magalhães Lustosa, Antenor Lopes de Carvalho, Sylvia Pinheiro 
Guedes Pecego, Evaristo Alves Drumond, Newton Campos, Hum
berto Raffaeli, Mucio Halfeld Fontainha, Genuino Torreão, Manoel 
Arruda Tavares, Waldemar Martins de Souza, Carlos de Almeida 
Fonseca, José da Serra Bastos, Carlos Gomes Lima e Canuto Se
túbal dos Santos, cujos processos preenchem todas as' exigências le
gais; foi aprovado unanimemente. Quanto aos processos de José Mo
reira, que pediu cancelamento do título, manda arquivar; de Claudino 
da Costa, indefere, até ser cumprida a exigência quanto á declaração 
do serviço militar e de José Mendonça Portugal, converte o julga
mento em diligência, afim de serem datados e assinados os despachos 
nas segunda e terceira vias do título, o que também é aprovado pelo 
Tribunal. O senhor doutor Edgard Costa, relator, converte em dili
gência o julgamento dos processos de Deodato Nascimento, afim de 
provar a idade e os de Sydonio José de Oliveira, José Hespanhol, 
Manoel Joaquim Cardoso e Arthur Pedro Ferreira, afim de serem 
feitas, nos títulos, as retificações necessárias; manda expedir os tí
tulos dos eleitores Manoel da Gloria Murta, José Egydio de Oliveira 
Bello, Isabel Belisario dos Santos, Carmo Gonçalves dos Santos, 
Pedro de Freitas Piauhy, Emilio José de Oliveira Bastos, Manoel 
Maroldo, José Gomes da Silva, Oscar Ribeiro, Halley Pires Ban
deira da Silveira, visto os processos estarem em termos legais. É 
unanimemente aprovado pelo Tribunal. Nada mais havendo a tratar, 
é encerrada a sessão ás doze horas e trinta minutos. E eu, Octacilio 
Francisco Pessoa, secretário ad-hoc, fiz lavrar esta ata -que assino. 
— Octacilio Francisco Pessoa. — Ataulpho Nb-poles ãc Paiva, pre
sidente. 

... 171" SESSÃO, E M 30 D E J A N E I R O D E 1934 * 
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PRESIDÊNCIA DO SR. DESEMBARGADOR ATAULPHO DE PAIVA, PRESIDENTE 

Aos trinta dias do mês de janeiro corrente, presentes os senhores 
desembargadores Ataulpho de Paiva, Moraes Sarmento e Souza Go
mes, juizes doutores Octavio Kelly e Edgard Costa e doutor Fernan
des .'Júnior, procurador, abre-se''a sessão á hora e local do costume. 
O senhor presidente designa pafà secretário*ad-hoc, o chefe de secção, 
doutor Octacilio Pessoa, mandando proceder á leitura da ata da 
sessão anterior que, posta em discussão,Hé aprovada unanimemente. 
O Tribunal recebe a visita do senhor Augusto de Lima. O senhor 
presidente saúda-o e pede ao Tribunal que o acompanhe mandando 
consignar na ata um voto de regosijo por esse acontecimento, o que 
é aprovado Unanimemente, tendo o homenageado agradecido essa ma
nifestação. A seguir, o senhor presidente dá conhecimento do teor 
do ofício do senhor doutor José Duarte Gonçalves da Rocha, juiz da 
terceira zona eleitoral, em resposta á circular número quatro, deste 
Tribunal; apresenta também uma consulta do mesmo juiz, relativa
mente á competência dos Juizes Eleitorais, para a expedição dos tí
tulos, a qual é distribuída ao senjior deseiribargajijof (.Moraeg Sar-

8 0mento e #m gedido d,e inscrição •> de Carlos •M$%k®%ní&gwmÚ9> o 
.BjUS*! é 4^ribtiida> ao s«j\Hor J^utor,bEdgard| Cfesfe tQ gssl*«i.í*l€«»tor 

Octavio Kelly, relator, manda expedir os títulos dos requerentes Luiz 
Alves de Oliveira Bello, Caetano Lourenço da Silva, Anna da Costa 
Leite, Álvaro Machado Seara, Waldemar. César, Athayde Hugueney 
de Mattos, João de Mello Xavier da Silveira, João Bento de Maga
lhães . e Natalino Valentino Tolomei, visto Os -processos estarem em 
termos legais; converte em diligência o julgamento do processo de 
Sylla do Rego Monteiro, que pede retificação do nome, afim de ser 

. o pedido apensado ao processo de qualificação; quanto ao processo 
de Heraclito Luiz Ferreira, vota para ser ouvido o senhor procurador 
regional, para os fins de direito, o que é aprovado unanimemente. 
O s'enhor desembargador Souza Gomes, relator, apresenta os acór
dãos lavrados nos processos de inscrição de. Francisco Ferreira da 
Silva, que foi indeferido por não ter faito prova de idade, e de Carlos 
Amaral Oliveira, que também foi indeferido. Por estarem os pro-

. cessos com todas as formalidades legais, vota pela expedição dos tí
tulos dos eleitores Bento de Barros Pimentel, Carlos Passos de Pinho, 
Carlos Bogusláu Hermano von Schwejin, Armando Gonçalves Car-
valhaes, Manoel Francisco de Paula, Carlos de Oliveira Chagas, 
David Fernandes de Almeida, Maria Lucilla da Silva Prado, Fran
cisco José. Ferreira Alegria, Francisco d'01iveita, Terencio Barros 
Velloso, Alberto Mattos Sampaio, Waldyr Pinto Monteiro e Octavio 
Mendes da Silva Guimarães, o que é aprovado unanimemente. O se
nhor desembargador Moraes Sarmento relata e manda expedir os 

: títulos dos senhores Nelson Frota de Andrade Pinto, Carlos Rist e 
Ewald Machado de Vasconcellos, visto os processos estarem nos de-

. vidos termos; converte em diligência o julgamento dos processos de 
Dulce Da Mesquita Pimentel de Barros Falcão e Frederico Baptista 
do Lago, afim de serem rubricadas as respectivas fichas dactiloscó-
picas e indefere o pedido de inscrição do eleitor Joviniano Francisco 
Mlotta, por não ter feito a declaração de quitação com o serviço mi
litar, de acordo com a lei, o que é aprovado unanimemente; indefere, 
também, o pedido de inscrição de Antônio Malheiros, que, não obstan
te ser sacerdote, não está desobrigado do serviço militar, o que é 
também aprovado. Pelo senhor doutor Edgard Costa, relator, são 
mandados ex~ r os títulos dos requerentes Antônio Üe Araújo Vieira, 
Claudionor "a Nunes, Raul Oliveira Rocha, Marietta Genovez 
dos Santos, Lt- üo Leite Pereira, Horacio Barbosa da Silva, Mania 

, Dagmar Roch í^ Oswaldo Kallut, Alfredo Gomes Saavedra Filho, 
Durval da Silva Lima, David Joaquim Machado, Elias dos Reis 

. SanfAnna, Nelson Pereira de Souza, Henrique Botelho de Mello, 
Nelson Ferreira Lobo, Carlos Gomes de Oliveira Filho, Rubens Si
mões, Renato Nabuco de Freitas, Sylvio Miranda Freitas, Antônio 
Gonçalves Machado e Henrique Coelho da Rocha, cujos processos pre
enchem, todos os requisitos legais; converte em diligência o julga
mento dos processos de Sydonio José de Oliveira e Domingos Martins 
Correia da Silva, afim de apresentarem provas de idade; de José 
Mtessias de Oliveira, afim de ser retificada, no título, a data do nas- • 
cimento, que está em desacordo com a apresentada na certidão de -
údade; de Jorge Pereira e Carlos Evaristo de Oliveira, afim de serem 
substituídas as fotografias/ de acordo com a lei, o que é unanime
mente aprovado. S. E x . adia o julgamento do processo de Francisco 
Fortes Bustamante. Nada mais havendo a tratar, é encerrada a sessão 
ao meio dia. E eu, Octacilio Francisco Pessoa, secretário ad-hoc, fiz 
lavrar esta ata, que assino. — Octacilio Francisco Pessoa. — Ataul
pho Nápoles de Paiva, presidente. 

172" SESSÃO, E M 2 D E F E V E R E I R O D E 1934 

PRESIDÊNCIA DO^SR. DESEMBARGADOR ATAULPHO DE PAIVA, PRESIDENTE 

Aos dois dias do mês' de fevereiro corrente, presentes os senhores 
desembargadores Ataulpho de Paiva, Moraes Sarmento, SotííS'Go
mes, juizes doutores Octavio Kelly e Edgard Costa e doutor''Fer
nandes Júnior, procurador, abre-se a sessão á hora e local do costume. 
O senhor presidente designa para secretário ad-hoc, o chefe de secção, 
doutor Octacilio Pessoa, mandando proceder á leitura da ata da sessão 
anterior que, posta em discussão, é aprovada unanimemente. Tendo, 
á vista do artigo terceiro, parágrafo único das Instruções, aprovadas 
pelo decreto número vinte e dois mil trezentos e noventa e sete, de 
vinte e seis de janeiro de mil novecentos e trinta e três, terminado 
o mandato da Comissão Especial de Juizes,. é feita a eleição da nova 
comissão, sendo eleitos por cinco votos- cada um. os senhores douto
res José Severiano Carneiro da Cunha e Afranio Antônio da Costa, 
e por-quatro votos o senhor doutor José Duarte Gonçalves da Rocha, 

. tendo obtido um voto o doutor Martinho Garcez Caldas Barreto. O 
«-mhor. desembargador Souza Gomes, relator, manda expedir os títulos 

""8os requerentes Elios Aristides Sellinger,,, Alvará, Moreno Regis, 
Ruth Silva, Guilherme Augusto' Teixeira, José Gabriel de Azevedo, 
Ivan Luiz da Schueler Muniz, Moacyr Ferreira de Souza, Euclydes 

, Guimr.rães Fonseca, Carlos de Azevedo Gomes, Nelson Marques de 
,-iiJfello,/Adalberto. -Monici, Ambrosio José dos Santos, Amandio Gon-
.TiSafe3 sde -Ojlitfsira, João. EyaijgelJstaKdflmAmarsl, Míiíwp .da Silva 

Fers^H-a, .^y^prigjr, M&Qnhomátelippe (iSaiptiti; Fernandao/josél) Coelho, 
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Mario Rubens da Silva, Romualdo da Silva Lemos, Oswaldo Milton 
Martins, Carlos Monteiro Esposei, Arnaldo Moreira Monteiro, Paulo 
Barbosa de Vasconcellos, José Ferreira Marques, Francisco Edu
ardo Magalhães, Gustavo de Aguiar, Antônio Cândido. Guilherme 
Ferreira Borges, Arydio de Vasconcellos. Francisco Teixeira Leite, 
Theobaldo Riegel e Elso Tavares de Mattos, visto os processos es
tarem em termos legais; converte em diligência o julgamento do 
processo de João Gomes Pitz, afim de ser junta aos autos a prova 
de idade; quanto ao processo de Bartholomé Celso Rodrigues que 
pediu reconsideração do acórdão deste Tribunal que indeferiu seu 
pedido de inscrição, o Tribunal resolve conhecer do pedido e defe
ri-lo, o que foi aprovado unanimemente. O senhor desembargador 
Moraes Sarmento relata os processos de inscrição de Julia Nícolino 
da Silva, Marino Rangel Brigido, Antônio Ferreira da Silva, José 
dos Anjos Lima, Ernani Franco Fernandes Maldonado, Manoel V i 
nhas Martins, Gaston Dastrolphino dos Passos Perdigão, João de 
Lima Rodrigues, Alfredo Lopes de Carvalho, João Carlos da Silva, 
José Lúcio Caetano da Silva, Maria Francisca da Costa Machado, 
Manoel Arrobas Martins, Henrique de Oliveira Cadete, Antônio Fer
nandes, Henrique José Gnoçalves, Antônio Moreira da Cunha, Seve-
rino Barbosa Vasconcellos, Alberto Timotheo Canero, Pedro dos 
Santos Netto, Amaury de Mello e Alvim, Mario Ribeiro de Azevedo, 
Orlando Ferret, Laert de Castilho Alcindo Medronho, João Ângelo 
de Souza, Adaury Santos e Antônio Luiz Ferreira Júnior, e por 
estarem com todas as formalidades legais preenchidas, vota pela ex
pedição dos respectivos títulos eleitorais, o que é aprovado pelo 
Tribunal. Quanto ao processo de Pollux O' Reilly Pinheiro, con
verte em diligência, afim de que faça a declaração sobre o serviço 
militar, de acordo com a lei, e quanto aos processos de Mario Chri-
sostomo de Souza, Cornelio Ferraz de Macedo e Honorio Ignacio 
da Silva, converte o julgamento em diligência, afim de serem devi
damente classificadas as fichas datiloscópicas,. o que também é apro
vado pelo Tribunal. O senhor doutor Octavio Kelly, relator, manda 
expedir os títulos dos eleitores Aureliano Ramos de Oliveira, José 
Vieira Alves Campeão, Alfredo Ismael da Silva, Lindolpho José 
Mendes, Francisco Nogueira Malheiros, Heitor Martins da Silva, 
Carlos de Queiroz Figueiredo, Amadeu Faragli Roggi, Armando 
Várady, Álvaro Teixeira de Castro, Quintino Rodrigues Baptista, 
Antônio Pimentel de Moura, Ernestina Duarte Campos, José Ray-
mundo Ferreira Bastos, Angenor Tavares da Silva, Hélio de Castro 
Mattos, Antenor Portella Soares, Ernesto Buhrnheim, Lygia de O l i 
veira Costa, Ascendino Nicoláu Mendes, Lourival Correia Pereira, 
Antônio Augusto Franco Sobrinho, Gabriel Coelho dos Santos Filho, 
João Ildefonso da Silva, José Martins Dias, Alfredo Joaquim Soa
res, Ondina Gomes Kunz, João de Assumpção, Herculano José de 
Carvalho, José Vieira Cardoso, Carlos de Medeiros Albuquerque e 
Theophilo Nunes, visto os respectivos processos estarem com todos 
os requisitos legais, o que é unanimemente aprovado. O senhor dou
tor Edgard Costa, relator, apresenta o acórdão lavrado no processo 
do eleitor Orvalino Parreiras que foi convertido em diligência, em 
sessão de trinta de janeiro último, afim de ser retificada a data de 
nascimento; converte em diligência o julgamento do processo de João 
dos Santos Guimarães, afim de ser substituída a fotografia, de 
acordo com a lei, e manda expedir os títulos dos requerentes Pere
grino Tolomei, Osvaldo Vicente, Adhemar Trihes Soares, Olivio 
Martins, Álvaro Ribeiro Werneck, João de Araújo Coutinho, Fer
nando de Sampaio Vianna, Esther Berges, Julieta Alves, Raphael 
Pires de Sá, Ayrton Ache Pillar, Arthur Nunes, Mario Rodrigues 
dos Santos, Adolpho Vidal, Francisco Felippe do Nascimento e Luiz 
Fernandes Barbosa, o que é aprovado unanimemente. Nada mais 
havendo a tratar, é encerrada a sessão ás doze horas e quinze mi-
nuto|. E eu, Octacilio Francisco Pessoa, secretário ad-hoc, fiz lavrar 
esta.ata que assino. — Octacilio Francisco Pessoa. — Ataulpho Ná
poles de Paiva,, presidente, 

173" SESSÃO, E M 6 D E F E V E R E I R O D E 1934 

PRESIDÊNCIA DO SR. DESEMBARGADOR ATAULPHO DE PAIVA, PRESIDENTE 

Aos seis dias do mês de fevereiro corrente, presentes os senhores 
desembargadores Ataulpho de Paiva, Moraes Sarmento, Souza Go
mes, juizes doutores Octavio Kelly e Edgard Costa e doutor Fer
nandes Júnior, procurador, abre-se a sessão á hora e local de cos
tume. O senhor presidente designa para secretário "ad-hoc", o chefe 
de secção, doutor Octacilio Pessoa, mandando proceder á leitura da 
ata da sessão anterior que, posta em discussão, é aprovada unani
memente. O senhor presidente lê um oficio do senhor doutor José 
Duarte Gonçalves da Rocha, juiz da Terceira Zona Eleitoral, acusan
do o recebimento da circular número cinco, e outro do senhor doutor 
Martinho Garcez Caldas Barreto, juiz da Sexta Zona, acusando o 
recebimento da circular número quatro, deste Tribunal. A segííir, 

£vS. E x . •prijpiõe, sendo unanimemente'»aprovado, cditSignar íía 'ãta^íim 
.orfoto 'dèí:eáccírbiosT8cis fiíneioriários, doutor Õetacilí^Pesíòa^tfhèfê^de 

secção, e Leonor Cândido Gomes, stenodactilografa, pelos serviços 
prestados a este Tribunal. O senhor doutor Edgard Costa relata e con
verte em diligencia o julgamento dos processos de'Edmundo Eduardo 
Pecego, afim de serem consignadas nó titulo as formulas dactilqs-
cópicas: Saturnino Ignacio de Medeiros, Manoel Mostardeirq, Theo-
dosio Gonçalves e Edmundo Leite, afim de serem retificadas as da
tas de nascimento, nas três vias dos títulos. Defere o pedido de nova 
via, feito por Francisco Fortes Bustamante, com a retificação do 
nome, á vista da certidão junta aos autos; defere também o pedido 
de inscrição de Benedito Nilo de Freitas Guimarães, autorizando o 
juiz competente a expedir a quarta via do titulo, e os dos íequeren-
tes Adhemar Ferreira da Silva, Manoel Evaristo, Murillo dé Paula 
Fonseca, Renato Antônio Simões, Firmo Ribeiro Dutra, Flaminio 
Júlio de Albuquerque, Luiz Normande Aquilão, Antenor Salles Fer
reira, Antônio Tavares da Silva Cruz, Jacyntho' Frânceschini, Segis-
mundo Ribeiro Júnior, Waldemar de Souza Mattos, Acary Bernar-
dazzi, Francisco Calmon de Siqueira, Bernardino de Sá, Alfredo João 
Soares, Jayme de Azevedo Carneiro, Erarico Alves Vianna, : Arthur 
Williams Millions, Manoel Evaristo Maia Marinho, Henriqueta Ono-
frina de Penna Mattoso, Lucas Mayerhofer, Aldemar Pereira da 
Silva e Edgard Ferreira Ficheira, visto os processos estarem'com 
todas as formalidades legais preenchidas, o que foi aprovado unani
memente. O senhor desembargador Souza Gomes, relator, manda 
expedir os títulos eleitorais de Theophilo de Faria, Marcilio Alexan
drino da Purificação, Antônio Richard Stolle, Abel Pinto de A l 
meida, Paulino Figueiredo Monteiro, Álvaro Vianna, Carlos Au
gusto de Oliveira, José Ferreira Lima, Antônio Tommasi, Antônio 
Lavelha, Luiz Augusto Blake de Alencastro, Sylvio de Souza Sam
paio da Silveira, Miguel Pinna Rangel Filho, Aarão Moraes de, A l 
meida, Francisco Joaquim de Oliveira, Manoel Lopes de' Miranda 
Filho, Paulo Ferreira, Octacilio Justo e Leonardo Domingos do 
Couto, visto os processos estarem nos termos legais, o que é apro
vado unanimemente. Pelo senhor desembargador Moraes Sarmento 
são re*" •'os e mandados expedir os seguintes títulos eleitorais, visto 
os prGwe^Su jtarem nos devidos termos: Adolpho Pereira de Bar
ros, Gastão iSÍendes, Antônio Vital , Léo Esposei, Athayde Gottg-
troy, Erodina de Mello Mourão Branco, Plinio Berardinelíi Cardoso, 
Francisco Augusto Lorena Peixoto, Bemvinda Alves Lima, Adolpho 
Zummer, Fernando Ribeiro Wyterlin, Walter Alves do Valle, João 
Fontes, José Mendonça Portugal, Aluizio Lobo de Moraes, Darcilia 
Vieira Guimarães Ramos, Antônio José Serapião e Tertuliano Car
neiro da Cunha, o que é aprovado pelo Tribunal. Em seguida, S. Ex. 
relata a consulta feita pelo senhor juiz da Terceira Zona Eleitoral, 
doutor José Duarte Gonçalves da Rocha, pedindo. encaminhá-la ao 
Tribunal Superior e relativa á competência dos juizes eleitorais para 
a expedição de quartas vias de títulos. Posta em discussão, o Tri
bunal resolve mandar arquivá-la, . contra o voto do senhor relator, 
que encaminharia a consulta, não obstante se tratar de assunto já 
decidido por este Tribunal. Foi designado para lavrar o. acórdão, o 
senhor doutor Octavio Kel ly . Por estarem com todas as exigências 
legais são mandados expedir os titulos de Álvaro Tavares Meirelles, 
Mathias Antônio de Menezes, Joaquim Teixeira de Abreu. Ubira-
jara Marciano Lace, Manoel Augusto Martins, Carlos Baptista La-
pér, Ovidio Cândido Lopes Conrado, João Antunes Guimarães, José 
Pinto Martins, Luiz Vieira Borges, Ramiro José de Araújo, Fir-
mino Pereira Campos, José Noronha Rebouças, Alipio Rodrigues, 
Joaquim Jeronimo de Moura, João Pereira dos Santos, Olivia Pe
reira da Cunha, Augusto Martins Pereira e Orlando José da Silva, 
cujos processos foram relatados pelo senhor doutor Octavio Kelly. 
Pelo mesmo relator é indeferido o pedido de inscrição de Nestor 
Vieira de Souza, por não ter feito, de acordo corn a lei, a declaração 
sobre o serviço militar; é convertido' em diligencia o julgamento do 
processo de Raymundo Nonnato d'01iveira e Souza, afim de provar 
a idade, o que foi unanimemente aprovado pelo Tribunal. Oasenhor 
presidente propõe, sendo também aprovado unanimemente, seja con
vocada a sessão ordinária de sexta-feira, para o dia oito,, quinta-
feira próxima. Nada mais havendo a tratar, é encerrada a sessão ás 
doze horas e meia." E eu, Octacilio Francisco Pessoa, secretário "ad-
hoc", fiz lavrar esta ata, que assino-, — Octacilio Francisco J^essôa. 

,< — Ataulpho Nápoles deoPaiva, presidente. 

174' SESSÃO, ' E M 8 D E F E V E R E I R O D E 1934 

PRESIDÊNCIA DO SR. DESEMBARGADOR ATAULPHO DÉ PAIVA, PRESIDENTE 

Aos oito dias do mês de fevereiro corrente, presentes os senhoras 
desembargadores Ataulpho de Paiva, Moraes Sarmento, Souza 'Go
mes, juizes doutores Octavio Kelly e Edgard'Costa,' e-doutor Fer
nandes Júnior, procurador, abre-se a sessão á hora e -local do costume. 
O senhor presidente designa para secretário ad~hoc, o chefe de secçfío, 
doutor Octacilio Pessoa, mandando proceder á leitura da ata da ses
são anterior, que-exposta em discussão e aprovada unanimemente. 'O 
senh6í'"4eíèmbá^gà'aòr <- Moraes"'3 Sarméhtó; manda ^expedir os títulos 
dSgítíètfóíeS Osc-ár'-dè' Figueiredo Tor~re"syflJarbas dè^Andrâile FraWça, 
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-Abílio Luiz Dias Fjlho, Joaquim Teixeira, Sylvio Mesquita, Hilda 
. Augusta. Dias, João Miguel de .Olheira,. Ar.lindo Fiúza Filho, Mauri-
, cio. Amoroso. Teixeira de Castro,.-Fritará. José de Almeida Souto, Ed

mundo Pezzo.Thomé, Francisco Conrado Couto, Theophilo Correia 
Fgljx, Argeu José da Silva, Cicero Manoel-Nunes, Amazelino Pereira 
Magalhães, Sylvio. Wright> Netto Machadó ( Humberto Mario de Castro 
Saldanha, visto os processos estarem nos devidos termos, o que é una
nimemente aprovado. Em idênticas condições são mandados expedir 
os títulos dos requerentes Alice Angélica Leão Velloso da Rocha, 
Luiz. de Souza Aguiar, Geysa Leitão Calaza, Jocelin Santanna, Êl-
vira. Gualhardi, João Luiz Cardoso Filho, Nuno Aguiar, Honorio Os-
waldo de Meiroz Grillo, Antônio Orlando Marques de Oliveira, A n 
tônio Ramos dos Santos,'Alexandre Ferreira Alves, Christiano Ro-

• drigues da Cruz, Humberto Cirio, João Alves de Magalhães, José 
Lopes Rey, Adolpho José Proença, Affonso Leonardo Ferreira, Ál
varo Ribeiro de Queiroz Júnior, Edgard Rodrigues Peixoto e Anto-

-nio Tavares dé Pinho, cujos processos .foram relatados pelo senhor 
desembargador S<3uza -Gomes. A seguir, S. E x . apresenta os acór
dãos lavrados nos processos de Diofnar Nogueira Tavares, Pedro Eu-
clydes dós Santos, Antônio Cardoso; João Ferreira da Cunha, Djalma 
Xavier Alves, Renato Rodrigues Ribas; Paulo Prates Ennes, Antônio 
do Espirito Santo, Roger Rosenvald ê Trajano da Silva Mattos, cujos 
processos, estando nos devidos termos, foram deferidos na sessão de 
seis do corrente; relata a consulta do senhor doutor juiz da sexta zona 
eleitoral, relativamente á duvida apresentada pelo eleitor Agenor Ve
ríssimo. Posta em discussão, o Tribunal resolve conhecer da con
sulta e julgá-la procedente, afim de serem os autos do pedido de qua
lificação remetidos áo senhor juiz da quarta 'zona eleitoral. O senhor 
doutor Octavio Kelly apresenta "ò acórdão lavrado na consulta do 

! ;doutor José Duarte Gonçalves da Rocha, juiz da terceira zona elei
toral, relativamente á competência dos juizes eleitorais para .a ex
pedição dá quarta via dos títulos, tendo ó Tribunal resolvido arqui
va- la . 'Por estarem com todos os requisitos legais, são mandados éx-

' 'pedir os títulos dos eleitores Çesario Quintin, Thomé dos Santos, A l 
berto Rego Lins Filho, Alfredo Miranda Rodrigues, Antenor José 
Pereira, Antônio Ciberato Borróso Lisboa; Paulo Backer Gomes Cha
ves,. Armando Joaquim da Silva,. Manoel Fidalgo d.a. Costa Santos, 
Octavio Ferreira da Silva, Alberto. da Silva Moreira, Christo Napo-
leão d A v i l a e Jovelino Pereira dos Santos, o que é aprovado pelo 
Tribunal. O senhor doutor Edgard. Costa relata e manda expedir os 
seguintes títulos eleitorais, visto os processos se acharem nos devidos 
termos: Antônio. Oliveira Moraes,- Tictorjo Tolomei, Francisco F i 
gueiredo de Souza Fernandes, Pedro, Botelli, Alcides Ferreira Cam-
"peílo, Fernando Osvaldo Ferreira de Azevedo, Antônio Simões Car
doso, Eduardo Soares de Sampaio, Euclydes David Cardoso, Aristi-
des Leite de Castro, Aldo Baptista; Antônio de Souza, João Malf i -
tano,. Antônio de Sampaio Pereira da Costa, Manoel Ferreira de 
Souza, Américo Eugênio.; Rodrigues, Antônio Rodrigues Satitama-
rinho, Athcm José Antunes, J o ã o . Corrêa de Moraes Netto, Agenor 
Pinto da Rocha, Francisco. Costa, Nelson. Ferreira de Araújo, Aida 
da Silva Nogueira, Francisco Rodrigues,. Adalberto Corrêa da .Silva, 
Has.drubal Barbosa, Antônio Oliveira Moraes, José de Azevedo * er-

. reira, João Carvalho, Alberto Francisco Luiz Mallmann e Waldemar 
da Silva Bojunga, o que é aprovado unanimemente. Indefere o pe
dido de inscrição de Homero José dós Santos, mandando cancelar a 
qualificação e remetendo-se os autos ao senhor doutor procurador 

.para ps fins de direito, visto o, requerente ser analfabeto; converte em 
.diligência o julgamento-do processo de. Carlos dos Santos Mburão, 
afim de ser .escriturada a terceira via do título, o que é também apro-

.yado unanimemente. Nada mais havendo a tratar, é encerrada a ses-
,; sãp- ás doze horas e meia. E eu, Octacilio Francisco.-Pessoa, secretá

rio, id-hoc-, fiz lavrar esta ata, que assino. — Octacilio Francisco Pes-
sôa.r^r- Ataulplw Nápoles de Paiva, presidente. 

175" SESSÃO,- E M 16 D E F E V E R E I R O D E 1934 

.PRESIDÊNCIA DO SR. DESEMBARGADOR MORAES SARMENTO, PRESIDENTE 

Aos dezesseis dias dó mês de fevereiro corrente, presentes os se
nhores desembargadores Moraes Sarmento! Souza Gomes, André de 
Faria Pereira, doutores Edgard Costa e José de Castro Nunes, juiz 
federal da Segunda Vara, e o doutor Fernandes Júnior, procurador 
regional, o senhor desembargador: Moraes" Sarmento assume a pre
sidência do Tribunal no impedimento do senhor presidente, desem-

••• bargador Ataulpho de Paiva, e/abre a sessão á hora e local de cos
tume. O senhor presidente'designa para secretário "ad-hoc", o che-
• fe da secção, doutor Octacilio Pessoa mandando proceder á leitura 
:da ata da sessão anterior que, posta em discussão, é aprovada una
nimemente. W. empossado .no cargo de juiz deste Tribunal, na vaga 

. do senhor -doutor Octavio Kelly, nomeado ministro do Supremo T r i -
bunal Federal, o senhor doutor José 4e Castro -Nunes, juiz da Segun-

i. ida;Vara Federal. O senhor presidente-sauda ;-rfc^ed'ngfatütendh-sê com 
p Tribunal por esta aquisição notável • para a' jfustiçá n t ící páfsÇ e 

prestando homenagem ao ilustre magistrado doutor Octavio Kelly 
que' acaba de deixar o exercício neste Tribunal, propõe que 'O T r i 
bunal mande consignar na ata de hoje um voto de regosijo pela sua 
nova investidura no cargo de ministro do Supremo Tribunal Fe
deral e um outro pela nomeação do doutro Castro Nunes para a Se
gunda Vara Federal, que é aprovado unanimemente. O senhor dou
tor Fernandes Júnior, procurador regional, em seu nome e como re
presentante do Ministério Público, também se-associa a essas ma
nifestação. O senhor doutor Castro Nunes agradece as homenagens 
que lhe são prestadas. A seguir o senhor presidente apresenta um 
pedido de dois meses de licença, a partir de primeiro de março pró
ximo, feito' pelo senhor doutor Fernandes Júnior, a qual é conce
dida unanimemente, e, o relatório dos trabalhos deste Tribunal, du
rante o ano próximo, findo, o qual deve ser remetido ao Tribunal 
Superior. O senhor desembargador Souza Gomes apresenta o acór
dão lavrado na consulta do senhor juiz da Sexta Zona Eleitoral, ten
do o Tribunal resolvido conhecer da mesma julgando-a procedente e 
remetendo os autos de qualificação ao senhor juiz da quarta zona. 
O senhor doutor Edgard Costa, relator, converte em diligencia o jul
gamento do processo de Luiz Antônio Teixeira Leite, afim de que 
preste esclarecimentos sobre a idade e o de José Gi l e Gil , que pede 
retificação no nome afim de que a associação que o qualificou 
preste ao Tribunal os devidos esclarecimentos sobre o nome. Por es
tarem com todos os requisitos legais preenchidos, manda expedir 
os títulos dos eleitores Paulo de Andrade Botelho, Alfredo Justi-
no da Costa, Alonso Gonçalves, Arthur Pedro Ferreira, Marina 
Regai, Esmeraldina Galhardi, João Rodrigues Gonçalves, Waldemar 

-Ferreira Barros, José Ribeiro França e Carlos Evarl~t<~. de Olivei
ra, o que é unanimemente aprovado. Nada mais , « . . . ^ a tratar, 
•é encerrada a sessão ás doze horas e meia. E eu',r'Octacilio Fran
cisco Pessoa, secretário "ad-hoc", fiz lavrar esta ata que assino. — 
Octacilio Francisco Pessoa. — Luiz Guedes de Moraes Sarmento, 
presidente. 

176a' SESSÃO, E M 20 D E F E V E R E I R O D E 1934 

PRESIDÊNCIA DO SR. DESEMBARGADOR ATAULPHO DE PAIVA, PRESIDENTE 

Aos vinte dias do mês de fevereiro corrente, presentes os senho
res desembargadores Ataulpho de Paiva, Moraes Sarmento, Souza 
Gomes, juizes doutores Edgard Costa e Castro Nunes e doutor Fer
nandes Júnior, procurador, abre-se a sessão á hora e local do cos
tume. O senhor presidente designa para secretário ad-hoc, o chefe 
de secção, doutor Octacilio Pessoa, mandando proceder á leitura 
da ata da sessão anterior que, posta em discussão, é aprovada una
nimemente. O senhor presidente saúda o senhor doutor Castro Nu
nes, nomeado juiz da Segunda Vara Federal e novo membro deste 
Tribunal, que agradece a homenagem. A seguir, apresenta um tele
grama do senhor ministro Hermenegildo de Barros, presidente do 
Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, declarando que a isenção de 

"qualquer ônus de processo eleitoral, previsto no artigo cento e vinte 
e três do Código não se estende ás certidões que não se destinarem 
ao mesmo processo. Sendo omisso o Regimento Interno sobre essa 
matéria, deve ser aplicado subsidiariamente o Regimento Interno do 
Supremo Tribunal, e um telegrama do senhor doutor Lacerda de 
Almeida comunicando ter sido reeleito vice-presidente do Tribunal 

„de Justiça do Estado de Pernambuco, continuando, portanto, em 
função de presidente do Tribunal Eleitoral do Estado. Apresenta 
também um ofício do senhor doutor Vieira Braga, juiz da primeira 
zona eleitoral, pedindo providências no sentido de ser desdobrada a 
primeira zona, do qual é designado relator o senhor doutor Edgard 
Costa. O senhor doutor Castro Nunes relata os processos de ins
crição de Júlio Eugeniano Vieira, votando para ser deferido o pe
dido e ordenando a expedição da quarta via do título; de João do 
Rego Barros, convertendo o julgamento em diligência, afim do re
querente apresentar prova de idade; mandando expedir os títulos dos 
eleitores Agenor Felix Braga, Adelino Ferreira, Antônio José de 
Oliveira, Manoel da Silveira, Antônio Azevedo, Armando de Oli-

, veira Santos e Manoel Pires de Mello, visto os processos preen
cherem tõ: as as formalidades legais, o que é .aprovado unanimemente. 
O senhor desembargador Moraes Sarmento, relator, defere o pedido 
de inscrição de José Francisco de Souza, autorizando a expedição da 
quarta via do título pelo juiz competente; indefere o pedido de ins
crição de Américo Miguel Cavenaghi, por não estar isento do serviço 
militar e converte em diligência o julgamento do processo de Tasso 
Azevedo da Silva, afim de- serem consignadas no título as respectivas 
fórmulas datiloscópicas. Por estarem nos devidos termos manda ex
pedir os títulos dos requerentes João Perrenoud Teixeira de Souza, 
Elie Alaful, Maria Cândida Ferreira da Costa, Mario Castro dos 
Santos, Álvaro Guimarães Oliveira, Domingos Fernandes Malheiro, 
Antenor Antônio de Araújo, João Francisco Poggi de Araújo, Arthur 
Orof-ino-da Costa, Carlos Albuquerque, Ascanio"Faria, 'João. Augustb 
de Figueiredo, Joaquim Antòilíb Feríéirá^ de 'Souza, 6'ertádicto de 
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Menezes Moreira César, Antônio Souza Dias, Odette Waltz Abbiate, 
Guiomar Leite Carneiro, Antônio Guimarães da Silva Vairão, Pau-
lino Venancio, Luiz Pavão de Souza, Manoel Dias Garrido, Edu
ardo da Silva Assumpção, Bernardo José Loureiro, Jayme Lynch, 
Oswaldo Luna Freire do Pillar, Manoel José da Silva, Fernando 
Oliveira Mexias, Josias Alves de França, Francisco Mont'Alverne 
Pires, Jorge Antônio Sobreiro, Manoel Bezerra de Araújo, Victor 
Nessi, Manoel Pereira da Silva, Zenobio Barroso Nunes, Najla Aou, 
José Theodulo da Silva, Epaminondas Gonçalves de Mello, Emma 
Costa, Vicente de Campos, Jorge Abdo Merhy, Mario da Silva Jar
dim, Nancy Torres de Avellar, Minott i Sant Agatha, Maria José 
Coelho Rodrigues, Gilberto Pereira de Carvalho, Gastão Campos, 
Jayme Gonçalves de Moraes, Salvador Panno Filho, Reynaldo Car
los Mose, João Francisco Salles, Luiz Gonzaga Pinto do Carmo, 
José Fabrino de Oliveira Baião, José Demetrio de Miranda, Victor 
Duarte Coelho e Carmerio Alves da Silva, o que é unanimemente 
aprovado. O senhor desembargador Souza Gomes, relata e manda 
expedir os seguintes títulos, visto os processos preencherem todos os 
requisitos legais: Hugo Guichárd Júnior, Delphino Ribeiro Georg, 
Ernesto Miranda Saboya de Albuquerque, José Barbosa de Lara 
Fernandes, Corina Thereza Pereira, Dilia Lane Borges, Miguel Conde 
Guilhen, Diomar Barbosa Mattoso, João Pereira Soares, Paulo Tasso 
Mello Briggs, Armando Pupak, Ennio Rego Jardim, Affonso ÍJen-
lefne, Luiz Romano de Lima, Pedro d'Alcantara Bustamante, José 
Barbosa Coutinho, Arlindo Corrêa, José Messias do Carmo, Edith 
Tibau Allen, Henrique Gonzaga, Maria Magdalena Paiva Rocha, 
Anesio de Souza Martins, Jayme Peres, Avelino Gonçalves, Flavio 
da Costa Pinto, Alberto Ravache, Anna Paula Rossi Magalhães, 
Elvira da Costa Ferraz, João de Albuquerque Nunes, Silvino Trin
dade Fontes, Licinio Moreira Senna, Francisco Pereira de Britto e 
Antônio Monteiro, o que é aprovado pelo Tribunal. Nas mesmas 
condições são expedidos os títulos dos eleitores Hugo Wellisch, Ca-
rolina Masoni, Orlando Monteiro, Francisco Joaquim Ribeiro, Lúcia 
dos Santos, Ramiro Alberto de Campos, Francisco Gargalhoni, He-
romides Paulo'Cunha, Paula da Costa Ferreira, John Raphael Shal--
ders e Frederico Leal Filho, cujos processos foram relatados pelo 
senhor doutor Edgard Costa. Converte em diligência o julgamento-
dos processos de Arthur Bensau Cerqueira, afim de apresentar prova 
de idade, de Custodio Gomes, afim de ser a idade' consignada no 
título, retificada de acordo com a apresentada na certidão de nasci
mento e de Francisco Ribeiro dos Santos, afim de provar o lugar 
de seu nascimento. Foi aprovado unanimemente. Nada mais ha
vendo a tratar, é encerrada a sessão ás doze horas e quarenta- e cinco 
minutos. E eu, Octacilio Francisco Pessoa, secretário ad-hoc, fiz 
lavrar esta ata que assino. — Octacilio Francisco Pessoa. .— Ataul-
pho Nápoles de Paiva, presidente. 

EDITAIS E AVISOS 

Q U A L I F I C A Ç Ã O R E Q U E R I D A 

Primeira Circunscrição 

PRIMEIRA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Candelária, São José, Santa Rita, 
Sacramento, São Domingos e Ilhas) ' 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Filho 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 2 D E MARÇO 
D E 19.14 

3.493. Dauclads de Mendonça Uchôa. 
3.492. Hugo Philippinas Fernandes. 
3.491. Adaldo Brandão do Amaral. 
3.490. Álvaro MáguelNunes . 
3.488. João Domingues. 
3.487. Salvador Russi. 
3.512. Hugo Kanitz. 
3.510. Michelangelo Raffaele Matusalemme Lanxillotti'. 
3.511. Abelardo Lopes Monteiro de Barros. 
3.508. Euchario Soares Baptista Filho. 
3.503. Júlio Barbosa Vianna. 
3.495. Júlio Fernandes Caudal. , ^ 

.515. Silvino dos-rSantos. ( , , r c í . , '.^ (,,-,(•) 

.500. É m ^ , £ o à i p g u e s > Sobral Caifmqs. m \i , r> .; 

.499. Henrique, de Caldas Freire. 
3.498. João Ferreira Nunes. 

3.497. Sylvio. da .Silva.'torto. 
3.496. Luiz Ferreira Guimarães. 
3.522. Cczar Guagliardr. 
3.521. Nathan Krieger. 
3.513. Júlio de Barros Lima. 
3.483. Joaquim Corrêa Rondon. 

INDEFERIDOS : 

3.484. Bernardino Francisco Figueira. 
3.489. Oswaldo ! de Magalhães Castro. 

RETIFICAÇÃO 

I a Zona Eleitoral, "Boletim" i i . 20, de 7 de março de 1934 

3.394. Erothides Tiroco, e não como saiu Erotides Pirocco. 
3.271. Tito da Silva Gomes, e não como saiu Vito da Silva Gomes. 
3.401. Lui'z Fruitos Soler, e não como saiu Luiz Freitas Soler. 
3.397. Narciso Marques de Paiva, e não como saiu- Nasciso Mar

ques de Paiva. 

SEGUNDA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Gloria, Sant» . R | V'"~Ta, Santo Antônio 

o Ajuda) _ 

Juiz — Dr. Frederico de Barros Barreto 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 
Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 2 D E MARÇO 

D E 1934 

6.432. Gladstone Cardoso de Souza. 
6.433. Antônio Pimentel Coutinho Dias. 
6.434. Emilia de Moraes Ferreira. 
6.435. Joaquim Ribeiro ' do Valle. 
6.436. Dario Moreira. 
6.437. Olivia Marcial Roda. 
6.438. Manoel Pinto Cardoso Júnior. 
6.439. Valentim Alexandre Ferreira. 
6.440. Suetonio Corrêa. 
6.441. Elydio Thiago. 
6.442. Hugo de Lima Magalhães. 
6.443. Ismael da Ctínha. 
6.444. Armando Egidio. do Rego Bastos. 
6.445. Antônio Ferreira Rabello. 
6.446. Frederico de Moraes Júnior. 
6.447. Hamleto Colucci Rivera Cardozo. 
6.448. Octavio Luiz da Silva. 
6.449. Sebastião Leiras de Araújo. 
6.450. Tibiriçá da Silva e Cruz. 
6.451. W^aldemar Vieira. 
6.452. Antônio Francisco da Costa. 
6.453. Francisco José de Araújo Costa. 
6.454. Carlos Nether. 
6.455. José Lima. 
6.456. Sebastião de Oliveira Braga. 

-Si 
Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 3 D E MARÇO 

D E 1934 

6.457. Waldemar Leoncio de Mello. 
6.458. Nilo de Souza Ribeiro. 
6.459. Julia Corrêa da Silva. 
6.460. Hélio Guimarães.o' 
6.i'\. Joaquim Pereira d©JCarvalho. 
6.462. Sarah Goldberger.I 
6.463. Gentil Teixeira da Fonseca. 
6.464. Pedro da Silva Porto. 
6.465. Máximo Macambyra Monte-Flôres. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 6 D E MARÇO 
D E 1934 

6.466. Mamede de Souza Filho. 
6.467. Attila Nunes Castro. 
6.468_. João_Machado de Castro. 
6.f}6°7. Fra$çíSco_n!Losçhí Sobrinho. £j -v„ . h i -u 
6.47i(|,. Alfredo, .Feliçjano de Rçpend&éjv i<n... > T ISS- O 
6.471. ' Maria Julía Santos Carvalho. 
6.472. Norberto Al lan . 

•N 

Confere com o Ori g i n a 
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Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 7 D E MARÇO 
D E 1934 

6.473. Raul Marques. 
6.474. Chrispi Fitipaldi. 

RETIFICAÇÕES : 

6.219. Paulina Raineri de Magalhães: leia-se Paulina Raineri de 
Magalhães Machado. 

6.419. Migues Domingues: leia-se Miguel Domingues. 

TERCEIRA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Copacabana, Gávea e Lagoa) 

Juiz — Dr. José Duarte Gonçalves da Rocha 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 3 D E MARÇO 
D E 1934 

6.071. Pedro Moreira da Silva. 
6.072. Heitor Olympio Balaguer. 
6.073. Octavio de Almeida. 
6.074. Pedro Amancio Carneiro Maia. 
6.075. Evaristo Passeri. 
6.076. José Francisco Anunciado. 
6.077. Newton Moraiz Gonçalves. 
Ó.078. Joaquim Ayres de Campos. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 5 D E MARÇO 
D E 1934 

6.079. Arlindo Augusto Suzarte. 
6.080. José Cândido da Silva. 
6.081. Octavio Pedro dos Santos. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 8 D E MARÇO 
D E 1934 

6.084. Manoel Luiz Alexandre Ribeiro Júnior. 
6.085. Silvano Salomon Alhanati: 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 7 D E MARÇO 
D E 1934 

6.086. José da Rocha Campos. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 8 D E MARÇO 
D E 1934 

6.087. Eugênio Silva. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 9 D E MARÇO 
D E 1934 

'6.088. Carlos Antônio Lucchi. 

INDEFERIMENTOS : 

6.082. 'Antônio Rodrigues Rego. — Prove o alegado quanto á qua
lidade de alferes da Guarda Nacional. 

Rio, 5 de março de 1934. — D r . José Duarte. 

6.083. Antônio Amorim Filho. — Indefiro o pedido de fls. porquê 
o reconhecimento a fls. 3 verso, não foi r è b -.larmente 
feito. 

Rio, 8 de março de 1934. —- D r . José Duarte. 

Segunda Circunscrição 

QUARTA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de SantfAna, Gamboa, Espirito Santo 
e Rio Comprido) 

Juiz — Dr. Cândido Mesquita da Cunha Lobo 

Escrivão — Francisco Farias 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 20 ,DE F E V E R E I R O 
D E 1934 

4.630. Giacinto D i Júlio (em diligência). 
4.631. Antônio Ferreira dos Anjos. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 21 D E F E V E R E I R O 
D E 1934 

4.632. Orestes Getulio Coppola. 
4.633. Ameüa Cavalcante de Lima. 
4.634. Deodoro Vieira Lopes Ribeiro. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 22 D E F E V E R E I R O 
D E 1934 

4.635. Laura Camillo dos Santos. 
4.636. Antônio de Medeiros. 
4.637. Júlio Pires Vianna Júnior. 
4.638. Joaquim Machado Pavão. 
4.639. Vicentina do Valle Pinto. 
4.640. Manoel Ribeiro Gomes. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 23 D E F E V E R E I R O 
D E 1934 

4.641. Francisco Xavier da Silva Terra. 
4.642. João Larentis. 
4.643. José Augusto. 

V 
Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 26 D E F E V E R E I R O 

D E 1934 

4.644. Zulmira. Teixeira. 
4.645. Augusto Mendes da Silva. 
4.646. Armando da Costa Carvalho. 
4.647. Adalberto de Souza. 
4.648. Francisco Faria. 
4.649. Felisberto Miguel da Silva. 
4.650. Floramil Castilho. 
4.651. João de Mattos. 
4.652. Luiz de Lima. 
4.653. Manoel d'Azevedo Silva. 
4.654. Manoel Lourenço. 
4.655. Paulo Seelander. 
4.657. Raphael Ferreira Peixoto. 
4.658. Raphael Lopes Andrade. 
4.659. Randolpho Magano Júnior. 
4.660. Silvio Araújo Lisboa. 
4.661. Sylvio Guimarães Amorim. 
4.662. Maria Reis Moreira da Costa. 
4.663. Aurora Maia Fabiano Alves. 

INDEFERIDO : 

4.656. Carlos Martins da Silva. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 27 D E F E V E R E I R O 
D E 1934 

4.664. Oswaldo Magdalena. 
4.665. Amaro Honorio Gomes. 
4.666. José Tavares Nogueira. 
4.668. Carlos Joaquim Fernandes. 
4.669. Antônio Ferreira da Cunha. 
4.670. Olga Xavier Silva. 
4.671. João Baptista Teixeira de Carvalho. 
4.673. Alarico do Porto Cardoso. 

INDEFERIDOS : 

4.667. A maro Lopes de Andrade. 
4.672. Cândido Ferreira Sophia. 

\ Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 28 D E F E V E R E I R O 
D E 1934 

4.674. Jorge Pakop Echstain. 
4.675. Pedro Menezes. 
4.676. Hildebrando Ferraz. 
4.677. Agenor Theodoro dos Santos. 
4.678. Nicodemos Romero. 
41,679. Moacyr Mendes de Moraes. 
4.68,8;.; Glodomiro da Silva. 
4.681 A João Vieirar de Azevedo Coutinho. 1 

4.682. Liberalino Pires. 
4.683. Nelson Antônio Rosa. 



B O L É T M ELÊITOBÃL 1 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A t H O ' D E l ' D E M A R C A I 4.742. 
D E 1934' '•' '"' " v - i - • %-i ' 4*743. 

. . v •' 1 i 4.744. 
4.684. Ju.io da Rocha Fraga. - ' ; ''• ' ; v 7 '-. 4.745. 
4.685. José Lourenço da Costa'/"!'''.''•• • '-*n i',; 4.746. 
4.686. Anna Alexandre Pinto.. r - ' ' ; C ' ''v !" :;'; ' ', 4.747. 
4.687. Álvaro Elesbão do Nascimento. ' , ~ -* ""'"'*. 4.748. 
4.688. Dario de Almeida. < ''' ' ' ; : • • 4.749. 
4.6S9. Francisco Xavier Gonçalves. 
4.690. Hermes dos .Sanjtps,. . . , r . v » ., 
4.691. Yodemar d e " ' F f é l t à s . - 1 ' ' ' ' ' 
4.692. Joyejino Barçellos..^ , f 

4.0*93!" OswaTdò"Sbares "Braga: 
4.694. Wilton .Soares. , 
4.695. Éulz^Gõme"da*'Gama'.'' 

Q U A L I F I C A D O S 'POR" D E S P A C H O D E 2 D E MARÇO 
D E 1934 

4.438. João Ribeiro. 
4.696. Cândido Ferreira da Paixão. 
4.697. Alberto Baramat Filho. 
4.69.8. Conceição Barbosa Corrêa. 
4.700. José Soares da Cruz. 
4.701. Gabriel Domingues. 
4.702. João Emygdio Dias. 
4.703. Samuel Pereira da Silva. 
4.704. Jonathas Baptista Silva. 
4.705. João Francisco ^Mendes. 
4.706. Mauricio de Lima. 
4.707. Domingos Nunes. 
4.708. José Alves da Costa. 
4.709. Arletto da Costa Leite. 
4.710. Miguel Gagliano. 

INDEFERIDO : 

4.699. Genciano de Carvalho Lima. 

G U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 3 D E MARÇO 
D E 1934 

4.711. José Agostinho Dumont. 
4.712. Isaura Santos Pernambuco. 
4.713. Octavio Dias Fernandes. 
4.714. Germano José Lage. 
4.715. João Viviani de Andrade. 
4.716. Mauricio Ignacio Barreto. 
4.717. Pedro José dos Santos. 
4.718. Luiz Moreira Maia Júnior. 
4.719. Augusto Corrêa Gondim Netto. 
4.720. Levindo Maciel Noronha. 
4.721. Amaro Pereira Dias. 
4.722. Mario Augusto Ramos. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 5 D E MARÇO 
D E 1934 

4.7-23. Virgílio Rosa e Silva. 
4.724. Morodack Pimentel. 
4.725. Nilo Mathias Monteiro. 
4.726. Olavo Antônio Pereira. 
4.727. José Cardoso Leal. 
4.728. Jayme Xavier da Motta. 
4.729. Camillo Ferreira de Queiroz. 
4.730. Frederico Gomes da Silva. 
4.731. Casemiro Pereira Cotta. 
4.732. Edgard Coelho de Amorim. 
4.733. Aureliano Henrique Silva. 
4.734. Manoel Rodrigues Cordeiro. 
4.735. Manoel da Conceição Frazão. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 6 D E MARÇO D E 1934 

4.736. Guilherme Lopes Pereira. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 7 D E MARÇO 
D E 1934 

4.737. Cláudio Duarte Passos de Oliyeira. 
4.738. Diamantino Pereira Soares. 
4.739. José Augusto. 
4.740. João André Dias. 
4.741. Manoel Carlos França. 

Paulo dos Santos. 
José Nunes. 
Júlio Fernandes Corrêa. 
Eugênio Francisco Rodrigues. 
José Branha. 
Ignacio Sanchez de Souza. 
Álvaro Vieira Fonseca. 
Alcino Ozorio da Fonseca. 

Q U A L I F I C A D O S POR D E S P A C H O ' DÉ'''fr'"ÒÉ''' ;Í&À ,RÇO , > 

D E 1934 
4..ZS0. F.elip.pe. Petermann. ^ . . . , .. ( . • • 
4.751. João - Vieira Alves. ' . ' . . ' ' '1 ' ' ' ' 
4.752. João Gualberto Moreira. , ... ; , .. , .--
4.753. José Olavo Martins Ferreira. '• ; 

4,, 754. Qswajdo Duarte Passos de Oliveira. 
4.7-55. Rubem Barbosa. 
4.756. Salvador Seda. 
4.757. Waldemar do Amaral. 
4.758. João Carmo de Almeida. 
4.759. Álvaro de Oliveira. 

.4.760. Waldemiro Alves de Araújo. 
4.761. Francisco Gomes Ribeiro. 

Q U A L I F I C A D O S P O R ' D E S P A C H O D E 9 D E MARÇO 
D E 1934 

4.764. Zulmira Alcina de Oliveira Santos. 
4.767. Álvaro Rodrigues Nogueira. 
4.768. Alberto Elias da Cruz. 
4.769. Abdias Ambrosio da Silva. 
4.770. Antônio Onofre. 
4.771. Domingos Figueira Lima. 
4.772. Domingos Barbosa dAzevedo. 
4.773. José Miguel do Nascimento. 
4.774. Joaquim de Mattos. 
4.775. Menotti Russo. 
4.776. Manoel Maria Martins. 
4.777. Armando Antônio Blanchart Gonçalves. • . 
4.778. Ponciano Alves Pinna. 
4.779. Alberto Villalonga Voltes. 
4.780. José Antônio de Oliveira. 
4.781. Alberto Antônio Barbosa. 
4.782. Bucy Esperança Moreira. 
4.783. Oswaldo de Araújo. 
4.784. Nestor de Oliveira. 
4.785. Darcy Álvaro da Costa. 
4.786. Alberto Ferreira da Costa e Silva. 
4.787. Benedjcto Ribeiro da Costa. 
4.788. Antônio dos Santos." 
4.763. Vicente dos Santos Simões. 
4.765. José dos Santos Carneiro. 
4.766. João de Oliveira Pavão. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 10 D E MARÇO 
D E 1934 

4.791. Nicanor Garcia de Almeida. 
4.792. Manoel da Cunha Porto. 
4.793. José Antônio Fernandes. 
4.794. Arthur de Souza Maia. 
4.795. José da Costa. 
4.796. Jarema Galvão. 
4.797. César Marcellino da Cruz. 

QUINTA ZONA E L E I T O R A L 

- (Distritos municipais Oe Engenho Velho, São Cristóvão 

e Tijuca) 

Juiz — Dr. João Severiano Carneiro da Cunha 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 
Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 7 D E MARÇ( 

D E 1934 

5.966. Manoel Florencio da Silva. 
5.967. Gabriel Pereira. 
5.968. Manoel Francisco Crespo. 
5.969. Mariano de Souza. 
5.971. Amaro Ribeiro de Freitas. 
5.972. Antônio Fontana'"Moraes.' 

Confere com o O r i g i n a l 
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5.973. Camilo Renato Caprio. 
5.974. Manoel João Marcelo. 
5.975. José Araújo Magalhães. 
5.976. João Antunes Peixoto. 
5.977. Amélia Batante Muniz. 
5.978. Osvaldo Luiz de Melo. 

INDEFERIDO : 

5.970. Romulo Cordeiro Alvear. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 8 DÈ MARÇO 
D E 1934 

5.710. Gil Reis Portugal. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 9 D E MARÇO 
D E 1934 

5.979. Pedro Paiva. 
5.980. Luiz Rodrigues Gonçalves. 
5.981. José Lisboa. 
5.983. João Crisóstomo Freitas Filho. 
5.984. Álvaro da Silva Brito. 
5.985. Isabel Alves da Costa. 
5.986. Leoncio Vieira Damasceno. 
5.987. Valdemar Ferreira Amaral. 
5.990. Gustavo Egidio de Melo. 
5.991. Fernando Lúcio Leda. 
5.994. Aríete Barros da Ponte. . 
5.995. Jovino Alves. 
5.996. Antônio Cardoso Pimentel. 
5.998. João Cerqueira Mascarenhas. 
5.999. João de Souza V a i . 
5.001. José Oliveira Coelho. 
6.003. José Assunção Belém. 
6.004. Jorge Vieira de Melo. 
6.007. Vergolino Ribeiro. 
6.008. Sebastião Lourenço Silva. 
6.009. Rodrigo Gonçalves. 
6.011. Henrique Gifson Vogeler. 

INDEFERIDOS I 

5.989. João Ferreira Sampaio. 
5.992. Adalberto de Oliveira. 
5.993. Alberto Vasqucs. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 10 D E MARÇO 
D E 1934 

6.012. Demetrio dos Santos. 
6.013. José Schartz Xavier. 
6.014. Hildo de Oliveira. 
6.015. Julião Magalhães Passos. 
6.017. Luiz de Oliveira Filho. 
6.019. José Botelho. 
6.020. Conrado Faria Gerstner. 
6.021. Severino da Cunha Freitas. 
6.023. Maria Mercedes Domingos. 
6.025. Marino Jordão da Rosa. 
6.026. Anisio Antônio de Andrade. 
6.029. Manoel Francisco Marques. 
6.030. Expedito Fontes Oliveira. 
6.032. Antônio Pereira Magalhães. 
6.033. A r i José de Amorim. 
6.035. Turene Martins Pereira. 
6.036. Miguel Rosa. 

INDEFERIDOS : 

5.982. Jardelino Silva Fontes. 
5.988. Pedro dos Santos. 
5.997. João Pinto de Carvalho. 
6.000. José Rodrigues Moreira. 

. 6.002. José Evaristo da Silva. , 
6.005. Porfirio Tavares S a n ^ v ^ 
6.006. Washington Macedo Soiiza. 
6.010. Vitor da Rocha Freitas. 
5.921. Algemiro José de Oliveira. 
5.935. Roque de Oliveira. 
5.941. Daniel Agostinho da Rocha. 
5.954. Celso Pires de Carvalho e Albuquerque. 

5.955. Durval de Moraes e Barros. 
5.956. José João de Medeiros. 
5.958. Lourival Marques Vasques. 
5.958. Oswaldo Pinheiro de Almeida. 
5.960. Plínio Brilhante de Albuquerque. 
5.961. Romulo da Costa Nogueira. 
5.962. Raymundo Franklin. 
5.963. Wilson Baeta de Faria. 

SEXTA Z O N A E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Andaraí, Meyer e Engenho NOTO) 

Juiz — Dr. Martinho Garcez Caldas Barreto 

Escrivão — Dr. Francisco Farias 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 26 D E F E V E R E I R O 
D E 1934 

7.892. Joaquim Teixeira da Silva Júnior. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 1 D E MARÇO 
D E 1934 

7.910. Alfredo Servulo de Farias. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 3 D E MARÇO 
D E 1934 

7.913. Antenor Pereira dos Santos Grijo: 
7.914. Francisco de Paula Pereira Nunes. 
7.915. Octavio de Souza Carvalho. 
7.916. José Alberto Pires. 
7.917. Moacyr Alves da Silveira. 
7.918. Américo Pimentel Campos. 
7.919. Annibal de Vasconcellos. 
7.920. Armando da Cunha Maggessi Pereira. 
7.921. José João de Oliveira Mello. 
7.922. Arthur Barboza de Moraes Filho. 
7.923. Oswaldo de Moura e Silva. 
7.924." Pedro Perrusso. 
7.925. Joaquim Arruda Tavares. 
7.926. Elpidio Bernardo Dias. 
7.927. Octavio Borges de Aguiar. 
7.928. Antônio Ferreira Veiga. 
7.929. Albertina Bueno Sampaio. 
7.930. Eunice Pires Braga. 
7.931. Haydéa Victor Paulino. 
7.932. Júlio Fedele Franco Barone. 
7.935. Edgard Pereira Gomes. 
7.936. Manoel Leopoldino Almirante Porto. 
7.937. Antônio Luiz de Figueiredo. 
7.38. Henrique Francisco da Cruz . 
7.941. Henrique Teixeira de Jesus. 
7.942. Américo Augusto Rei . 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 5' D E MARÇO 
D E 1934 

7.943. Reginaldo da Silveira Souza. 
7.944. Thomaz Marques da Silva. 
7.045. Alfredo Antônio de Carvalho Jardim. 
7.946. Antônio Ferreira da Silva. 
7.947. Carlos Homem. 
7.948. Durval de Oliveira e Silva. 
7.949. Eleodoro Benites Filho. 
7.950. Joanita Silveira de Mendonça. 
7.951. Jayme Antônio de Oliveira. 
7.953. João Baptista d A v i l a Franca ( D r . ) 
7.954. José Pinto. 
7.955. Manoel Abrahão Horane. 
7.956. Aristides Cândido Zacharias. 
7.957. João Pereira Cardoso. 
7.958. Marcelino Corrêa. 
7.959. Agamenon Serôa da Motta. 
7.960. José Nobrega de. Almeida. 
7.961. Carlos da Costa Farias Júnior. 
7.962. Maria Aurora de Figueiredo. 
7.963. Avelino da Costa Lima. 
7.964. Luiz Albano de Burgos Rodrigues ( D r . ) 
7.965. Pedro Miguel Aldon. 
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7.966. Manoel Cotta .Vieira. , , • , V l . .-, 
'£ .967. Antenor 'dã Silveira iBrum.-* I " -r' ;-
7.968. Joaquim Alvarenga Gualter. 

.7.970. Romeu Lobianco. . 
7.971. Se.veriano Bemviiido 'dá' Silva. * *'"" ' 
7.972. Álvaro da Silva Ferraz. 
7.973. Humberto de Locca. ..->,• i . • 
7.975. Jaguaré Neves de Souza. 
7r.?76. Albino Coelho Barbosa. _ r , i ( . , 
7.979. João Figueiredo. • .. , . . . . 
7.980. Milton Caminha de Moura. 
7.981. Romeu Halfeld. 
.7.982. Maria Nazareth. " • >• 4 - ' * ' 
7.983. Linneu Marques de Freitas. 
7.984. Alcides Falcão Macedo. 
7.9d5. Milton. Nelson Moraes de Lacerda. 
7.986. Oswaldo Siqueira. 
7.987. Vicente de Paula Ferreira. 
7.988. Albertina Leonor Motta. 
7.989. Jenny Lindenberg Bulcão. 
7.990. Manoel Pessonha de Carvalho. 
7.991. Annibal José da Silva. 
7.992. Carlos de Araújo Souto Maior. 
7.993. M'anoel dos Santos Oliveira. 
7.994. Luciano Bernsau. 
7.995. Pedro Foroni. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 6 D E MARÇO 
D E 1934 

7.886. Valentim de Azevedo Coutinho. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 7 D E M A R Ç O 
D E 1934 

7.996. Maria da Graça Correia Santos. 
7.997. Iracy Marques Barbosa.. 
7.998. Eugênio Rodrigues de Carvalho Freire. 

INDEFERIDOS : 

7.933. Antônio Ribeiro. 
7.934. Belarmino Cavalcante de Macedo. 
7.939. Joventino Jo^é Pinheiro. 
7.940. Topazio de Oliveira Claro. 
7.952. José Ribeiro da Costa. 
7.969. João Baptista de Cerqueira Lima. 
7.974. Américo da Fonseca Guimarães. 
7.977. Oreste Herculino Galhardo. 
7.978. João Alves da Silva. 

Terceira Circunscricão 

SÉTIMA ZONA E L E I T O R A L 

{Distritos municipais de Piedade, Inhaúma, Irajá e Penha) 
Juiz — Dr. Nelson Hungria 

Escrivão — Plácido Modesto dé Mello 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 5 D E MARÇO 
D E 1934 

7.259. Antero Azevedo. 
7.260. Ayres Vizeu de Sá. 
7.261. Agenor Vieira. 
7.262. Armando , Fernandes Gonçalves. 
7.264. Antônio Borges. 
7.265. Antônio Coe'ho de Ornellas. 
7.266. Antônio Lopes do. VaL*. 
7.267. Domingos Esteves Pinto. 
7.268. Herondino Guimarães. 
7.269. Hélio Pitra. 
7.270. João Antônio Ribeiro. 
7.271. João Theophilo Carvalheira. 
7.272. João Garcia Ayres. 
7.273. João Hermenegildo Soares. 
7.274. José Luiz da Rocha Filho. 
7.275. José Ayres. 
7.276. Manoel Mendonça. 
7.277. Nair de Araújo Lemos. 
7.278. Nelson Ferreira dos Santos. 
7.279. Seraphim Peres. 
1.281. Lourival Lopes dos Santos. 

7.282. Antônio Palermo. 
7.283. Milton Monteiro. • • . • • > 
7.284. Petronilho da Silva. ' ']' . ; . 
7.285. Nourival da Silva Carvalheira. , . 

INDEFERIDOS : 

7.263. Arthur Gatti. ' 
7.280. Olympio Moreira. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 6 D E MARÇO 
D E 1934 ;'.! 

7.286. Edgard Martins. .,. \< ' 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 7 D E MARÇO 
D E 1934 

7.287. Rubens Bokel De Freitas. 
7.288. Atahualpa Lopes Rodrigues. 
7.289. Oswaldo Rangel. 
7.290. Francisco Antônio Fogel. 
7.291. Benedicto Vieira. 
7.292. Martinho Mendes. 
7.293. João Augusto Gomes. 
7.294. Manoel Leão de Brito. 
7.295. Nascefe Jorge. 
7.296. Octavio Adamo de Almeida. 
7.297. Sylvio Falcão Ribeiro. 
7.298. José Agripino Lins Accyoli . 
7.299. Olavo Pereira de Souza. 
7.300. Paulo Soares Viei ra . 
7.301. Roberto Guthierres da Rosa. 
7.302. Narre Vicente de Moraes. 
7.303. Anchyses Quaresma de Almeida. 
7.304. Arthur Wigderowitz. 
7.305. José Emilio. 
7.306. Ormindo Patricio. 
7.307. Peri Corrêa Pereira. 
7.308. Rubem Amaro Vieira . 
7.309. Raphael Armentano. 
7.310. Antonia da Silva Freire de Carvalho. 
7.311. Danilo de Almeida Santos. 
7.312. José Gonçalves Cruz. 
7.313. Manoel Domingues. 
7.314. Isaias Augusto Ozorio. 
7.315. Francisco Joaquim de Oliveira. 
7.31.6. Ruldão Francisco de Assis. 
7.317. Euclydes Lopes Duffrayer. 
7.318. José Loretti Werneck. 
7.319. Silas Ribeiro de AssumpçSo. ' 
7.320. Sebastião Renato da Silva. 
7.321. Plinio Antonon. 
7.322. Orlando Fiore. 
7.323. Severino Bertholdo de Souza. 
7.324. Severino Campos. 
7.325. João Messina. 
7.326. Francisco de Araújo Faria. 
7.327. Alcides Domingues Antunes. 

OITAVA ZONA E L E I T O R A L 

{Distritos municipais de Jacarépaguá, Madureira, Pavuna 
e Anchieta) 

•Juiz — Dr. Afranio Antônio da Costa 
Escrivão — Plácido Modesto de Mello 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 1 6 D E MARÇO 
D E 1934 

4.698. José Ferreira. 
4.699. Gil Bourguignon. 
4.700. João dos Santos. 
4.701. Antônio Tiburcio. 
4.702. Abel da Rocha. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 5 D E MARÇO 
D E 1934 

4.703. Hermogenes da Silva Pinheiro. 
4.704. Estanislau Esteves. 
4.705. Antônio Paiva Bordallo. 

Confere com o Ori g i n a 
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4.706. Angenor Gomes Mourão. 
4.707. Esmeraldino Teixeira Braz. 
4.708. Sérgio Gomes da Costa. 
4.709. Manoel Gonçalves Faria- Fi lho. 

E D I T A I S D E I N S C R I C A O 

Primeira Cirçunscriéãò' 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 5 D E MARÇO 
D E 1934 

4.728'.','Jbãé/ Custodio Ribeiro. 
4.729. João Gonçalves Silva. 
4.730. João Baptista Arruda de Lima. 
4.731. José Gomes Pereira Júnior. 
4.7^2. Jgçé/Brasil Porto dps Santos. 
4.733.' jose de Toledo. 
4.734. Irineu Augusto Xavier de Bri to. 
4.735. Higino Manoel Braz de Oliveira. 
4.736. Henrique de Oliveira Reis Fi lho. 
4.737. Deodato Vieira . 

P U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 7 D E MARÇO 
D E 1934 

4.738. Belmiro de Moraes. 
4.739. Bonifácio José de Souza. 
4.740. Adair da Silva Braga. 
4.741. Martinho Ferreira de Araújo. 
4.742. Manoel Fausto da Silva. 
4.743. Luiz Henrique da Graça Júnior. 
4.744. Luiz Lopes Meirelles. 
4.745. Porfirio Rodrigues. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 6 D E M A R Ç O 
D E 1934 

4.710. Mauricio Salomé Ferreira. 
4.711. Henrique Campos. Boyd. 
4.712. Arlindo Rodrigues. 
4.713. Norival Pacheco. 
4.714. Benedicto Guilherme da Costa. 
4.715. Aracy de Siqueira Amazonas. 
4.716. Alfredo Miranda. 
4.717. Amerino Raposo. 
4.718. Alcino Fernandes Guedes. 
4.719. Alcindo Espinola da Veiga. 
4.720. Alaor Finotelli. 
4.721. Aurélio Gomes de Almeida. 
4.722. Albino Ferreira Guimarães. 
4.723. Assede Ferreira Daker. 
4.724. Ricardo Coelho Ferreira. 
4.725. Antônio Luiz de França Fi lho . 
4.726. Juvenal Francisco Corrêa. 
4.727. Joaquim Pereira Bento Júnior. 

Q U A L I F I C A D O S POR D E S P A C H O D E 7 D E MARÇO 
D E 1934 

4.746. Raul Cordeiro de Castro. 
4.747. Santiago. Conde Garcia. 
4.748. Waltér José Palhares Ribeiro. 
4.749. Waldemar. de Souza Furtado. 
4.750. Euclydes Alves da Costa! 
4.751. Waldemar Francisco los Santos. 
4.752. Alfredo Delfino de Oliveira. 
4.753. Arnaldo de Souza. 
4.754. Antônio José da Silva. 
4.755. Arlindo Rodrigues. 
4.756. José dos Santos. 
4.757. José Vital Greco. 
4.758. Waldemar Ribeiro Guerra. 
4.759.. João da Motta:. 
4.760. Adelino Pereira de Moraes. 
4.761. Cesario José dos Santos. 
4.762. José Rosa de Araújo. 
4.7ÍÓ3. Oswaldo Ribeiro Alves. 
4.764. José da Costa Fontes. 

PRIMEIRA ZONA ELEITORAL. 

(Distritos municipais de Candelária^ Suo Jos&, Santa Rita^, 
Sacramento, São Domingos e Ilhas)1 ! ' 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa. Filho 

Faço público, para os fins dos arts. .43 do Código e 25'do Regi», 
mento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
JUÍZO da I a Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

M O A C Y R M A R T I N S (22.501), filho de Paschoal Antônio Mar
tins e de Sebastiana Alves Maritns, nascido a 16 de outubro de 
1906, em Niterói (Estado do Rio de Janeiro), comércio, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de São Domingos. 
(Qualificação requerida, B . E . 11, n. 3.218.) 

JOÃO N E I V A D E L I M A (22.502), filho de Joaquim Neiva de 
Lima e de Maria Firmina da Conceição, nascido a 3 de dezem
bro de 1891, em Santa Rita (Estado da Paraíba do Norte), co
mércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Candelária. (Qualificação requerida, n. 5.201.) 

H E N R I Q U E F E R R E I R A D A C O S T A (4.759), filho de Marcolino 
Ferreira e de Ephigenia Maria da Conceição, nascido a 3 de 
abril de 1861, no Rio Grande do Sul (Estado do Rio Grande do 
Sul), funcionário municipal, viuvo, com domicílio eleitoral no. 
distrito municipal de Sacramento. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 26, n. 4.923.) ' 

J O S É A N T Ô N I O F E R R E I R A (22.452), filho de João Antônio. 
Ferreira e de Bernardina de Menezes Ferreira, nascido a 29 de 
janeiro de 1884, no Distrito Federal, funcionário público, ca
sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de São José. 
(Qualificação requerida, B . E . 17, n-. 3.338.) 

M A N O E L A L E X A N D R E R E I S F I L H O (22.489), filho de Manoel 
Alexandre Reis e de Bemvinda Alves de Freitas, nascido a 23 
de maio de 1909, no Distrito Federal, empregado público, casado,, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de São José. (Qua
lificação requerida, n . 7.140.) 

R U F I N O V I E I R A D I A S (22.490), filho de Alfredo Vieira Dias. 
e de Guilhermina Maria Dias, nascido a 11 de julho de 1901, no 
Distrito Federal, empregado público, casado, com domicílio elei
toral no distrito municipal de São José. (Qualificação reque
rida, n. 7.141.) 

A M E R I C A P I N H O D E M E S Q U I T A (22.491), filha de Juvenal 
da Cunha_ Mesquita e de Maria Tolentina Pinho de Mesquita, 
nascido a 4 de março de 1910, em Aracaju (.Estado de Sergipe), 
solteira, com domicílio eleitora! no distrito municipal de São-
José. (Qualificação requerida, B . E . 19, n. 3.388.) 

A N T E N O R F E L I P P E C A V A L H E I R O (22.492), filho de Joa
quim Felippe Cavalheiro e de Rosa Maginaria de Oliveira, nas
cido a 11 de maio de 1908, no Distrito Federal, comércio, so l 

teiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de São José. 
(Qualificação requerida , B . E . 19, n.3.377.). 

S T E N I O M A C H A D O (22.493), filho de Antônio Machado e de 
Augusta de Oliveira .Machado, nascido a 28 de março de 1895, 
em Porto Alegre (Estado do Rio Grande do Sul), contador, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Can

delária. (Qualificação requerida, n . 6.571.) 

J O R G E S I L V E I R A (11.042), filho de Rodolphp Alberto Silveira, 
e de Maria Carolina Bastos Silveira, nascido a 31 de janeiro de 
1900, ,em Recife (Estado de Pernambuco), médico, casado, com. 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qualifi
cação requerida, B . E . 46, n. 12.337.) 

J O A Q U I M D I A S DO A M A R A L (8.406), filho de Joaquim Mar-
• ques Maia do Amaral e de Rosa Dias do Amaral, nascido a 19-
de janeiro de 1908, no Distrito Federal, funcionário público, 
casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de São José. 
(Qualificação " ex-of ficio", B . E . 18, n. 2.088.) 

J O S I N O F E R R E I R A D A S I L V A (14.625), filho de Josino Fer
reira da Silva e de Maria'Te!les da Silva, nascido a 6 de julho der. 
1898, no Distrito Federal, empregado público, casado, com do-
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micílio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qualifi
cação " ex-of ficio", B . E . 47, n. 24.314.) 

J A Y M E F E R R E I R A C O E L H O (8.001), filho de Alfredo Ferreira 
Coelho e de Cândida Maria Coelho, na'scido a 10 de janeiro de 
1395, em São Gonçalo (Estado do Rio de Janeiro), empregado 
público, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
São José. (Qualificação " ex-of ficio", B . E . 33, n. 20.212.) 

J U S T I N I A N O D A C O S T A A L M E I D A F I L H O (13.822), filho 
de Justiniano da Costa Almeida e de Marcellina Alves Figuei
redo, nascido a 29 de fevereiro de 1868, em Maragagipe (Estado 
da Baía), tenente da Armada, casado, com domicílio eleitoral 
no distrito municipal de Sacramento. (Qualificação " ex-of ficio", 
B . E . 45, n. 23.222.) 

I S N A R D D A F O N S E C A G O M E S (6.073), filho de Henrique de 
Carvalho Gomes e de Iracema da Fonseca Gomes, nascido a 6 
de junho.de 1910, em Niterói (Estado do Rio de Janeiro), fun
cionário público, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de São José. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, 
n. 7.122.) 

F R A N C I S C O A L V E S B A R C E L L O S (9.407), filho de Antônio 
Alves Barcellos e de Geralcina Alves Barcellos, nascido a 9 de 
maio de 1906, no Distrito Federal, empregado público, solteiro, 

•com domicílio eleitoral no distrito municipal de São José. (Qua-. 
iificação "ex-officio", B . E . 33, n . 20.213.) 

AMÉRICO E L O Y S A L V A D O R V E N A G L I A (22.494), filho de 
Salvador Roberto Venaglia e de Francisca Mendonça Veneglia, 
nascido a 19 de abril de 1897, no Distrito Federal, comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Cande
lária. (Qualificação requerida, n. 3.021.) 

P R I M O F O R T U N A T O B R I G A T O (22.495), filho de' Brigato 
Guerino e de Saggloro Maria, nascido a 4 de setembro de 1894, 
em Juiz de Fora (Estado de Minas Gerais), chauffeur, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de S5o José. (Qua
lificação requerida, B . E . 19, n. 3.367.) 

A N T Ô N I O F E R R E I R A CORRÊA N E T T O J Ú N I O R (22.496), 
filho de Antônio Ferreira Corrêa Neto e de Jovita Penna Leal 

Mathias, nascido a 27 de abril de 1908, no Distrito Federal, 
comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Candelária. (Qualificação requerida, n . 7.673.) 

J O A Q U I M F R A N C I S C O D O S S A N T O S (22.497), filho de A n -
' tonio Francisco dos Santos e Carolina da Silva Torres, nascido 

a 23 de maio de 1892, em Portugal, comércio, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qualifi

cação "ex-officio", B . E . 76, n . 32.018.) 
T O N N A R I N A C A R V A L H O R A M O S (22.498), filha de Antônio 

Teixeira de Carvalho e de Leonor Antunes de Carvalho, nascida 
a 8 de julho de 1889, no Distrito Federal, doméstica, casado, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qua
lificação requerida, n. 66,-616.) 

J A Y M E ARAÚJO D A S I L V A (22.499), filho de Antônio Ribeiro 
de Araújo e de Antonia Leopoldina da Silva, nascido a 12 de. 
fevereiro de 1909, em Cachoeira de Itapemirim (Estado do Es
pírito Santo), operário, solteiro,.com domicílio eleitoral no dis
trito municipal de São José. (Qualificação requerida, B , E , 
5, n. 3.101.) 

'JOSÉ L U I Z R A M O S (22.500), filho de José Luiz Ramos "e de 
Joaquina dos Santos Ramos, nascido a 4 de fevereiro de 1881, 
em Portugal, comércio, casado, com domicílio eletioral no dis
trito municipal de Candelária. (Qualificação requerida, número 
5.379.) 

J U V E N A L P E R E I R A A L V E S , filho de Perciliano Pereira Alves 
de Carvalho e de Maria Carlota Alves, nascido a 1 de novembro 
de 1874, no Distrito Federal, funcionário público, viuvo, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qua
lificação " e x - o f f i c i B . E . 31, n. 12.761). 

ROÍMAO T E I X E I R A N U N E S (6.211), filho de. Joaquim Augusto 
Teixeira Nunes e de Amélia Alves de Azevedo Teixeira Nunes, 
nascido a 18 de fevereiro de 1887, no Distrito Federal, funcio
nário público, casado, com domicílio eleitoral no distrito muni
cipal de Sacramento. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, 
' - n. 7.509). 

TERONY.MO D E B A R R O S C A V A L C A N T I (7.661), filho de Je-
ronymo de Oliveira Cavalcanti e de Olindina Petronilha de Barros, 
nascido a 29 de novembro de 1896, em Limoeiro do Norte, 
Estado de Pernambuco, engenheiro civil, solteiro, com domicí-

'• lio eleitoral no distrito municipal de .Sacramento". (Qualificação 
"ex-officio", B." E . 26, n. 4.308). . 

SEBASTIÃO D E P A U L O (7.695), filho de Justiniano de Paulo e 
de Mama da Conceição, nascido a 10 de abril de. 1890, em Porto 

Novo do Cunha, Estado de Minas Gerais, advogado, cagado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Candeliria. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 4.460). 

F R A N C I S C O C A M j E L I E R (21.232), filho de Francisco d'Assis 
Camelier e de. Clotilde Constância Camelier, nascdo a 2 d: 
agosto de 1886, no Distrito Federal, comércio, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qualifica
ção requerida, B . E . 31, n. 9.069). 

C A N U T O G U I M A R Ã E S (22.203), filho de Pedro Nolasco Gui
marães e de Colleta Xavier Borges, nascido a 6 de agosto de 
1878, em Morada Nova, Estado de Minas Gerais, comércio, ca
sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de São José 
(Qualificação requerida, n . 7.871). 

J A C Y R O S A (22.504), filho de Joaquim Norberto Rosa e de Ida-
lina Nunes da Rosa, nascido a 11 de maio de 1905, no Distrito 
Federal, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de São Domingos. (Qualificação requerida, B . E . 
16, n. 3.323). 

A L P H E U S I Q U E I R A (22.505), filho de. Benedicto Marianno Si
queira e de Benta Torres Siqueira, nascido a 16 de novembro de 
1908, em Sertãozinho, Estado de São Paulo, pintor, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de São José. (Quali
ficação requerida, B . E . 5, n. 3.124). 

A N T Ô N I O D U A R T E P I N H E I R O F I L H O (22.506), filho de 
Antônio Duarte Pinheiro e de Andra dos Santos Rangel P i 
nheiro, nascido a 13 de novembro de 1883, no Distrito Federal, 
comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de São José. (Qualificação requerida, n. 6.976). 

M A R I A R I T A D E S O U Z A (22.507), filha de Izaura Rosa da 
Silva, nascida a 6 de junho de 1906, em Campos, Estado do Rio 
de Janeiro, doméstica, casada, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de São José. (Qualificação requerida, B . E . H , 
n. 3.197). 

J Ú L I O P E R E I R A M A R T I N S (22.508), filho de Martinho Bar
bosa Martins e de Elvira Pereira Martins, nascido a 5 de setem

bro de 1908, no Distrito Federal, operário, solteiro, com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de São Domingos. (Qualifi
cação requerida, B . E . 16, n. 3.325). 

Rio, 8 de março de 1934. — O escrivão, Carlos. Waldenw de 
Figueiredo. 

PRIMEIRA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos Municipais de Candelária, São José, Santa Rita, 
.Sacramento, São Domingos e Ilhas) l 

Juiz — Dr. Antônio Vieira Braga 

Faço público, para o;, fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos Juízos e" Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e 
Juízo da 1" Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

C L A R A M A R G A R I D A M E R l A N (22.519), filha dejacques Ro-
dolpho M e r i a n e de Clara Merian Dolder, nascida a 6 de no
vembro de 1903, no Distrito Federal, doméstica, solteira, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de São José. (Qualifi-
vação requerida, B . E . 19, n. 3.380). 

J O A Q U I M B A T I S T A MAGALHÃES (22.524), filho de Pedro 
Batista Magalhães e de Maria Emília Moreira Magalhães, nas
cido a 13 de janeiro de 1890, no Distrito Federal, comércio, sol
teiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de São Do
mingos. (Qualificação requerida, B . E . 20, n. 3.400). 

D O M I N G O S C A M P O S R I B E I R O (22.527), filho de Francisco 
Campos Ribeiro e de Anna Luiza, nascido a 9 de janeiro de 
1897, no Distrito Federal, engenheiro civil, casado, com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de São José. (Qualificação 
requerida, n . 7.792). 

J O N A S C O E L H O (5.735), filho de Vicente Coelho da Silva e de 
Florencia Cândida da Silva, nascido a 13 de fevereiro de. 1878, 
no Ceará, proprietário, casado, com domicílio eleitoral' no dis
trito municipal de Candelária. (Qualificação requerida, B . E . 
13, n. 3.700). 

A L F R E D O L O t E S : M E S Q U I T A (15.750), 'filho de Antônio Lopes 
Mesquita e de> Maria Carolina Mesquita, nascido a 29 de. agosto 

s de 1893, em Carmo, Estado do Rio de Janeiro, funcionário pú
blico, solteiro, com domicílio' eleitoral no distrito municipal de 
São José. (Qualificação "ex-officio", B . E . 56, n. 9.279). 
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JOÃO GUIMARÃES B A R R O S (22.509), filho de Victalino Barros 
e de Anezia Guimarães Barros, nascido a 27 de outubro de 
1903, em Cacolé, Estado da Baía, comércio, solteiro, com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de São José. (Qualificação 
requerida). 

C O R I O L A N O D E O L I V E I R A M E L O (22.510), filho de Gracindo 
de. Oliveira Melo e de Agostinha Maria de Jesus, nascido a 21 de 
agosto de 1882, em Palmeira dos índios, Estado de Alagoas, co
mércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
São José. (Qualificação requreida, B . E . 19, n. 3.389). 

J O A Q U I M R A M O S (22.511), falho de Pedro Catharino de Arruda 
e de Maria Ramos, nascido a 6 de janeiro de 1903, em São Lou-
renço, Estado de Minas, comércio, casado, com domicílio eleitoral 
no distrito municipal de Candelária. (Qualificação requerida, 
n . 4.512). 

J O A Q U I M G O M E S DOS S A N T O S (22.512), filho de Amélia 
Maria da Conceição, nascido a 9 de junho de 1895, em São João 
de Itaboraí, Estado do Rio de Janeiro, operário, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qualifica
ção requerida, n. 3.289). 

C A R M E L I N O A U G U S T O T E I X E I R A (22.513), filho de Henri
que Augusto Teixeira e de Augusta Ferreira de. Carvalho, nascido 
a 21 de fevereiro de 1899, no Distrito Federal, comércio, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Candelária. (Qua
lificação requerida, n . 4.811). 

L U I Z . C A R U S O (22.514), filho de José Caruzo e de Luiza Cessico, 
nascido a 17 de agosto de 1906, no Distrito Federal, estudante, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de São 
José. (Qualificação requerida, n. 7.179). 

E M M A N U E L D A C U N H A V I A N N A (22.515), filho de Bernar
do de. Souza Vianna e de Maria da Gloria da Cunha Vianna, nas
cido a 18 de julho de 1908, em Campinas, Estado de São Paulo, 
funcionário público, casado, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Candelária. (Qualificação "ex-officio", B. E . 27, 
n. 12.341). 

ÁLVARO F E R R E I R A D A S I L V A (22.516), filho de Enéas Fer
reira da Silva e de Cecilia Pereira da Silva, nascido a 3 de se
tembro de 1907, em Ribeirão Preto, Estado de São Paulo, co
mércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida, B . E . 16, n. 3.250). 

ANTÔNIO P A C I F I C O D E S O U Z A B R I T O (22.517), filho de 
Ezequiel C . de Souza Brito e de Guilhermina C. de Souza Brito, 
nascido a 23 de junho de 1887, na Baía, comércio, casado,- com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Santa Rita. (Qua--
lificação requerida). 

A R N O L D EMÍLIO M E R I A N (22.518), filho de Jacques Rudolph 
Menian e de Clara Merian Dolder, nascido a 11 de setembro de 
1908, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio elei
toral no distrito municipal de São José. (Qualificação reque
rida, B . E . 20, n. 3.264). 

E L S A M A R T A M E R I A N (22.520), filha de. Jacques Rodolpho 
Merian e de Clara Merian Dolder, nascida a 27 de agosto de 
1910, no Distrito Federal, comércio, solteira, com domicílio elei-

• toral no distrito municipal de São José. (Qualificação requerida, 
B . E . 19, n. 3.381). 

E M M A E M I L I A M E R I A N (22.521), filha de Jacques Rodolpho 
Merian e de Clara Merian Dolder, nascida-a 5'de dezembro de 
1904, no Distrito Federal, comércio, solteira, com domicílio elei
toral no distrito municipal de São José. (Qualificação requerida, 
B . E . 19, n. 3.382). 

O D A R I O P E R E I R A (22.523), filho de Antônio Joaquim Pereira 
e de Lúcia Alves da Silva Pereira, nascido a 11 de novembro de 
1910, no Distrito Federal, operário, solteiro, com domicílio eleito
ral no distrito munioipal de Sãr José. (Qualificação requerida, 
B . E . 20,'n. 3.403). 

t 
Rio, 10 de março de 1934. — O escrivão, Carlos Waldemar de 

Figueiredo. 

SEGUNDA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Glória, Santa Tereza, Santo Antônio 
e Ajnda> 

Juiz — Dr. Frederico de Barros Barreto 
- 9 : V . .. ' v . , n « > b a,m , i C • • / ML-tT' '.( 
" > s " F a ç o público, para os fins'dos'^à4ts. 43 do Código e "25̂  âè Regi
mento dos Juizps e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 

Juizo da 2* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

JOÃO IZIDORO D E A S S I S (10.351), filho de Luiz Gomes de 
Assis e de Secundina Gomes de Assis, nascido a 4 de abril de 
1900, em Recife (Estado de Pernambuco), marítimo, solteiro, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. 
(Qualificação requerida.) 

J U V E N A L D A S I L V A (10.352), filho de Lourenço Pereira da 
Silva e de Julia Pereira da Silva, nascido a 10 de dezembro de 
1886, em Campos (Estado do Rio de Janeiro), operário, viuvo, • 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. 
(Qualificação requerida.) _ . 

V A L E N T H v f M A R Q U E S D E M A T O S (10.353), filho de Manoel 
Marques de Matos e de Maria Augusta Rodrigues Marques, 
nascido em Santa Comba Dão (Portugal), advogado, solteiro, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. 
(Qualificação "ex-officio".) 

V I C T O R D E O L I V E I R A (10.354), filho de Joaquim de Oliveira 
e de Carlota de Oliveira, nascido a 15 de junho de 1891, no 
Distrito Federal, comércio, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Glória. (Qualificação requerida.) 

M A R I A Z U L E I K A D E M O U R A V A L E N T E (10.355), filha de ; 

Joaquim Coutinho de Lima e Moura e de Carlota Kelly de Lima, 
nascido a 28 de outubro de 1897, no Distrito Federal, doméstica, 
casada, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Glória. 
(Qualificação requerida.) 

JOÃO D E L E M O S F E R R E I R I N H A (10.356), filho de Antônio 
da Silva Lemos e de Anna Luiza Gomes de Lemos, nascido a 
1 de outubro de 1872, no Rio de Janeiro, médico, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Glória. (Qualificação 
requerida.) 

A N T Ô N I O B E S S A - T O R R E S (10.357), filho de Custodio Tei
xeira Torres e de Germania Bessa Torres, nascido a 5 de ja
neiro de 1909, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Qlória. (Qualificação 
requerida.) 

L I N O P E R E I R A DOS S A N T O S (10.358), filho de Gregorio Pe
reira dos Santos e de Epifania Rosa de Jesus, nascido a 20 de 
setembro de 1888, no Distrito Federal, operário, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. (Qua
lificação requerida.) » 

A N T Ô N I O R O D R I G U E S C A B R A L (10.359), filho de Antônio' 
Rodrigues da Costa e de Belarmina Cabral, nascido a 17 de 

• dezembro de 1891, no Distrito Federal, empregado no comércio, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo 
Antônio. (Qualificação requerida.) 

V I C T O R M U N I Z V I E I R A (10.360), filho de -Júlio Hyppolito 
Vieira e de Clotilde Muniz Vieira, nascido a 8 de maio de 
1903, no Distrito Federal, comércio, casado, com domicílio elei
toral no distrito municipal de Santo Antônio. (Qualificação 
requerida.) 

JOÃO M U N I Z D E C A S T R O (10.361), filho de João Maria de 
Castro e de Vicencia Muniz de Castro, nascido a 28 de junho 
de 1909, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de' Santo Antônio. (Qualificação 
requerida.) 

P A U L O D A S I L V A E O L I V E I R A (10.362), filho de Luiz da 
Silva e Oliveira e de Maria Umbelina de Rezende e Oliveira, 
nascido a 8 de dezembro de 1909, no Distrito Fedreal, nascido 
a 8 de dezembro de 1909, no Distrito Federal, comércio, sol
teiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo 
Antônio. (Qualificação requerida.) 

A D R I A N O D E V A S C O N C E L L O S (10.363), filho de Adriano Soa
res de Vasconcellos e de Antouia da Costa Miranda, nascido a 
20 de outubro de 1890, na Capital Federal, comércio, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. 
(Qualificação requerida.) 

A N T Ô N I O M A I A A M A R A L (10.364), filho de João Amaral e 
de Maria Maia Amaral, nascido a 15 de abril de 1894, em 
Campos (Estado do Rio de Janeiro), comércio, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. (Qua
lificação requerida.) 

C L A U D E M I R O D A S I L V A (10.365), filho de João Francisco 
da "Silva e,''de Eljza Ltípes'.da Silva, nascido a 14 de fevereiro 

J t t , Hè 1907, no Distinto''federai; "pescador, caiado, .cóft^ómicílio 
eleitoral no distrito tnütí0$l de Gf3ria. '(Qualificação' 1 'reque
rida .) 
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A N T Ô N I O JOSÉ R A B E L L O N E T T O (10.366), filho de Antônio 
José Rabelío Júnior e de Elvira Londres Rabello, nascido a 19 
de novembro de 1908, em João Pessoa (Estado da Paraíba do 
Norte), comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Glória. (Qualificação requerida.) 

I S M A R D I A S D A S I L V A (10.367), filho de Waldemar Dias da 
Silva e de Ana Rosa de Oliveira e Silva, nascido a 15 de no
vembro de 1904, em Vi l a do Pinheiro (Estado do P a r á ) , co
mércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Glória. ( Qualificação requerida.) 

A B E L A R D O L E I T E D E F I G U E I R E D O A R A Ú J O (10.368), f i 
lho de Izidro Leite Ferreira de Araújo e de Maria Neiva de 
Figueiredo Araújo, nascido a 16 de agosto de 1908, em João 

' Pessoa (Estado da Paraíba do Norte), químico industrial, sol
teiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Glória. 
(Qualificação requerida.) 

E U F R A S I O A L V E S D E O L I V E I R A (10.369. ), filho de M i 
guel Alves Feitoza e de Anna Josepha de Oliveira, nascido a 
31 de dezembro de 1902, em Porto da Folha, Estado de Ser
gipe, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Glória. (Qualificação requerida). 

P A U L O M A I N H A R D (10.370), filho de Christiano Mainhard 
e de Catharina Mainhard, nascido a 6 de abril de 1899, em São 
Bento, Estado de Santa Catarina, professor, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Glória. (Qualificação 
requerida). 

N I C O U L A U S C A L D A F E R R I (10.371), filho de Francisco Scal-
daferri, e de Clara Stella Taranto, nascido a 1 de dezembro de 
1897, em Santos Dumont, Minas Gerais, médico, solteiro, com 
domicíçilo eleitoral no distrito municipal de Glória. (Qualifica
ção requerida). 

F R A N C I S C O M A C H A D O D I A S (10.372), filho de Silvino Cha
ves Machado Dias e de Honorina Machado Dias, nascido a 3 de 
outubro de 1869, em Recife, Estado de Pernambuco, contador, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Gló
ria. (Qualificação requerida). 

F E L I S B E R T O DOS S A N T O S B R A N T (10/373), filho de Fe-
lisberto Ferreira Brant, e de Maria José dos Santos Brant, nas
cido a 31 de dezembro de 1907, no Rio de Janeiro, comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo 
Antônio. (Qualificação requerida), s 

F I R M I N O T H O M E ' D A S I L V A R A M O S (10.374), filho de 
Firmino da Silva Ramos e de Lúcia da Silva Ramos, nascido a 

' 21 de dezembro de 1898, no Distrito Federal, funcionário pú
blico, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Santo Antônio. (Qualificação requerida). 

A S C A N I O F E R R E I R A (10.375), filho de Raul Ferreira e de 
Maria das Dores Ferreira, nascido a 27 de outubro de 1884, 
no Distrito Federal, médico, solteiro, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Glória. (Qualificação requerida). 

C E T T E D A C O S T A M O R E I R A (10.376), filho de Marinha Ra
mos de Souza, nascido a 24 de dezembro de 1903, no Distrito Fe
deral, motorista, casado, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Santo Antônio. (Qualificação requerida). 

D A V I D M A X I M I A N O D E A R A Ú J O (10.377), filho de Fre
derico Maximiliano de Araújo e de Maria Rozalina Guibem de 

. , Àraujo, nascido a 28 de j^ulho de 1893, no Distrito Federal, mo
torista, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Santo Antônio. (Qualificação requerida). 

J O S & C A B R A L (10.378), filho de Antônio Cabral e de Maria 
Rita Cabral, nascido a 18 de outubro de 1900, em Leopoldina, 
Minas Gerais, operário, solteiro, com domicílio eleitoral no dis-
trito municipal de Santo Antônio. (Qualificação requerida). 

PEDRO L O P E S C O E L H O (10.379), filho de Vicente Lopes Coe
lho e de Clara Maria Coelho, nascido a 29 de janeiro de 1869, 
em Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro,, comércio com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. (Qua
lificação requerida) . 

CÂNDIDO F E R R E I R A D A P A I X Ã O (10.380),. filho de Cân
dido Ferreira da Paixão e de Julia da Silva Paixão, nascido a 
8 de março de 1903, no Distrito Federal, pintor, solteiro, com 
domicílio eleitora! no distrito • municipal de Santo Antônio. 
(Qualificação requerida). 

J O S É ' M O N T E I R O D E Q U E I R O Z (10.381), filho.de João Mon-
t j teiro de Queiroz e de Maria Cândida da Silva Lisboa, nascido ~à 

2 ..de março de^l^&2, em Ni te róLEstado do .Rio de Janeiro, ad-
ojp .yggaío^ casado,, con^^.domicljicfj.^fetor^lj. no ' j t ís t r i to municipal 

(Qualificação re^rjuja).. . \ 

M A N Q E L C A R D O Z O D E M E D E I R O S (10.382), filho de Ma
noel Luiz de. Medeiros e de Maria Cardozo de Medeiros, nas
cido a 8 de outubro de 1908, em Paraíba do Sul, Estado do Rio 
de Janeiro, funcionário público, casado, com domicílio eleitoral 
no distrito municipal de Santo Antônio. (Qualificação reque
rida) . 

M A R I O D E O L I V E I R A R O X O (10.383), filho de Raymundo 
Breves de Oliveira Roxo e de Maria Rita Monteiro de Barros 
Roxo, nascido a 16 de julho de 1872, no Distrito Federal, ne
gociante e industrial, casado, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Glória. (Qualificação requerida). 

M A N O E L T R A N C O S O D E C A S T R O (10.384), filho de Emi-
gdio Trancoso de Castro e de Firmina Margarida de Castro, 
nascido a 30 de agosto de 1893, em Cantagalo, Estado do Rio 
de Janeiro, comércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Santo Antônio. (Qualificação requerida). 

E D G A R M E G E F I L H O (10.385), filho de Edgar Mege e de Ida 
Mege, nascido a 11 de dezembro de 1903, no Distrito Federal, 
professor, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Glória. (Qualificação requerida). 

M A X N U S B A U M (10.386), filho de David Nusbaum e de Ester 
Nusbaum, nascido a 1 de maio de 1888, na Polônia, naturaliza
do brasileiro, comerciante, solteiro, com domicílio eleitoral no dis
trito municipal de Santo Antônio. (Qualificação requerdia). 

P Y L A D E S O R E S T E S D ' A G U I A R (10.387), filho de Raymundo 
Orestes de Aguiar e de Cecília Carrazedo de Aguiar, nascido a 
10 de agosto de 1911, no Distrito Federal, comércio, solteiro, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Glória. (Qua
lificação requerida). 

A R Y D E ' S O U Z A S A L D A N H A (10.389), filho de Martinho Xa
vier Saldanha e de Lucilia de Souza Saldanha, nascido a 27 
de janeiro de 1911, em Petrópolis, Estado do Rio de Janeiro, 
estudante, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Ajuda. (Qualificação requerida). 

JOÃO E L I S I A R I O P O M B O T I B A U (10.145), filho de João 
Nunes da Costa Tibau e de Amélia Nunes Pombo, nascido a 
5 de maio de 1891, em São Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro, 
comércio, . casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Santo Antônio. (Qualificação requerida). 

F R A N C I S C O P E R E I R A D E S O U Z A (10.068) filho de José Pe
reira de Souza e de Anna Rita Nery Pereira, nascido a 4 de 
outubro de 1877, em Correntina, Baía, empregado municipal, 
viuvo, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo 
Antônio. (Qualificação requerida). 

P E D R O A F F O N S O M I B I E L L I (10.390), filho de Affonso M i -
bielli da Fontoura e de Leopoldina Fontoura Prata, nascido a 6 
de julho de 1866, no Rio Grande do Sul, magistrado aposentado, 
casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Gloria. 
Qualificação requerida.) 

L U I Z F O N S E C A D E S O U Z A (10.391), filho de Amancio da 
Fonseca e Souza e de Maria Rosa de Miranda,' nascido a 25 de 
fevereiro de 1910, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Santo Antônio. (Qua
lificação requerida.) 

J O N A S CORRÊA D E A L B U Q U E R Q U E (10.393), filho de An
tônio Corrêa de Albuquerque e de Francisca Maria de Albu
querque, nascido a 24 de julho de 1893, em Rio Claro, Estado de 
Alagoas, comércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito 

• municipal de Gloria. (Qualificação requerida.) 
D O M I N G O S GUIMARÃES (10.394), filho de Antônio Teixeira 

de Oliveira Guimarães e de Maria Julia Guimarães, nascido a 
18 de setembro de 1881, no Distrito Federal, operário, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Gloria. (Quali
ficação requerida.) 

Distrito Federal, 14 de março de 1934. — Q escrivão,'. Carlos 
Waldemar de Figueiredo. [w ' 

TERCEIRA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Copacabana, Gávea e Lagoa) 

Juiz — Dr. José Duarte Gonçalves da Rocha 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Regi-
ttiento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e 
Juizo da 3 1 Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de ins
crição dos seguintes cidadãos: 

' ->Yl.,tíí í*0"! >>>1" •!*«"! "I .1*1 
N E L S O N V I E I R A (7.542), filho de Antônio Joaquim Vieira e de 

Philomena Rodrigues de Moraes Vieira, nascido a 5 de dezem-

http://filho.de
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bro de 1910, no Distrito Federal, advogado, solteiro, com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifica
ção requerida, n. 3.181, 1* zona.) 

CÍCERO F E R R E I R A D E M E S Q U I T A (7.543), filho de Fran
cisco de Mesquita e de Casimíra Ferreira de Mesquita, nascido 
a 30 de junho de 1896, em Ipú, Estado do Ceará, comércio, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. 
Qualificação requerida, B . E . 5, n . 5.969, 3* zona.) 

N E L S O N FELICÍSSIMO D E O L I V E I R A (7.544), fíího de An
tônio Felicíssimo de Oliveira e de Leonor Mattos de Oliveira, 
nascido a 28 de dezembro de 1884, em Palma, Estado de Minas 
Gerais, comércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Copacabana. (Qualificação requerida, B . E . 13, 
n. 6.011, 3* zona.) 

R U Y O S C A R D A C U N H A (7.545), filho de Oscar de Castro 
Cunha e de Carmen Ferreira da Cunha, nascido a 6 de outubro 
de 1911, em São João d'El-Rey, Estado de Minas Gerais, fun
cionário público, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Lagoa. (Qualificação requerida, n. 3.982, 3' zona.) 

I D A L I N A D E Q U E I R O G A W A N D E R L E Y C A V A L C A N T I D E 
A L B U Q U E R Q U E (7.546), filha de João Eugênio de Queiroga 
Wanderley e de Anna de Siqueira Queiroga Wanderley, nascida 
a 11 de abril de 1899, em Agua Preta, Estado de Pernambuco, 
doméstica, casada, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Copacabana. (Qualificação requerida, n: 5.011, 3* zona.) 

R O B E R T O JOÃO T A V E S (7.547), filho de Oscar Raymundo 
Taves e de Laura Silva Araújo Taves, nascido a 27 de março 
de 1911, no Distrito Federal, comerciante, casado, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação reque
rida, n. 3.033, 3" zona.) 

R O B E R T O JOSÉ D A S I L V E I R A FEIJÓ (7.548), filho de Hen
rique de Albuquerque Feijó Júnior e de Alice de Souza da Si l 
veira Feijó, nascido a 20 de junho de 1911, no Distrito Federal, 
magistério, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Copacabana. (Qualificação requerida, B . E . 6, n. 5.973, 3* 
zona.) 

M A M E D E D E C A R V A L H O CONCEIÇÃO (7.550), filho de 
João Pompilio da Conceição e de Ismenia de Carvalho Conceição, 
nascido a 2 de outubro de 1909, na Capital Federal, funcionário 
público, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Lagoa. (Qualificação requerida, B . E . 19, n. 6.048, 3* zona.) 

A U G U S T O D E C A R V A L H O A R M A N D O (7.550), filho de 
Faustino Armando e de Francisca de Carvalho Armando, nascido 
a 25 de março de 1887, em Cidade do Rio Grande, Estado do Rio 
Grande do Sul, comércio, bancário, casado, com domicílio elei
toral no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação, re
querida, n. 4.596, 3* zona.) 

O escrivão, Carlos Waldemar de Figueiredo. 

Segunda Circunscrição 

QUARTA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de SanfAna, Gamboa, Espirito Santo 
e Rio Comprido) 

Juiz — Dr. Cândido Mesquita da Cunha Lobo 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
Juizo da 4* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

G A S T A O S O A R E S B A E T A (7.625), filho de Manoel Saber 
Baeta e de Julia Soares Abrantes, nascido a 7 de julho .de 1896, 
no Distrito Federal, comércio, casado, com domicilio eleitoral 
no' distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação reque
rida) . 

LUCILIO D E O L I V E I R A (7.626); filho de Marcai H . de O l i 
veira e de Aldà Oliveira, nascido ã" 31 3e outubro de 1905 em 
Itambi (Estado do Rio de Janeiro), comércio, solteiro, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qualifica
ção requerida). 

HÉLIO Q U I N T A N I L H A D O S S A N T O S (7.627), filho de V i 
ctor Augusto dos Santos e de Mariana Quintanilha dos Santos, 
nascido a 28 de dezembro de 1911, no Distrito Federal, comércio, 
solteiro, com domicilio eleitoral ho distrito municipal de Espi
rito Santo. (Qualificação requerida).' - v 

R A Y M U N D O M A R Q U E S D E L Y R A (7.628)',?3filho de Justino" 
, de Lyra^e de. IdMmà 4 L^fa^násciçfo à!:23%Jàho âè 1§94, 

0i'M Natal (Eátkdó « I o ^ a < ^ $ ? tifcèjfoÉ$tâ$$to, 

com domicilio eleitoral no distrito municipal de SantAna. 
(Qualificação requerida). 

A D O L P H O F R A N Ç A GONÇALVES (7.6(29), filho de Manoel 
Cândido Gonçalves e de Carlota França Gonçalves, nascido a 12 
de janeiro de 1909, no Distrito Federal, comércio, casado, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação requerida). 

J O S E ' W E L E R S O N N O G U E I R A D A G A M A (7.630), filho de 
Leopoldo Nogueira da Gama e de Amalia Gama, nascido a 16 
de dezembro de 1897, em Manhuassú (Estado de Minas Ge
rais), artista, casado, com domicilio eleitoral no distrito muni
cipal de SantAna. (Qualificação requerida). , 

F R A N C I S C O J O S E ' D A N O V A J Ú N I O R (7,631), filho de 
Francisco José da Nova e de Maria Gracinda da Nova, nascido 
a 16 de novembro de 1899, em Olinda (Estado de Pernambuco), 
comércio, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Espirito Santo. (Qualificação requerida). • . 

J O A Q U I M I G N A C I O (7.632), filho de Manoel Ignacio e de Ma
ria Virgilia, nascido a 17 de julho de 1906, em Lages (Estado 
do Rio Grande do Norte), operário, casado, com domicilio elei
tora! no distrito municipal de SantAna. (Qualificação- reque
rida) . 

J O S E ' L U I Z R A M I E R J Ú N I O R (7.633), filho de José Luiz Ra-
mier e de Alcide Lopes Ramier, nascido a 5' de março de 1910, 
no Distrito Federal, comércio, solteiro, coiti domicilio eleitoral 
no distrito municipal de SantAna. (Qualificação requerida). 

D J A L M A C A S T R O V I A N N A (7.Í634), filho dé Manoel C. Cas
tro Vianna e de Olympia da C. Castro Vianna, nascido a 21 de 
setembro de 1900, no Distrito Federal,' dentista, casado, Com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de SantAna. (Qualifi
cação requerida). 

G U I L H E R M E M U L L E R D ' A L B U Q U E R Q U E (7.635), filho' dè ' 
Maria Pinheiro Muller, nascido a 30 de maio 1892,: no Distrito 
Federal, domestica, viuva, com. domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Espirito Santo. (Qualificação requerida). 

E V A R I S T O A L V E S D E M O U R A (7.636), filho de Alarico A l 
ves de Moura e da Zaica Alves de Moura, nascido a 20 de ja
neiro de 1908, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. (Quali
ficação requerida) . 

S E V E R I N O G O M E S CALLAÇO (7.637), filho de José Gomes 
de Oliveira e de Maria Gomes Callaço, nascido a 26 dé julho 
de 1898, em Campina Grande (Estado da Paratba), comércio, 
solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Es
pirito Santo. (Qualificação requerida). 

A N T Ô N I O D E P I N H O F I L H O (7.638), filho de Antônio de 
Pinho e de Maria do Carmo, nascido a 7 de janeiro de 1905, ho 
Distrito Federal, casaao, com domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal de SantAna. (Qualificação requerida). 

A N T Ô N I O F R A N C O (7.639), filho de Antônio Franco e de Ma
ria Pereira Franco, nascido a 30 de junho de 1898, ho Distrito 
Federal, motorista, solteiro, com' domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Espirito Santo. (Qualificação requerida). 

VIRGÍLIO J O S E ' F E R R E I R A F I L H O (7.640), filho de Virgilio 
José Ferreira e de Luizà de Oliveira Ferreira, nascido a 24 de 
maíço.de 1903, em Magé (Estado do Rio de Janeiro), comér
cio, solteiro, com domicilio eleitoral rio "distrito municipal de 
Espirito Santo. (Qualificação recjü&ida). • 

F E L I S B E R T O M I G U E L D A S I L V A (7.641), filho de Norberto 
Miguel da Silva e de Noemia Miguel Silva, nascido a 21 de 
novembro de 1903, em Augustina (Estado de Minas Gerais), 
operário, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Espirito Santo. (Qualificação 'requerida), J • 

P E D R O A M B R O S I O (7.642), filho' de Raphael Ambrosio é de 
Maria Benito, nascido a 23 de julho de 1905, no Distrito Fe
deral, operário, casado, còm domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal de SantAna. (Qualificação requerida), 

JOÃO C O t f S T A N T I N O D E F A R I A (7.643), filho de José Joa- , 
qúim Faria e de Amélia M . de Faria, nascido a 6 de maio de 
1877, no Distrito Federal, motorista, casado, cbm domicilio elei
toral no distrito municipal de Sant'Ana. (Qualificação reque-
rida). " • ; • : • \ 

U M B E L I N O . P I N T O D E A G U I A R (7.644), filho .de Õlympio 
F . de Aguiar e de Maria Pinto de Aguiar, nascido 1 a 24 de ou
tubro de 1910, rio Distrito Federal, guarda-civil, solteiro, com , 
domicilio eleitoral no distritò/frranicípal de Espirito Santo. ÍQua-
lrflcação r f t u e f À i a ) : ^ ?*> l'™ ' " J "™ .f", 

•só •>!?!. •_> bs» • •>t1.;.'Cl '-oe' <- • '» « 

Confere com o O r i g i n a l 
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B E N J A M I M F E L I X D E M E L L O (7.645), filho de Felix Pereira 
de Mello e de Guilhermina César de Mello, nascido a 9 de julho 
de 1884, no Distrito Federal, comércio, casado, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação 
requerida). 

M I L T O N CORRÊA D A S I L V A (7.646), filho de Antônio Joa
quim da Silva e de Emilia Corrêa da Silva, nascido a 9 de no
vembro de 1911, no.Distrito Federal, comércio, casado, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qualifi
cação requerida). . 

M O A C Y R T H O M A Z B E R N A R D I N O (7.:647), filho de João 
Thomaz Bernardino 6' de Albertina dos Santos Thomaz, nascido 
a 12 de novembro de 1912, no Distrito Federal, comércio, soltei
ro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espirito 

- Santo. (Qualificação requerida). 
B A Z I L I O H O R A C I O S O U Z A ' (7^648), filho de Basilio H . Sou

za e de Florisbella P . de Souza, nascido a 21 de abril de 1899, 
em Petropolis (Estado do Rio.de Janeiro), comércio, solteiro, 

.' com domicilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação requerida). 

OBÉDES M A R T I N S D E A R A Ú J O (7.649), filho de Antônio M . 
da Cruz e de Leopoldina M . de Moraes, nascido a 26 de abril 
de.1904; em São José Passa Bem (Estádò. de Minas Gerais), 
comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Espírito Santo. (Qualificação requerida.) 

J O Ã O ' C O R D E I R O GUARANÁ' (7.650), filho de Leopoldo C . 
Guaraná e de Cremilde G . Guaraná, nascido a 20 de maio de 
1888, em São Cristóvão (Estado de Sergipe), dentista, casado, 
com ; domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito • Santo. 
(Qualificação requerida.) • ' . ' • ' 

AR1STÍDES P " Ê ^ Ê I R Ã ~ D l T F O l 5 s W À ~ 7 : 6 5 1 ) 7 f i l h õ _ d e ~ 
P . da Fonseca e de Thereza da Fonseca, nascido a 15 de maio 

- de 1866, no Distrito Federal, comércio, casado, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação 
requerida.) 

JOÃO B A T I S T A DOS A N J O S (7.652), filho.de José. Querino 
dos Anjos e de Manoela Cândida dos Anjos, nascido a 20 de 
janeiro de 1900, em Ponte Gramano (Estado da Paraíba do 

Norte), comércio, solteiro, com-domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de SanfAna. (Qualificação requerida.) 

A R M A N D O R O D R I G U E S F I G U E I R A (7.653), filho de Agos-
. tinho Rodrigues Figueira e de Iria Motta Figueira,. nascido a 3 
de outubro de 1907, no Distrito Federal, funcionário bancaria, 
solteiro; com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito 
Santo. (Qualificação requerida.) 

E Ü T H E R P I O R A M À L H O C O S T A (7.654), filho de João Eleu-
terio Costa e de Anosia Antonia Ramalho, nascido a 10 de feve-
reiro de 1895, em Niterói (Estado do Rio de Jáheiró), mo-

* torista, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Espírito Santo. (Qualificação requerida.) 

W A L D E M A R A U G U S T O R I B E I R O (7.655), filho de Manoel 
da Cunha Carvalho e de Maria Augusta Ribeiro, nascido a 25 
de setembro de 1895, eni Niterói (Estado do Rio de Janeiro), 
operário, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de SanfAna. (Qualificação requerida.) 

JOÃO A U G U S T O F E R N A N D E S . (7.656), filho de João A u 
gusto Fernandes e.de Beatriz Èulalia Fernandes, nascido .a 5 de--
oufubro de 1906, no Distrito Federal, empregado no comércio, 
cãsado t | com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito 
Santo. (Qualificação requerida.) 

JOSÉ F E R N A N D E S P E R E I R A (7.657), filho de Manoel Antônio 
• Fernandes e de Maria Luiza Pereira, nascido a 30 de.abril de 

1908, no Distrito Federal, ̂ mecânico, solteiro, com domicílio elei
toral no distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação 
requerida.) 

H E I T O R M E D E I R O S (7 .658) , J í lho de João Medeiros e de Maria 
4e Jesus Medeiros, nascido .a 12 de julho de'1901, no Distrito 
Federal, empregado no . comércio, solteiro, corri domicílio elei-

. toral no. distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação, re
querida.) . . . 

M A T H E U S J O S É D E F A R I A (7.659), filho, de. Agostinho J o s é ' 
; Faria e de Jacintha Emilia Faria, nascido a 22 de dezembro de 

1880, no Distrito Federal, operário, casado, com domicílio elei--
toral no .distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação re
querida. ) 

JAYMÇ DE. A Z F A f E D O ^ G O N Ç . A l ^ S (^ÓÓOOjlhQ de Antônio : 

José Gonçalves é de Josephína de Azevedo jj^rçcal.yes, ' (ng^çido 
a 21 de maio de 1904, no Distrito Federal, comercio, casado, 

com domicílio eleitoral .no distrito municipal de SanfAna. (Qua
lificação requerida.) 

O C T A V I O D E A L B U Q U E R Q U E C A S T R O (7.661), filho de N u -
no Albuquerque Castro e de Margarida Leite de Castro, nascido 
a 22 de novembro de 1891, no Distrito Federal, mafcineiro, ca
sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Rio Com
prido. (Qualificação requerida.) 

B R A Z - A L V E S D E S O U Z A (7.662), filho de José Alves de 
Souza e de Maria Rosa, nascida a 24 de novembro de 1896, no 
Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no 

.distrito municipal de SanfAna. (Qualificação requerida.) 
B E N E D I C T O J U B I M (7.663), filho de José Jubim é de Honoria 

dos Santos Jubim, nascido a 17 de outubro de 1887, em São 
Fidelis (Estado do Rio de- Janeiro), comércio, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Quali
ficação requerida.) 

P E D R O C O E L H O DO N A S C I M E N T O (7.664), filho de Mario 
Coelho do Nascimento e de Maria Benevenuta da Silva, nascido 
a 15 de janeiro de 1896, em Recife (Estado de Pernambuco), 
empregado do comércio, solteiro, com domicílio eleitoral nó 
distrito municipal de Espírito Santo.. (Qualificação requerida.)' 

N I L O G O M E S R E Z E N D E (7.665), filho de Joaquim Gomes de 
• Mello Rezende e de Justina Theodulina Moreira Rezende, nas

cido a 27 de maio de 1884 em Goiana (Estado de Pernambuco), 
comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Espírito Santo. (Qualificação requerida.) . . 

GOMÇALO T E I X E I R A G U I M A R Ã E S (7.666), filho de José 
Gonçalo- Teixeira e de Maria Teixeira Guimatães, nascido a 

• 17 de março, de 1890, em Campos (Estado do Rio de Janeiro), 
agricultor, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Espírito Santo. (Qualificação requerida,) [ 

O S W A L D O MULÉ (7.667), filho de Affonso Mulé e de Herminia 
Chrísma, nascido a 5 de agosto de "1912, no Distrito Federal, 
funcionário público, solteiro, Com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de SanfAna. (Qualificação requerida.) 

A N Í S I O D A S I L V A T A V A R E S (7.668),^ filho de Francisco de 
Oliveira Tavares e de Mariana Antonia'de Souza, nascido a 27 
de dezembro de 1893, em Macaé (Estado do Rio de Janeiro), 
comércio, viuvo, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de SanfAna. (Qualificação requerida.) 

A U G U S T O DO N A S C I M E N T O (7.669), nascido a 22 de outubro 
de 1885, em' Portugal, comércio, casado, com domicílio eleitoral 
ho distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação reque
rida.) ' ' ' •' 

J O S É A L V E S D O N A S C I M E N T O (7.670), filho de Francisco 
'Manoel Nascimento e de Máriá Sebastiana Nascimento, nascido 
a 1 de dezembro de 1905, ém Araçá (Estado da _Paráíba : do 
Norte"), ; operário, soiteiío, Com domicílio eleitoral nó- distrito 
municipal de Espírito Santo, (Qualificação requerida.) . 

J O S É C A R L O S DO M O N T E (7.671), filho de Américo do Monte 
' • Fabiano e de Thereza Albino de Brito Bitencourt, nascido a 

12 de agosto de 1875 no Distrito Federai, guarda livros, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qua
lificação requerida.) . ; . . 

R U Y F A L Q U E F E R N A N D E S (7.672), filho de Mario Carvalho 
Fernandes e de Alice Fálque Fernandes, nascido a 23 de abril 

, . de .1904, no. Distrito Federal, comércio, solteiro^ com domicílio 
eleitoral'no distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação 

• requerida.) , , -
R U B E M T E I X E I R A (7.673),- filho-de João Fernandes Teixeira e 

de Maria Borges Teixeira, nascido a 6 de fevereiro de 1888, no 
Distrito Federal, negociante, casado, com domicílio - eleitoral no' 
distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificaç£o ; reque-

• rida.) • , ; i • 
A L B E R T O B E Z A M A T F I L H O (7.674), f i lhOjdè Maria Isabel 

de Souza, nascido a 2 de julho de 1900,. no-pistrito Federal, 
comércio, sloteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de Espírito Santo. (Qualificação requerida.) 

H O R A C I O J O S É M A C H A D O (7.675), filho de José Machado e 
de Martha Machado, nascido a 10 dé fevereiro-de '1895, em 

, Paraíba do Sul (Estado do Rio de Janeiro), operário, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida.) • . • ' 

A M A R O P E R E I R A D I A S (7.676), filho de Salvador' Pereira 
Dias e de Mariaojosé Monteiro Djas,. nascido a 5 de setembro 

^cás^ado. com,domicilio ele)itora.l..jiò distrito municipal (<|e Espirito 
: . ísãnto. ' (Qualificação requerida.; u 
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JOÃO B A P T I S T A C A R N E I R O (7.677), filho de João da Silva 
Carneiro e de Leonidia da Silva Carneiro,-nascido a 6 de maio 
de 1892, em São Salvador (Estado da Baía) , motorista, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida.) 

A R Y K E R N E R P R A D O M O U R A (7.678), filho de Álvaro Alves 
de Moura e de Angelina Prado Moura, nascido a 8 de novem
bro de 1912, no Distrito Federal, empregado do comércio, sol
teiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito 
Santo. (Qualificação requerida.) 

M A N ; O E L T H E O P H I L O G U A L B E R T O (7.689), filho de Anto-
- nio Vicente Gualberto e de Maria Filomena Gualberto, nascido a 

5 de março de 1903, cm Aracate (Estado do Ceará), enfermeiro, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito 
Santo. (Qulaificação requerida.) 

F R A N C I S C O M A N O E L GONÇALVES N U N E S (7.680), filho 
de Francisco Manoel Gonçalves e de Anna Rosa da Annunciação, 
nascido a 6 de fevereiro de 1875, em Cabo Frio (Estado do 
Rio de Janeiro), marítimo, casado, com domicílio eleitoral no 

.distrito municipal de Sant'Ana. (Qualificação requerida.) 
A B E L A R D O F E R R E I R A D A F O N S E C A (7.681), filho de Pru

dente Ferreira da Fonseca e de Etlevina de Souza Pacheco, nas
cido a 1 de julho de 1910, em Cataguazes (Estado de Minas 
Gerais), comércio, solteiro, com domicílio eleitora! no distrito 
municipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida.) 

P E D R O A L V E S (7.682), filho de Joaquim Guilherme e de Rosa-
lina Alves de Moura, nascido a 21 de abril de 1910, no Distrito 
Federal, empregado no comércio, solteiro,' >com' domicílio elei
toral no distrito municipal de Sant'Ana. (Qualificação reque
rida.) 

A M E L I O B A P T I S T A R I B E I R O (7.683), filho de João Baptista 
Ribeiro e de Maria da Conceição Ribeiro, nascido a 6 de se
tembro de 1906, no Distrito Federal, comércio, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. (Qua
lificação requerida.) 

F R A N C I S C O C A R D O S O P I R E S J Ú N I O R (7.684), filho de 
Francisco Cardoso Pires e de Maria das Dores, nascido a 19 de 
setembro de 1897, no Distrito Federal, comércio, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qual ificação requerida.) 

C E L S O B A R A L D I N I (7.685), filho de José Baraldini e de Stelta 
Baraldini, nascido a 19 de maio de 1908, em São Paulo, comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espirito 
Santo. (Qualificação requerida). 

N A T H A N A L K A I M (7.686), filho de. Luiz Alkaim e de Isaura 
Carvalho Porto, nascido a 8 de novembro de 1911, em S. Pedro, 
Estado da Baía, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no dis
trito municipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida) . 

A U R E L I A N O H E N R I Q U E S I L V A (7.687), filho de Henrique Pe
reira da Silva e. de Ana Bella da Silva, nascido a 10 de fevereiro 
de 1895, em Alagoas, comércio, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de SanfAna. (Qualificação requerida). 

JOSÉ A L V A R E S D I A S (7.688), filho de Diogo Alvares e de 
Dolores Dias, nascido a 26 de abril de 1902, no Distrito Federal, 
empregado no comércio, casado, com domicílio eleitoral no distri
to municipal de Espírito S a n t 0 - (Qualificação requerida). 

A N T Ô N I O L U I Z D E O L I V E I R A (7.689),' filho de Antônio José 
de Oliveira e de Josepha Jesuina de Oliveira, nascido a 19 de 
agosto de 1900, em Nova Rússia, Estado do Ceará, comércio, ca
sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal • de SanfAna. 
(Qualificação requerida). 

J O A Q U I M S O A R E S (7.690), filho de Antônio Pereira Soares e 
- de r Maria Espirito Santo, nascido à 30 de jknho de 1912, no Dis

trito Federal,, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no dis
trito municipal de Espírito Santo, (Qualificação requerida). 

JOSÉ A L V E S D A C R U Z (7.691), filho de João Alves e de Maria 
Francisca da Silva Alves, nascido a 8 de setembro de 1909, em 
Pouso Alto, Estado de Minas Gerais, empregado público, ca
sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. 
(Qualificação requerida). 

V I R G I N I O P I N T O R E Z E N D E (7.692), filho de Manoel Pinto 
Rezende e de Maria da Gloria Rezende, nascido a 28 de junho 
de 1909, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio 
eleitoral nó distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação 
requerida) j , - ,, 

• A R L I N D O A U G U S T Q ^ V I E I R A - { 7 . 6 9 3 ) , filhiDde Antônio Au-
ob rtegusto ítfieira % dè'&Alvhi*'lAKg«lic8>i Augusta» Vieira, f nascido a 
"~'OM-'de dezembro de 1884, rtO'"Portò,> Portugal, negociante';: casado, 

com domicílio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação requerida). 

A R T H U R JOSÉ DO N A S C I M E N T O (7.694), filho de Matheus 
José do Nascimento e de Este.phania Neves do Nascimento, 
nascido a 23 de maio de 1886, no Distrito Federal, motorista, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. 
(Qualificação requerida) . 

A N T Ô N I O F E R R E I R A D A S I L V A (7.695), filho de Martiniano 
F . da Silva e de Otiüa Ferreira da Silva, nascido a 2 de julho 
de. 1909, em Pirapora, Estado de Minas Gerais, funcionário pú
blico, solteiro, .com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Espírito Santo. (Qualificação requerida). 

ÁLVARO V I C E N T E F E R R E I R A (7.696), filho de Antônio V i 
cente Ferreira e de Helena Alves, nascido a 4 de fevereiro de 
1901, no Distrito Municipal, comércio, casado, com domicílio elei
toral no distrito municipal de SantAna. (Qualificação reque
rida) . 

E R N A N I R O D R I G U E S F E R R E I R A (7.697), filho de. Zeferino 
A . Ferreira e de Beatriz da Conceição Ferreira, nascido a 6 de 
fevereiro de 1910, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de SantAna. (Quali
ficação requerida). 

• M A N O E L H E N R I Q U E C A L P A Z (7.698), filho de Manoel Cal 
Paz e de Zaida Gonzalez de Cal, nascido a 23 de dezembro de 
1912, no Distrito Federal, contabilista, solteiro, com domicílio 

- eleitoral no. distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação 
requerida). 

M A N O E L D E S O U Z A P A E S (7.699), filho de Liberato Paes- e 
, de Felesmina Rosa de Souza, nascido a 29 de agosto, de 1902, 

em Campos, Estado do Rio de Janeiro, operário, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de SantAna. (Qualifi
cação requerida) . 

D O M I N G O S F R A N C I S C O N U N E S (7.701), filho de Francisco 
Nunes-e de Joaquina pranoisca de Nazareth, nascido a 2 de ju
nho de 1902, em Saquarema, Estado do Rio de Janeiro, comér
cio, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 

. SanfAna. (Qualificação requerida). 
H E N R I Q U E M A R S I C A N O (7.702), filho de Carmo Marsicano 

e de Cecilia Fontes Marsicano, nascido a 17 de julho de 1907, 
nno Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral 
no distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação reque
rida) . 

P E D R O JOSÉ DOS S A N T O S (7.703), filho de Antônio José dos 
Santos e de Maria de Araújo Santos, nascido a 22 de maio de 
1900, em Amaraguz, Estado de Pernambuco, motorista, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida) . 

T R I S T A O M A R T I N S (7.704), filho de José Martins e de He
lena Martins, nascido a 20 de dezembro de 1898, em Itapeti-
ninga, Estado de São Paulo, comércio, casado, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. (Qualificação 
requerida) . 

J A I R O S I L V A (7.705), filho de Guiomar Silva e de Isaura Oli
veira Silva, nascido a 27 de fevereiro de 1912, no Distrito Fe
deral, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de SanfAna. (Qualificação requerida). 

M A N O E L D A CONCEIÇÃO F R A Z A O (7.706), filho de Manoel 
da Silva Frazão e de Marcelina Ipvira Frazão, nascido a 8 de 
dezembro de 1898, em Caroatá, EsfáÜo do Maranhão, empregado 
público, casado, com domicílio eletioral no distrito municipal de 
Espírito Santo. (Qualificação requerida). 

C A R L O S P O S S I N H O D E M A T T O S (7.707), filho de Manoel 
Possinho Garcia e de Maria Amélia de Mattos, nascido a 29 

- de abril de 1903, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida).. 

ÁLVARO F E R R E I R A C O E L H O J Ú N I O R (7.708), filho de Ma
noel Ferreira Coelho e de Maria da Conceição, nascido a 19 

- de dezembro de 1899, em São Gonçaío, Estado do Rio de Ja-
'. neiro, comércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito mu

nicipal de Gamboa. (Qualificação requerida) . 
M A N O E L D E S O U Z A (7.709), filho de Francisco Geraldo de 

Souza e de Rosa Maria das Dores, nasedio a 6 dé março de-
1909, em Araruama, Estado do Rio de Janeiro, empregado mu-

• .nicipal, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
SantAna. (Qualificação requerida). 

C A R L Q S D E A N D R A D E .£pU,ZA (7.7,10), Jjlho de r Pedro de 
-£ á^njírade Ŝ ouza, e d ^ ^ a p a , i E ú g e n i a dq Souz^mascidqí» j 10 dle 
oj- janeiro de.,:19.̂ ), no.jDistrito '.Federal, funcionário públicp, sol-
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teiro, com domicílio eleitoral-no distrito-municipal de Espírito 
Santo. (Qualificação requerida). 

L U I Z D E F R A N Ç A C O D E C E I R A (7.711), filho de Antônio 
Duarte Codeceira e de Delphina de Araújo Codeceira, nascido 
a 25 de agosto de 1910, em Recife, Estado de Pernambuco, em
pregado no comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no dis
trito municipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida). 

E U R I P E D E S DOS A N J O S (7.712), filho de 'Militãó dos Anjos 
e de Romana dos Anjos, nascido a 4 de agosto de 1908, em 
Valença, Estado do Rio de Janeiro, empregado no comércio, ca
sado, com domicílio el itoral no distrito municipal de Espírito 
Santo. (Qualificação requerida). 

E D U A R D O CORRÊA C A S T R O (7.713), filho de Alexandre 
Eunico Corrêa Castro e de Adelia da Silva Castro, nascido a 
28 de abril de 1911, no Distrito Federal, operário, solteiro, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Espírito Santo. 
(Qualificação requerida). 

A N T Ô N I O E S P I R I T O (7.714), filho de José Espirito e de Rosa 
de Ângelo, nascido a 2 de novembro de 1908, no Distrito':Fe
deral, comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Espírito Santo. (Qualificação requerida). 

Z U L M I R A P I N H E I R O D E C A R V A L H O (7.715), filha de Joa-
• quim Pinheiro e de Violante Alves Pinheiro, nascida a 12 de 

julho de 1896, na Capital Federal, doméstica, casada, com do
micílio eleitora! no distrito municipal de* Gamboa. (Qualifica
ção requerida). 

• A M É R I C O DOS R E I S CORRÊA (7.716), filho de Francisco dos 
Reis Corrêa e de Rosalina Garcia Corrêa, nascido a 14 de no
vembro de 1885, no Distrito Federal, comércio, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. (Qua
lificação requerida.) 

C A R L O S B A P T I S T A - D A S I L V A (7.717), filho de Balbina Bap
tista da Silva, nascido a 15 de julho de 1908, no Distrito Fe-* 
deral, operário, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Espirito Santo. (Qualificação requerida.) 

J U R E M A P I N H E I R O (7.718), filha de José Fernandes Netto e 
de Margarida Elias dos Prazeres, nascida a 25 de janeiro de 
1902, na Capital Federal, doméstica, casada, com domicílio elei
toral no distrito municipal de Gamboa. (Qualificação requerida.) 

A L B E R T O D E C A S T R O (7.719), filho de José Pinto de Souza 
Castro e de Felicidade Carneiro de Castro, nascido a 26 de ja
neiro de 1875, no Estado do Rio de Janeiro, comércio, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Sant'Ana. (Qua
lificação requerida.) 

L U I Z G O N Z A G A D E M E N E Z E S (7.720), filho de Joaquim Cân
dido Menezes e de Francelina Maria de Jesus, nascido a 1 de 
março de 1901, em Caxambú, Estado de Minas Gerais, barbeiro, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espirito 
Santo. (Qualificação requerida.) 

M I L T O N M A C H A D O (7.721), filho de Bemardino José Machado 
e de Julieta dos Santos Machado, nascido a 27 de fevereiro de 
1911, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio elei
toral no distrito municipal de SantAna. (Qualificação reque
rida.) 

JÚLIO D E S O U Z A N I C O L I C H E (7.722), filho de Jorge Nico-
liche e de Julieta de Souza Nicoliche, nascido a 14 de julho'de 
1910, em Vassouras, Éftado de Alagoas, empregado no comér
cio, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal. de Es
pirito'Santo. (Qualificação requerida.) 

R A P H A E L L O P E S D E A N D R A D E (7.723), filho de Raphael 
, J . L . de Andrade e de Maria Delphina de Andrade, nascido a 

( ' 30 de dezembro de 1892; em Campos, Estado do Rio d- Janeiro, 
," comércio, casado, com domicílio eleitoraL-no distrito municipal de 

Espirito Santo. (Qualificação requerida.) 
E D U A R D O D A S I L V E I R A R O D R I G U E S (7.724), filho de 

Eduardo da S. Rodrigues e de Orminda Mar i j de Oliveira, 
nascido a 6 de junho de 1891, no Distrito Federal, operário, ca
sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espirito 
Santo. (Qualificação requerida.) 

JOÃO A U G U S T O D E C A M P O S (7.725), filho de Francisco'A-
de Campos e de Maria José de Araújo, nascido a 14 de agosto 
de 1880, em Barbacena, Estado de Minas Gerais, comércio, ca
sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espirito 
Santo. (Qualificação requerida.) t 

A V E L I N O F E R R E I R A D I A S (7.726), filho de Joaquim Ferreira 
'"Dias e de Victoria prancista'Dias, nascidd^ã 6> de fevereiro de 

J í lg$ft ' 'em J u í z r d é \ P 6 r a , E ^ t í c ^ a e kmas' €eráís, coirfercio, ca
gado,- com 1 domicílio eleitoral 'hV distrito •fitóticipal dâ r"Éspirito 
Santo. (Qualificação requerida.) 

I S A I A S F L A V I O D E F I G U E I R E D O (7.727), filho de José da 
Silva Figueiredo e de Maria Leocadia da Conceição, nascido a 
11 de fevereiro de 1876, em Bóa Esperança, Estado do Rio de 
Janeiro, funcionário público, solteiro, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de - Espirito Santo. (Qualificação requerida.) 

J O S É T A V A R E S DOS S A N T O S (7.728), filho de Manoel Ta
vares dos Santos e de Izabel dos. Santos Louzada, nascido a 21 
de setembro de 1876, na Capital Federal, funcionário municipal, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Rio 
Comprido. (Qualificação requerida.) 

A N T Ô N I O F R A N C I S C O R I B E I R O (7.729), filho de Beimirá F. 
Ribeiro, nascido a 1 de fevereiro de 1906, no Distrito Federal, 
litografo, casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal 
de SantAna. (Qualificação requerida.) 

A N T Ô N I O M A C H A D O (7.730), filho de Perciliano Telles Ma
chado, e de Manoela da Trindade, nascido a 7 de julho de 1900, 
no Distrito Federal, operário, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de SantAna. (Qualificação requerida.) 

JOÃO C A R L O S F E R R A Z (7.731), filho de João Carlos Vieira e 
de Joanna E . Mercier, nascido a 6 de dezembro de 1891, no 
Distrito Federal, comércio, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação requerida.) 

A L E X A N D R E B J G A L (7.732),_ filho de Arthur Bigal e de. Vitalina 
Burato, nascido a 28 de maio de 1910, no Braz, Estado de São 
Paulo, operário, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de SanfAna. (Qualificação requerida.) 

M A N O E L M A R T I N S D A S I L V A B R A G A (7.733), filho de 
Felix Martins da Silva Braga e de Ana Moreira da Silva, nas
cido a 18 de janeiro de 1884, em Barra Mansa, Estado do Rio 
de Janeiro, operário, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de SantAna. (Qualificação requerida.) 

SÉRGIO P I N H E I R O C O S T A (7.735), filho de Lucas José da 
Costa e de Maria Pinheiro Costa, nascido, a 23 de abril de 1884, 
em Minas Novas, Estado de Minas Gerais, comércio, viuvo, com 
domicílio eleitora! no distrito municipal de Espirito Santo. tQua-
lificação requerida.) 

G E N A R O CORRÊA (7.736), filho de Romeu Corrêa e de Iracema 
Corrêa, nascido a 11 de. maio de 1909, no Distrito Federal, ope
rário, solteiro, com domicílio eleitoral no"distrito municipal de 
SantAna. (Qualificação requerida.) 

' JOSÉ GONÇALVES B R A Z U N A (7.737)', filho de José Gonçal
ves Brazuna e de Esther Francisca Brazuna, nascido a 21 de ja
neiro de 1897, em Ipiabá, Estado do Rio de Janeiro, comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Espirito 
Santo. (Qualificação requerida.) 

Distrito Federal, 1,0 de março de 1934. — Ivanc FAiaristo de 
Oliveira. 

QUINTA ZONA ELEITORAL** 

(Distritos Municipas die Engenho Velho, São Cristóvão 
e Tijuca) 

Juiz — João Severiano Carneiro da Cunha 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e 
Juizo da 5* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

J O S É Q U E I R O Z (9.075), filho de Calixto de Queiroz e de Maria 
Queiroz, nascido a 20 de setembro de 1900, em São João da 
Barra, Estado do Rio de Janeiro, operário, casado, com domicí
lio eleitoral no distrito municipal de São Cristóvão. '^Qualif i
cação r equer ida ) • ' ' E 

O C T A C I L I O J O S É ' C O E L H O (9.076), filho" de Manoel José 
Coelho e de Maria Balbino Rabello, nascido a 27 de junho de 
1902, no Distrito Federal, • comércio, solteiro, com domicílio elei-

- torâl no distrito municipal de São Cristóvão. (Qualificação re
querida) . 

D A V I D D A S I L V E I R A (9.077), filho de José da Silveira e de 
Luiza da Silveira, nascido a 3 de maio de. 1906, no Distrito Fe
deral, operário, casado, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de São Crsitóvão. (Qualificação requerida). 

L U I Z M A C E D O (9.078), filho de José Francisco de Macedo Ju-
i nior & daiGhtlistina^de.FreitadlMWedí), pSascido a 3 de majo^de 
obr.1913, mbàHistrito- FederiilpTpcílfesfióFfAiunici^al, ,solpehorjipm do-

'>s?*; micílio eleitoral•<no distrito municipal rde São Cristóvão, j (Qua
lificação requerida) . 
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M A R I O M E L L O D E L I M A (9.07.9), filho de Constando José 
Ferreira Mello e de Maria Eulalio de Mello, nascido a 22 de 
abril de 1900, em Triunfo, Estado de Pernambuco, • comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de. Enge
nho Velho. (Qualificação requerida). 

A U G U S T O A L E X A N D R E (9.080), filho de Manoel Alexandre 
e de Maria Bernarda de Rezende; nascido a 10 de julho de 1880, 
em Ipiranga, Estado de São Paulo, operário, viuvo, com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de São Cristóvão. (Qualifi
cação requerida). 

N E S T O R D E A R R U D A P I N H O (9.087),filho de José Gonçalves 
de Pinho Júnior e de Maria da Glória de Araújo Pinho, nascido 
a 18 de fevereiro de 1906, no Distrito Federal, bancário, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de S. Cristóvão. 
(Qualificação requerida). 

M A N O E L E U G Ê N I O D E A L M E I D A (9.088), filho de. Manoel 
, Sebastião de Almeida e de Esbella Isabel de Almeida, nascido 

a 28 de setembro de 1902, no Estado do Rio de Janeiro, operário, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de E n 
genho Velho. (Qualificação requerida). 

M A R C E L L I N O P E R E S L O U R E N Ç O (9.089), filho de Bento 
Peres Martins e de Maria Felicia Peres, nascido a 20 dè abril 
de 1907, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qualifica
ção requerida). 

M A N O E L M O R E I R A (9.090), filho de José da Silva Moreira e 
de Ana Rosa de Jesus, nascido a 21 de abril de 1912, no Dis
trito Federal', comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no dis
trito municipal de São Cristóvão. (Qualificação requerida). 

M A N O E L L E A N D R O D A C O S T A (9.091), filho de Manoel 
Leandro da Costa e de Firmina Souza da Costa, nascido a 5 
de setembro de 1898, no Distrito Federal, funcionário público, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de São 
Cristóvão. (Qualificação requerida). 

A L F R E D O F E R N A N D E S (9.092), filho de Antônio José Fer
nandes e de Emiliana Maria Fernandes, nascido a 18 de maio 
de 1898, em Além Paraíba, Estado de Minas Gerais, comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. 
(Qualificação requerida). 

D E O C L E C I O D E S O U Z A (9.093), filho de Manoel da Silva e 
de Izabel de Souza, nascido a 4 de fevereiro de 189S, no Dis
trito Federal, motorista, solteiro, com domicílio eleitoral no dis
trito municipal.de São Cristóvão. (Qualificação requerida). 

M A N O E L B A P T I S T A F O N T I N E L L E (9.094), filh de Antônio 
Luís Baptista e de Maria de Araújo Baptista, nascido a 14 de 
novembro de 1904, em Granja, Estado do Ceará funcionário pú
blico, solteiro, com domicílio eleitoral nb distrito municipal de 
São Cristóvão. (Qualificação requerida). 

B E R N A R D I N O N U N E S (9.081), filho de João Nunes Bernar-
dino e de Izabel da Glória, nascido a 31 de agosto de 1890, no 
Distrito Federal, operário, casado, com domicílio eleitoral no dis
trito municipal de São Cristóvão. (Qualificação requerida). 

N E R Y B A S I L E O D E O L I V E I R A B A R R E T O (9.082) filho de 
Luiz Maximiniano de Oliveira Barreto e de Honorina Felgas de 
Oliveira 'Barreto, nascido a 23 de maio dè 1910, no Distrito Fe
deral,..comércio, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Engenho Velho. (Qualificação requerida). 

N E L S O N N E R Y D O S S A N T O S ((9.083), filho de Francisco. 
Nery dos Santos de Laura Pereira Lima, nascido a 24 de fe
vereiro de 1911, no Distrito Federal, comércio, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Engenho .Velho. (Qua
lificação requerida). ' *" * 

M A R I O B A P T I S T A P I N T O (9.084), filho de Francisco José 
Pinto e de Leonor Baptista Pinto, nascido a 23 de fevereiro de 
1902, em Petrópolis, Estado do Rio de Janeiro, comércio, sol
teiro, com domicílio eleitoral no distrito ^nunicipal de Engenho 
Velho. (Qualificação requerida). ^ 

JOÃO N A S C I M E N T O (9.085), filho de Elvira Sampaio, nascido 
a 22 de dezembro de 1902, no Distrito Federal, comércio, viuvo, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação requerida). 

E D U A R D O M A X D A C O S T A (9.086), filho de José Belarmino 
Gomes da Costa e de Clara Idalina de Oliveira Costa, nascido a 
20 de junho de 1900, no Distrito Federal, comércio, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qualifica
ção requerida). -

A N T Ô N I O D A F O N S E C A (9.101), filho de José i . dV Fonsecá 
- ' jEraga e de Ermelinda de Jesus Fonseca, nascido a 3 dé 'ou tu

bro'de 1906, em Manáos, Estado do Amazonas, motorista, ca

sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de S. Cris
tóvão. (Qualificação requerida). 

A N T Ô N I O D A S I L V A ARAÚJO (9.102), filho de Antônio Joa
quim Dias de Araújo e de Virgínia da Silva, nascido a 1 de de
zembro de 1875, em Portugal, comércio, casado, com domicílio 
eleitoral' no distrito municipal de Tijuca. (Qualificação reque
rida). 

Ç O R I G L A N Q G O N Ç A L V E S • D A C O S T A (9.103), filho de Is-
menia Clemência da- Conceição, nascido a 31 de dezembro de 
1905, em Salto Grande, Estado de Minas Gerais, empregado pú-

• blico, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Engenho Velho. (Qualificação requerida). 

R O M U A L D O J O A Q U I M P E D R O D E A L C Â N T A R A JÚNIOR-
(9.104), filho de Romualdo Joaquim Pedro de Alcântara e de 
Maria Cândida Paiva de Alcântara, nascido a 2 de novembro de 
1870, no Distrito Federal, sacristão, casado, com domicílio eleito
ral no distrito municipal de S. Cristóvão.. (Qualificação reque-

, r ida) . . 
O S W A L D O D ' A L M E I D A P E R R I C H E (9.105), filho de José 

d Almeida Perriche e de Carlota de Oliveira Perriche, nascido 
a 26 de julho de 1896, no Distrito Federal, comércio, casado, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação requerida).. 

Distrito Federal, aos 12 de março de 1934. — O escrivão Fran
cisco Faria . 

SEXTA ZONA E L E I T O R A ! 

(Distritos municipais de Andaraí, Meyer e Engenho Novo) 

Juiz — Dr. Martinho Garcez Caldas Barreto 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Regi
mento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e Juizo 
da 6* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de inscrição 
dos seguintes cidadãos: 

A M A R I L I O JOSE'- D O B O M F I M (11.350), filho de Veríssimo 
Bernardo do Bomfim e de D . Maria Luiza da Conceição Bom-

fim, nascido a 16 de março de 1894, em Juizo de Fora, Estado 
de Minas Gerais, empregado público, viuvo, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer, (Qualificação re
querida conforme processo junto, B . E . 5, n. 7.5J3, sexta 
zona). 

C L A U D I N A D E P I N H O B A P T I S T A (11.351), filha de Ma
noel de Pinho e de D . Deolina Barbosa da Conceição, nascido a 
1° de março de 1897, na Capital Federal, comércio, viuva, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer, (Qualifica
ção requerida conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.642, sé
tima zona). 

D E U S E D I N A A L V E S D E A L M E I D A A L B U Q U E R Q U E 
W A R R E N (11.352), filha de Edmundo Éarreto de Albuquer
que e de D . Arlinda Alves de Almeida Albuquerque, nascida a 
25 de dezembro de 1904, em Santa Rita de Jacutinga, Estado de 
Minas Gerais, casada, com domicílio eleitoral no distrito muni-
cipàl_de Meyer. (Qualificação requerida conforme processo.junto, 
B . E . 8, n.' 6.630, 7" zona). 

U L Y S S E S G O N Ç A L V E S D E AMORÍM (11.353), filho.de Fe-
liciano edro de Amorim e de D. Francelina Amorim, nascido a 
9 de dezembro de 1900, em Santo Amaro, Estado da Baía, fun
cionário • público, casado, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Engenho Novo. (Qualificação requerida conforme 
processo junto, B . E . 18, n. 7.862, 6* zona). 

C E L E S T I N O F R A N C I S C O D E O L I V E I R A (11.354), filho de 
Égydio Francisco de Oliveira e de D . Marcolina Ferreira da 
Silva, nascido a 5 de agosto de 1895, em Cmapo Limpo, Estado de 
Minas Gerais, funcionário público, casado, com domicílio elei
toral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida 
conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.632). 

B O L E S L A U K R A W E S U K (11.355), filho de Paulo tfrawesuk 
e de D . Josepha Krawesuk, nascido a 3 de setembro de ,1899, 
no Distrito Federal, comércio, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida conforme 
processo junto, B . E . 8, n . 6.634, 7* zona). 

E R N A N I CONCEIÇÃO F A R I A . (11.356), filho de Pio Augusto 
^ de; Faria e de D . Adelaide Pereira de Faria, nascido a 19.de abril 

de 1907, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio 
eleitoral no-distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida 
conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.619, 7* zona). 
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E D G A R D RIBEIRO D E Q U E I R O Z (11.357), filho de Álvaro 
Ribeiro de Queiroz e de D . Emilia Max de Queiroz, nascido a 24 
dc fevereiro de 1912, em Niterói, Estado do Rio de Janeiro, fun
cionário público, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito mu
nicipal de Meyer. (Qualificação requerida conforme processo 
junto, B . E . 7, n. 4.385, 8' zona). 

JOÃO B A P T I S T A D U A R T E D U R A E S (11.358), filho de Ro
dolpho Duarte Durães e de D . Maria Cândida Duarte Durães, 
nascido a 27 de junho de 1904, no Distrito Federal, comércio, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 

' (Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 5, 
n . 4.352, 8a zona). 

J O S E ' M A R I A F E R N A N D E S C O S T A (11.359), filho de Joa
quim Fernandes da Costa e de D . Rosalina Mendonça da Costa, 
nascido a 20 de janeiro de 1902, no Distrito Federal, comércio, 
casado, com domicílio eleietoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 127, 
n. 7.095, 6" zona). 

C L A U D I O N O R D E C A S T R O M O N T E I R O (11.360), filho de 
José Christiano Castro Monteiro Júnior e de D . Adelaide Souza 
Monteiro,, nascido a . 5 de outubro de 1900, na Capital Federal, 
operário, solteiro, com domicílio eleitoral .no distrito .municipal 
de Meyer. (Qualificaçã requerida conforme, processo junto, B . 
E . 8, n. 6.563, 6 zona). 

W A L E M A R , J A N O R O T ( l õ ó l ) ' , ; filho dé Manoel Janorot e de 
D . , Maria José Janorot, nascido a 15 de julho de 1906, no Dis-

~; -^tritò Federal, comércio, solteiro, com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de Engenho Novo. (Qualificação requerida con-
forme processo junto; n: 5.764, 6" zona). 

•PÍERMAM K R A U S E (11.362), filho de Paulo Krause e de dona 
Bertha Krause, nascido a 8 de abril de 1902, em Blumenau, Es-

c" 'tado? "de: Santa Catarina, comércio, solteiro, com domicílio elei-
. * .-toral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida 

conforme processo junto, B . E . 4, n . 7.396, 6* zona). 
B E R N A R D I N O W A L D E M A R R E I S (11.363), filho de Bernar-

dino de Lima Reis e de D . Jacintha Maria Reis, nascido a 4 de 
maio de 1896, na Capital Federal, comércio, casado, com domi-
cío eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação re
querida conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.646, 7' zona). 

F L O R I A N O G O M E S F L O R E S (11.364), filho de Joaquim Go
mes Flores e de D . Brasilina Teixeira Flores, nascido a 10 de 
abril de 1908, na Capital Federal, comércio, solteiro, com domi-

A cilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação re
querida conforme processo junto, B . E . 5, n. 6.551, 7 a zona). 

C A R L O S M A R I O V I E I R A L I M A (11.365), filho de Mario Ga
briel Vieira Lima e de D . Julieta Ferreira Campello, nascido a 
26 de outubro de 1909, no Distrito Federal, comércio, solteiro, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qua
lificação requerida conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.626, 
7* zona). 

H E R B E R T O P E R E I R A (11.366), filho de João Maria Pereira 
Júnior e de D . Agustina Magalhães Pereira, nascido a 18 de 
outubro de 1908, no Distrito Federal, comércio, casado, com do-
micíilio eleitoral no distrito municipal de Andaraí. (Qualifica
ção requerida conforme processo junto n . 7.004, 6* zona). 

C L A I R G O M E S D A S I L V A (11.367), filho de Sylvio- Gomes da 
Silva e de D . Luiza de Almeida e Silva, nascido a 19 de outu
bro de 1907, no Distrito Federal, funcionário público, casado, 

f. com domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qua
lificação requerida conforme processo junto, B . E . 5, n. 4.360, 
8* zona). 

C E S A R I O D A C I R C U M C I Z A O P I R E S (11.368), filho de Ce-
sario da CircumCizão Pires e de D . Maria Idalina Pires Coelho, 
nascido a 23 de janeiro de 1900, no Distrito Federal, despachante 
municipal, casado, com domicílio eleitoral .̂o distrito municipal 
de Meyer. (Qualificação requerida conform? processo junto, 
B . E . 8, n . 6.635, 7' zona). 

J O A Q U I M D A C O S T A R O D R I G U E S (11.369), filho de Ter-
tuliano da Costa Rodrigues e de D . Petrbnilha dá Silva Costa, 
nascido a 20 de fevereiro de 1908, no Distrito Federal, comércio, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 

. (Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 8, nu
mero 6.581, 7* zona). • „-

N O E M I A DOS P A S S O S C H A V E S (11.370), filho de Izidro dos 
Santos Chaves e de D . Engracia dos Passosi Chaves, nascido ,a 

n .11,de junho de^l^Oõ', na..Capital Federal,!-doméstica, solteira, •com-
domicílio eleitoral no distrito 1 municipal dè Meyer. (Qualifica";' 
ção "requerida conforme processo junto, B . E . 5, n . 7.411, sexta 
zona) 

MÁXIMO F E R R E I R A (11.371), fiího-de João Ferreira da Silva 
e de D . Zulmira Maria da Silva, nascido a 2 de setembro de • 
1907, no Distrito Federal, funcionário público, solteiro, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.605, sétima 
zona). 

P O R F I R I O J O S E ' D E A R A Ú J O (11.372), filho de Manoel A n 
tônio de Araújo e de D . Maria Rita Fernandes, nascido a 14 de 
setembro de 1902, no Distrito Federal, comércio, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.567, sétima 
zona). 

O C T A V I O M A R T I N S D A R O C H A (11.373), filho de José dos 
Santos Rocha e de D . Aurora Martins da Rocha, nascido a 7 
de fevereiro de 1900, no Distrito Federal, comércio, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida conforme processo junto, B . E . 127, n. 7.093, 
6* zona) . 

D A V I D R O D R I G U E S (11.374), filho de Antônio José Rodri
gues e de D . Maria Rodrigues, nascido a 3 de dezembro de 
1897, no Distrito Federal, comércio, casado, com domicilio elei
toral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida 
conforme processo junto, B . E . 6 n. 5.514 — 5° zona). 

B A S I L I O C A R D O S O (11.375), filho de D . Alcina Cardoso, nas
cido a 7 de setembro de 1911 em Rio Preto (Estado de Minas 
Gerais), comércio, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação requerida conforme pro
cesso junto, B . E . 7 n. 4.383). 

A D H E R B A L D E A N D R A D E D U T R A (11.376),' filho de A l 
berto Dutra da Silveira e de D . Julia Amélia de Andrade Du
tra, nascido a 10 de agosto de 1900, no Distrito Federal, moto
rista, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Meyer. (Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 
8 n . 6.672 — 7" zona) . 

CÂNDIDO M A R Q U E S D A S I L V A (11.377), filho de Eduardo 
Marques da Silva e de D . Philomena Marques Ceciliana, nas
cido a 3 de outubro de 1910, no Distrito Federal, operário, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 8 
n. 6.636 — 7 a zona). 

A N T Ô N I O C O S T A (11.378), filho de Anastácio.da Costa, e de 
D . Maria Augusta do Carmo, nascido a 14 de maio de 1908, 
no Distrito Federal, empregado da Light, casado, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação reque
rida conforme pricesso junto, B . E . 4 n. 4.387 — 4* zona). 

A S T R O L I N D O D I A S (11.379), filho de Augusto Pereira Ribei
ro e de. D . Lauro Neves Dias, nascido a 31 de junho de 1901, 
no Distrito Federal, empregado público, casado, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação reque
rida conforme processo junto, B . E . 8 n. 6.674 — 7* zona). 

ÁLVARO T E V Ê S L E I T E (11.380), filho de Prudencio José Te
vês Leite e de D . Margarida Adelaide Leite, nascido a 2 de 
fevereiro de .1902 no Distrito Federal, comércio, solteiro, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida conforme processo junto, B \ E . 1-8 n. 7.752 — 6" 
zona). 

A R L I N D O J O S E ' A F F O N S O (11.381), filho de Francisco José 
Affonso e de D . Carolina Maria da Silveira, nascido a 1 de 
maio de 1900 na Capital Federal, funcionário público, casado, 
com domicilio eleitoral ho distrito municipal de Meyer. (Qua
lificação requerida confirme processo junto, B . E . 5 n. 4.295 
— 9* zona). 

ÁLVARO D A C O S T A E S A ' (11.382), filho do Dr . Marcos 
Thêrriaz da Costa Sá e de D . Maria Umbelina da Costa Sá, 
nascido a 24 de abril de 1901, em Minas Gerais, comércio, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 
1.1 n. 4.4)64 — 4" zona). 

G U S T A V O S A T U R N I N O D A S I L V A (11.383). filho de Gus
tavo Saturnino da Silva e de D . Jovita Malheiros da Silva, 
nascido a 11 de julho de 1910, no Distrito Federal, comércio, 
casado, com- domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
.(Qualificação requerida- conforme processo junto, B . E . 18 
n. 7.795 — 6 a zona). 

E R N E S T O H I P O L I T O (11.384), filho de Luiz Antônio Hipòljto 
''«'"'de D . ' . M a r i a Francisca .SeVpa, nascido a 15 de janeiro ide' 
'.1898, no Estado São * Paulo," comércio, ca9ado, com domiofío 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação reque-

, rida conforme processo junto, B . E . 4 n. 7.395 — 6" zona). 
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JOÃO A U G U S T O D E O L I V E I R A (11.385), filho de Augusto 
Gomes de Oliveira e de D . Amélia Maria de Oliveira, nascido 
a 23 de maio de 1911, na Capital Federal, comércio, solteiro, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida conforme processo junto, B. E . n. 6.640 — 7* zona). 

A R A C Y V I E I R A D E R E Z E N D E (11.386), filho de Aristides 
Vieira de Rezende e de D . Elvira Monte Rezende, nascido a 21 
de junho de 1905, na Capital Federal, comércio, casado, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifi
cação requerida conforme processo junto, B . E . 5 n. 7.479 — 
6" zona) . 

A U G U S T A G O M E S D E O L I V E I R A J Ú N I O R (11.387), filho 
de Augusto Gomes de Oliveira e de D . Quintina Rosa de O l i 
veira, nascido a 26 de dezembro de 1873, no Distrito Federal, 
empregado público, casado, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação requerida conforme pro
cesso junto, B . E . 8 n. 6.675 — 7* zona). 

O C T A C I L I O D A V I D E C O S T A (11.388), filho-de José David 
e Costa e de D . Joana Braga da Costa, nascido a 5 de fevereiro 
de 1912, na Capital Federal, comércio, solteiro, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação reque
rida conforme processo junto, n. 6.583 — 7 a zona). 

L E O N C I O D E F I G U E I R E D O N E I V A (11.389), filho de Ve-
nancio Neiva e de D . Joana Baptista de Figueiredo Neiva, nas
cido a 18 de junho de 1884, no Distrito Federal, oficial do 
Exercito, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Meyer. (Qualificação requerida conforme processo junto 
B . E . 16 n. 7.744 — 6" zona). 

A U G U S T O P I N T O P O R T E L L A (11.390), filho de D . Maria 
Izabel de Oliveira, nascido a 28 de abril de 1897, no Distrito 
Federal, empregado público, casado, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida conforme 
processo junto, B . E . 10 n. 7.582 — 6° zona). 

C Y P R I A N O J O R G E D E O L I V E I R A (11.391), filho de Cypria-
no Jorge de Oliveira e de D . Caridade Maria de Oliveira, nas
cido a 18 de dezembro de 1889, em Vassouras (Estado do Rio 
de Janeiro), empregado da Leopoldina, solteiro, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação reque
rida conforme processo junto, B . E . 9 n. 6.848 — 6° zona). 

A R M A N D O CORRÊA V E L H O (11.392), filho de João Corrêa 
Velho e de D . Arminda Ribeiro da Silva, nascido a 22 de 
maio de 1903, no Distrito Federal, empregado público, solteiro, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Quali
ficação requerida conforme processo junto, B . E . 5, n. 7.439 
— 6" zona). 

M A N O E L M A C H A D O F A G U N D E S (11.393), filho de Francisco 
Machado Fagundes e de D . Maria José Fagundes, -nascido a 22 
de novembro de 1889, em Petropolis (Estado do Rio de Janei
ro), comércio, casado, com domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal de Meyer. (Qualificação requerida conforme processo 
junto, 3 . E . 18 n. 7.841 — 6," zona). 

A N T Ô N I O F R A N C I S C O D A R O C H A J Ú N I O R (11.394), filho 
de Antônio Francisco da Rocha e de D . Emilia Rosa da Rocha 
nascido a 27 de julho de 1880, em Barra Mansa (Estado do Rio 
de Janeiro), comércio, casado, com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de "Meyer. (Qualificação requerida conforme 
processo junto B . E . 8 n. 6.638) — 7" zona) . 

O L I N D I N A P E S S O A P R E S C O T T (11.395), filha de João M a 
rio Pessoa e de D . Luiza Machado Pessoa, nascida a 2 de de
zembro de 1904, no distrito Federal, domestica, casada, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida conforme processo junto, B . E . 8 n. 6.704 — 1" zona) . 

A N T E N O R S A N T A N A (11.396), filho de José Joaqujm Sanf
Ana e de D . Elvira Felix de Jesus, nascido a 5 de»;julho de 
1900, no Distrito Federal, empregado publico, casado,;, com do-

> miciliq eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida conforme processo junto, B . E . 5 n. 7.488 — 6* 
zona") . 

M A N O E L J O A Q U I M D A S I L V A (11.397), filho de Manoel Joa
quim da Silva e de D . Silvana Rosa de Oliveira, nascido a 12 
de fevereiro de 1890, no Distrito Federal, comércio, casado, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida' conforme processo junfo, B . E . 10 n. 7.571 — 6" 
zona) . 

M A N O E L D ^ M Í N G O S P I N T O (11.398), filho | fde Manoel do 
Nascimento 'e de D . Déolinda Pereitjg, cnascido a.t25 de julho de 
1905, no Distrito Federal, comércio, casado, com1 domicilio elei
toral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida 
conforme-processo junto, B . E . 1)60 n . 7.287 — 6" zona). 

ÁLVARO D E S O U Z A R O D R I G U E S (11.399), filho de Ernesto 
Alves Rodrigues e de D . Noemia de Souza Rodrigues, nascido 
a 17 de maio de 1909, no Distrito Federal, operário, casado, com 
domicilio eleitoral no nistrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida conforme processo junto, B . E . 6 n . 5.516 — 
5" zona). 

JOÃO S O A R E S D E S O U Z A L O B O (11.400), filho de Theodoro 
Fiel de Souza Lobo e de D . Maria I-zabel de Souza Lobo, nas
cido a 13 de dezembro de 1879, no Distrito Federal, guarda-
livros, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Andaral. (Qualificação requerida conforme processo junto, B . 
E . 18 n. 7.842 — 6° zona) . 

G E R A L D I N O F E R R E I R A DOS S A N T O S (11.401), f i l ho - de 
João Ferreira dos Santos e de D . Henrique Francisca dos Silva, 
nascido a 12 de agosto de 1902, no Distrito Federal, comerciante, 
solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 5 
n . 6.554). 

A R I S T O N M E N D E S D E M E N E Z E S (11.402), filho de Pedro 
José de Menezes e de D . Graziella Mendes de Menezes, nascido 
a 2 de fevereiro de 19016, em São Salvador (Estado da Baía), 
funcionário público, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Andara*. (Qualificação requerida conforme pro
cesso junto, B . E . 18 n. 7.789 — &• zona.). 

M A N O E L C A S T E L L O BRANCO (11.403), filho de José Maria 
Castello Branco e de D . Nazareth Rosa Rodrigues, nascido a 30 
de abril de 1896, em Leme (Estado de- São Paulo), comércio, 
casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida conforme processo junto,, B» E . 18, 
n. 4.576 — 8* zona): 

A U R O R A F E R R E I R A D E CASTRO- (11.404), filho deAntonío 
Ferreira de Castro e de D . Amélia Roza Fausta, nascido a 21 
de setembro de 1904, no Distrito Federal, costureira, casada, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida conforme processo junto, B. E . 5 n. 7.473 — 
6* zona). 

J U D I T H A N D R A D E D E A R A Ú J O (11.405), filho de Luiz Ro
drigues de Araújo e de D . Modesta Andrade de Araújo, nascido 
a 30 de maio de 1908, na Capital Federal, domestica, casada, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida conforme processo junto, B . E . 12 n. 6.890 —-
7* zona). 

J O S E ' JÚLIO D E A N D R A D E C A M I S A O (11.406), filho de 
Alexandre Eugênio de Andrade Camisão e de D . Aulicina O. 
A . Camisão, nascido a 5 de julho de 1888, na Capital Federal, 
oficial reformado, casado, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Mever. (Qualificação ex-officio- e processo junto, 
B , E . 19 n. 178). 

H E R M E N E G I L D O D E M O R A E S (11.407), filho de Antônio de 
Moraes e de D . Maria Francelina de Moraes, nascido a 13 de 
abril de 1900. no Distrito Federal, motorista, casado, com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica,/ 'e-
querida conforme processo junto, B . E . 8 n. 6.578 — 7* zorrw 

A R L I N D O C L A U D I N O P E R E I R A (Í1.408), filho de Manoè> 
Claudinò Pereira e de D . Esperança Sabina Pereira, nascido a 
22 de março de 1909, em Paty do Alferes (Estado do Rio de 
Janeiro), empregado público, solteiro, com- domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida con
forme processo junto, B . E . 5 n. 4.299 — 6* zona). 

A R T H U R D A S I L V A M A I A (11.409), filho de D . Etelviha Ade
laide da Silva Maia, nascido a 12 de julho de 1899, no Distrito 
Federal^operario, casado, com domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal deJ Mever. (Ouali fica ção requerida conforme processo 
junto, B . * E . 5 n. 7.485 — 6" zona). 

A R L I N D O A L O N S O (11.410), filho de José Gonzales Alonso e 
de D . Delminda Teixeira Leite, nascido a 2 de marco de 1908, 
em Petropolis (Estado do Rio de Janeiro), comércio, solteiro, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Quali-

. ficação requerida conforme processo junto n. 4.1154 — 4* zona). 
JOSE"_ D E A R A Ú J O GÓES (11.411). filho de José Salustiano de 

Góes e de D . Joaquina de Magalhães Góes, nascido a 16 de 
outubro, em Canindé (Estado do Ceará), padre, solteiro, 
com domicilio' eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Quali
ficação renuerida conforme .processo junto, B . E . 18 n. 7.547 
— 8 a zona) : ' ' . 

t . i i f ios le rt < o. o o 
R O Q U E _ A R C H A N J O T A B O R D A (11.412). filho de Gabriel A r -

chanio Taborda e de D . Custodia Adelaide Thompson Taborda, 
nascido a 20 de abril de 1909, no Distrito Federal, estudante, 
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solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida conforme processo junto, B . E . 18 
n. 7.859 — 6a zona). 

A N T Ô N I O M O R E I R A M O N T E I R O (11.413), filho de José 
Moreira Monteiro e de D . Maria Cândida Alves Monteiro, nas
cido a 20 de maio de 1875, no Distrito Federal, negociante, ca-

. sado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida, conforme processo junto n. 839, I a 

zona.) 
B E N E D I C T O GUIMARÃES (11.414), filho de Alfredo Luiz Gui

marães e de D . Martinha Guimarães, nascido a 3 de dezembro 
de 1903, em Lorena, Estado de São Paulo, operário, casado, com 

• domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida, conforme processo junto; B . E . 8, n. 6.559.) 

Z E N Y REIS S O A R E S (11.415). filha de Antônio Reis e de dona 
Georgeta Schmeller, nascida a 12 de fevereiro de 1907, em Santo 
Antônio de Padua, Estado do Rio de Janeiro, professora, casada, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qua
lificação requerida, conforme processo junto, B . E . 9, n. 6.855. 
7a zona.) 

N E H E M I A S F A B I A N O S O A R E S (11.416), filho de Fabiano 
Júlio Soares e de D . Castorina Amélia Soares, nascido a 12 de 
setembro de 1892, no Distrito Federal, professor, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida, B . E . 8, conforme processo junto n. 6.559.) 

A D A L G I S A V I E I R A S E R A P I Ã O (11.417), filha de Virgílio 
Vieira Serapião e de D . Emilia Souza Serapião, nascida a 6 de 
fevereiro de 1905, no Distrito Federal, professora, solteira, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualifica
ção requerida, conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.659, 7a 

zona.) 
J O S E P H A V I E I R A S E R A P I Ã O (11.418), filha de Virgílio Vieira 

Serapião e de D . Emilia Souza Serapião, nascida a 19 de março 
de 1906, no Distrito Federal, professora, solteira, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação reque
rida, conforme processo junto, B . E . 8, n. 6.661, 7a zona.) 

F R A N C I S C O F A R I A (11.419), filho de José de Faria e de dona 
' Maria Barbosa de Faria, nascido a 9 de março de 1894, no Dis
trito Federal, operário, casado, com domicílio eleitor i l no dis
trito municipal de Meyer. (Qualificação requerida, conforme 
processo junto n. 4.648, 4 a zona.) 

ANTÔNIO R I B E I R O A S S U M P Ç A O (11.420), filho de Antônio 
Domingos d'Assumpção e de D . Francisca Ribeiro As~>umpção, 
nascido a 18 de setembro de 1899, no Distrito Federal, comércio, 
casado, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. 
(Qualificação requerida,, conforme processo junto n. 4.029, 7" 
zona.) 

F R A N C I S A L F R E D O D E O L I V E I R A P E R E I R A (11.421), f i 
lho de Alfredo Augusto de Oliveira Pereira e de D . Francisca 
Eulalia da Silva Pereira, nascido a 28 de março de 1875, no Dis
trito Federal, funcionário público, casado, com domidiio elei
toral iio distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida 
conforme processo junto, B . E . 159, n. 7.237, 6" zona.) 

J U R A N D Y R P E R E I R A S O A R E S (11.422), filho de Jayme Pe
reira de Souza e de Maria da Silva Souza, nascido a 19 de abril 
de 1906, no Distrito Federal, empregado público, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida, conforme processo junto, B . E . 5, n. 4.346, 8 a zona.) 

A R T H U R M O R E I R A L E I T E (11.423), filho de Valentim Mo
reira Leite e de D . Dolores Hierro Moreno, nascido a 2 de ja
neiro de 1908, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
requerida, conforme processo junto, B . E . 10, n. 7.564, 6* zona.) 

H A L T E R M A I A D E A L M E I D A (11.424), filho de João Pope 
de Almeida e de D . Mirandolina Maia de Almeida, nascido a 
1 de agosto de 1911, em Campos, Estado do Rio de Janeiro, co
mércio, solteiro, com domicílio eleitoral no di§tritp; municipal de 

. Meyer. (Qualificação requerida, -onforme processo junto, B. E . 
5, n. 7,449.) 

E R N A N I S I L V A (H.42S), filho de Firmino José da Silva e de 
D . Maria da Silva, nascido a 4 de abril de 1898, no Distrito 

. Federal, empregado público, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida, conforme 

• processo junto, B . E . 13, n. 6.969, 7a zona.) 
E U C L Y D E S D A F O N S E C A C H A G A S (11.426), filho de João 

Francisco das Chagas Pereira e de D . Maria Eugenia da Fon
seca Chagas, nascido a 5 de setembro de 1897, no Distrito Fe
deral, empregado público, casado, com domicílio eleitoral.no dis
trito municipal, de Meyer. (Qualificação''requerida, ^informe 
processo junto n. 7.481, 6' zona.) 

r/. id,. 1 •' »n . ri m r - • ' vr< q 

D Y A L I P I O T E I X E I R A P I N T O T E L L E S (11.427), filho de 
Francisco Teixeira Pinto Telles e de D . Eugenia Maria P i 
nheiro, nascido a 4 de novembro de 1911, no Distrito Federal, 
empregado público, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação requerida, conforme processo 
junto, B . E . 13, n. 7.597, 6a zona.) 

SEBASTIÃO T E I X E I R A D E P A I V A (11.428), filho de João 
Corrêa. de Paiva e de D . Maria Teixeira, nascido a 3 de agosto 
de 1899, no Distrito Federal, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação requerida, conforme pro
cesso junto, B . E . 13, n. 7.597, 6 a zona.) 

JOÃO H E N R I Q U E G R E E S (11.429), filho de João Orces e de 
D . Augusta Christina Grees, nascido a 24 de novembro de 1894, 
no Distrito Federal, funcionário público, casado, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação reque
rida, conforme processo junto, B . E . 5, n . 4.349, 8a zona.) 

F R A N C I S C O C A R D O S O D A S I L V A (11.430), filho de João 
Inácio Cardoso e de D . Aronilha Ferreira da Silva, nascido a 
6 de junho de 1894, .em Timbaúba, Estado de Pernambuco, fiscal 
de Guarda Noturna, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação requerida, conforme processo 
junto, B . E . 19, n. 7.873, 6a zona.) 

Distrito Federal, 10 de março de 1934. — O escrivão, "ad-hoc" 
Joaquim Boaventura da Silva Mattos. 

Terceira Circunscricão 
SÉTIMA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Piedade, Inhaúma, Irajá e Penha) 
Juiz — Dr. Toscano Spinola 

Faço publico, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Re
gimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
Juizo da 7 a Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

C A S E M I R O P I M E N T A D A S I L V A (3.219), filho de Manoel 
Pimenta da Silva e de Christina Maria da Silva, nascido a 4 de 
março de 1899, no Distrito Federal, funcionário público, soltei
ro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Piedade. 
Qualificação ex-officio B . E . 23, n. 10.202). 

A . L V A R I N O J O S E ' D E L Y R A (5.293), filho de Antônio Fran
cisco de Lyra e de Maria Josepha de Azevedo Lins, nascido a 1 
de março.de 1909, em Nazareth (Estado de Pernambuco), co
mércio, solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Piedade. (Qualificação requerida n. 2.191). 

D L E G A R I O D A F R A N Ç A (7.243), filho de Satyro da França ' 
Pereira e de Horizontina da França Pereira, nascido a 6 de 
março em Itaqui (Estado do Rio Grande do Sul), funcionário 
publico, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Piedade. (Qualificação requerida n. 6.867). 

W A L D E M I R O M A N H Ã E S (7.244), filho dp José da Gama 
Manhães e de Virgínia Lino Manhães, funcionário público, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Inhaúma. 
(Qualificação requerida n. 2.851). 

S A T Y R O C O S T A (7.245), filho de Satyro Costa, e de Domaria 
Sebastião da Costa, nascido a 12 de janeiro de 1912, no Estado 
do Rio, com domicilio eleitoral no distrito municipal.de Penha. 
(Qualificação requerida n. 6.766). 

A N T Ô N I O D A C O S T A M E L L O (7.246), filho de Antônio da 
Costa Mello e de Elvira Medeiros da Silva, nascido a 8 de ou
tubro de 1907, no Distrito Federal, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Piedade. (Qualificação requerda n. 6.876). 

A M A U R Y N A B U C O D E F R E I T A S (7.247), f i lh de Álvaro 
Augusto Nabüco de Araújo Freitas e de Piedr : Lopes de 
Freitas, nascido a 20 de julho de 1912, no Distrito 'ederal, fun
cionário público, solteiro, com domicilio eleitora no distrito 
municipal de Piedade. (Qualificação requerida n. 7.746). 

JOÃO R I B E I R O G O M E S N E T T O (7,248), filho de Aristhode^ 
mos da Cunha Gemes e de Adelina da Cunha Gomes, nascido a 
10 de agosto de 1907, no Distrito Federal, funcionário público, 
casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Piedade. 
(Qualificação requerida n. 6.738). 

A M A D E U F E L I Z O L A Z U C A R I N O (7.249), filho de João Fe-
lizpla Zucarino e de Felicidade Machado Felizola, nascido a 10 

{ de agosto de 1902, no Distrito Federal, comerciante, casado, com 
domicilio 'eleitoral no distrito municipal de Inhaúma. (Qualifi-

_'[;,. "cação requfrida $T2 ,SÕ2) . 4 ' " " ^'. !. * . „ T " ?! 
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E T E L V I N O J O S E ' GONÇALVES (7.250), filho de José Joa
quim Gonçalves e de Joaquina Carolina Gonçalves, nascido a 10 
de dezembro de 1894, no Distrito Federal, operário, casado, com 
domicilio eleitoral no distrito^ municipal de Distrito Federal. 
(Qualificação requerida n. 4.280).. . 

E D U A R D O H E N I T Z (7.291),' filho de Augusto Henitz e de Emi
lia Maria da Conceição, nascido a 9 de outubro de 1906, em 
Mar de Hespanha (Estado de Minas Gerais), comércio, casado, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Penha. (Qua
lificação requerida n. 4.279). 

H U M B E R T O A M B R O Z I O (7.252), filho de Paschoal Ambrozio 
e de Angela Maria Alevarte, nascido a 18 de maio de 1912, ope
rário, solteiro. (Qualificação requerida n. 6.877). 

J O S E ' D E O L I V E I R A F I L H O (7.253), filho de José de Olivei
ra Lima e de Maria das Dores Lima, nascido a 4 de março' de 
1905, em Lavras (Estado de Minas Gerais), empregado publi
co, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Pie
dade. (Qualificação requerida n. 6.997). 

J O S E ' H Y P O L I T O D E M E L L O (7.254), filho de José da Silva 
Gualter de Mello e de Cândida Maria Gualter, nascido a 13 de 
agosto de 1875, no Distrito Federal, missionário evangélico, 
casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Penha. (Qualificação requerida n. 4.368). 

I S M A E L M O R E I R A D A S I L V E I R A (7.255), filho de Jacintho 
, Moreira da Silveira e de Umbelina dos Prazeres Ferreira, nas

cido a 21 de julho de 1908, no Distrito Federal, comércio, soltei
ro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Penha. (Qua
lificação requerida n. 4.340). 

F E L I S M I N O T A V A R E S D E O L I V E I R A (7.256), filho de A l 
cides Tavares de Oliveira e de Amélia Tavares de Oliveira, nas
cido a 6 de fevereiro de 1887, no Distrito Federal, operário, sol
teiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Piedade. 
(Qualificação requerida n. 6.874). 

C L O T A R I O M A N O E L G O M E S DOS S A N T O S (7.257), filho 
de Antonia Francisca de Souza Gomes, nascido a 17 de junho 
de 1908, em São Luiz (Estado do Maranhão), ferroviário, sol
teiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Penha. 
(Qualificação requerida.n. 6.924). 

S A I N T C L A I R D A S I L V A G O M E S (7.258), filho de Luiz Perei
ra Gomes e de Herminia da Silva Fomes, nascido a 12 de janei
ro de 1910, no Distrito Federal, operário, casado. (Qualificação 
requerida n. 6.539). 

ANTÔNIO L U I Z B A R B O S A F I L H O (7.259), filho de Antônio 
Luiz Barbosa e de Constância Costa Barbosa, nascido -a 18 de 
outubro de 1899, em Rio Novo (Estado de Minas Gerais), ope
rário, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Piedade. (Qualificação requerida n. 7.002). 

SERAPIÃO E L I A S (7.260), filho de Belchior de Almeida e.de 
Geraldina Maria de Nazareth, nascido a 30 de outubro de 1882, 
em Saquarema (Estado do Rio) , comércio, casado. (Qualifica
ção requerida n. 6.088). 

L I N D O L P H O T R I N D A D E D E C A M P O S (7.261), filho de João 
Luiz Ribeiro Campos e de Rosalina Siqueira Campos, nascido a 
20 de maio de 1894, no Distrito Federal, funcionário municipal, 
casado. (Qualificação requerida n. 4.247). 

A L C I N A T E S T A P E R E I R A (7.262), filha de Agostinho Simões 
Pereira e de Maria^da Silva Pereira, nascido a 8 de março de 
1906, no Distrito Federal, domestica, casada, com domicilio elei
toral no distrito municipal de Penha. (Qualificação requerida 
n. 6.344). 

R U B E M D A S I L V A R A M O S (7.263), filho de Henrique da Si l 
va Ramos e de Anna da Conceição Ramos, nascido a 14 de ja
neiro de 1913, n c Distrito Federal, comércio,*j!solteiro, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Piedade'. (Quáíjíiuição 
requerida n. 7.014). , :;3l(-

A D H E M A R D A C O S T A O L I V E I R A (7.264), filho de Eduardo 
da Costa Oliveira e de Maria Jesus Costa, nascido a 31 de maio 
de 1900, no Distrito Federal, comércio, casado, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal dé Piedade. (Qualificação re
querida n. 6.998) . 

JOÃO G A B R I E L D A S I L V A (7.265); filho de Gabriel Pereira 
da Silva e de Maria Cândida de Jesus, nascido a 16 de março 
de 1904, em Minas Gerais, comerciante, solteiro,, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de. Piedade. (Qualificação .s.e-

Kquerida n.'7..009). , i 'f . • . ò . <Í£EI 

A R % M A N O f c l I P B 0 S S A ^ T - O S 1 £7.2$$? fíllio 'dèí" ATOnié^flta-
noel dos Santos e de Isabel tó^ildes^ío^^Kntof/^nalscido 1122 

de novembro de 1910, no Distrito Federal, operário, solteiro, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Piedade. (Qualifica
ção requerida n . 6.878). 

SEBASTIÃO D E C A R V A L H O J U C A ' (7.267), filho de Bernar
do Freire de Castro Jucá e de Maria Vianna de Carvalho Jucá, 
nascido a 2 de fevereiro de 1908, em Ceará, medico, casado, com 
domicilio eleitoral, no distrito municipal de Inhaúma. (Qualifi
cação requerida n . 7.039) . 

J O S E ' S E B A S T I Ã O D E S O U Z A (7.268), filho de Martiniano 
Augusto de Souza e de Marianna Carlota de Souza, nascido a 
20 de janeiro de 1876, em Santa Barbara do Monte Verde 
(Estado de Minas Gerais), comércio, casado. (Qualificação re
querida n. 6.930). 

I S A A C C A L M O N D E A L M E I D A (7.269), filho de CanutoCal-
mon de Almeida e de Sebastiana Calmon de Almeida, nascido a 
12 de abril de 1889, no Distrito Federal, comércio, casado, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Penha. (Qualificação 
requerida n'. 4.233). 

J O N A S A V E L I N O DOS S A N T O S (7.270), filho de Avelino A n 
tônio dos Santos e de Maria Lina do Carmo, nascido a 31 de 
agosto de 1895, em Maceió (Estado de Alagoas), comércio, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Piedade. 
(Qualificação requerida n. 4.446). 

A N G E N O R B R A G A F A R I A (7.271), filho de Marciano Luiz de 
Faria e de Ernestina Costa Braga Faria, nascido a 19 de janeiro 
de 1909, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Piedade. (Qualificação reque
rida n. 7.013). 

A D E L I N O R O D R I G U E S D A S I L V E I R A (7.272), filho de Ma
noel Rodrigues da Silveira e de Arminda Corrêa da Silveira, 
nascido a 1 de abril de 1896, em Petropolis (Estado do Rio) , 
operário, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Penha. (Qualificação requerida n. 6.823). 

MOYSÉS D U A R T E L I S B O A (7.273), filho de Alberto Duarte 
Lisboa e de Sebastiana da Silva Alves. Vieira, nascido a 23 de 
junho de 1910, no Distrito Federal, empregado municipal, sol
teiro, cem domicilio eleitoral no distrito municipal de Penha. 
(Qualificação requerida n . 6.819). 

. A D E O D A T O F L I N T Z C O E L H O F I L H O (7.274), filho de Adeo-
dato Flintz Coelho e de Celestina da Silva Coelho, nascido-a 16 
de fevereiro de 1911, no Distrito Federal, funcionário publico, 
solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Pie
dade. (Qualificação requerida n. 6.751). 

L U C I A N O J O S E ' R O D R I G U E S (7.275), filho de Albino José 
Rodrigues e de Antonia Augusto Rodrigues, nascido a 28 de 
agosto de 1903, em Petropolis (Estado do Rio) , comércio, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Penha. 
(Qualifiicação requerida n. 6.774). 

D A T I L I O A U G U S T O G O M E S (7.276), filho de Eduardo de. Je
sus Gomes e de Deolinda Augusto Gomes, nascido a 10 de 
maio de 1912, no Distrito Federal, ferroviário, solteiro, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Piedade': (Qualificação 
requerida n, 6.725) . 

L U I Z G O N Z A G A M A R Q U E S D E M E N E Z E S (7.277), filho'de 
Cupertino Marques de Menezes e de Elvira Maria Alves, nas
cido a 21 de junho de 1898, no Estado de Minas Gerais, funcio
nário publico, casado, com domicilio eleitoral no distrito muni
cipal de Piedade. (Qualificação requerida n . 6.996). 

A D A U T O GONÇALVES N E V E S (7.278), filho de Honorio 
Gonçalves Neves e de Laura da Si lva. Neves, nascido a 29 de 
março de. 1904, no Estado do Rio, comércio, solteiro, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Penha, (Qualifk ;ão 
requerida n. 6.532). 

D A R C Y GUIMARÃES L O P E S (7279), filho de L e o n e l ^opes 
de Souza, e^de Zanita Guimarães Lopes, nascido-a 2 de setem-

. bro de 1912, em Rezende (Estado do Rio) , comerciante, solteiro, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Piedade. (Qua
lificação requerida n. 6.863)> 

A D E L I N O M A C H A D O (7.280), filho de Adelaide Cândida Mar-
•" tins, nascido- a 19 de dezembro de 1908, no- Distrito Federal, 

comerciante, casado, com domicilio eleitoral no distrito muni
cipal de Penha.. • . 

O C T A V I A N O R O D R I G U E S B O R G E S (7.281), filho de Catu-
lino Rodrigues Borges e de Januaria Deolinda Dias, nascido a 
9 de fevereiro de 1893, no Distrito Federal, comerciante, casado, 

°kfc'^d0micitiô'> SkitaralhUó tSs»4(b. mUüicipalEdé-FenhafiillQuali-
ficação requerida n. 7.350). ^ ' 
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A R M A N D O L E A N D R O D A M O T T A (7.282), filho de Adolpho 
Leandro da -Moita e de Maria Fiúza Lima da Motta, nascido a 
28 de julho de 1911, no Distrito J Federal, empregado público, 
solteiro, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Penha. 
(Qualificação requerida n. 6.258). , -

CLÁUDIO F L E X A R I B E I R O (7.283), filho de João Flexa P in 
to Ribeiro e de Emeliana de Faria Ribeiro, nascido a 13 de 
abril de 1909, em Belém do Pará, comerciante, casado, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Penha. (Qualificação 
requerida n . 6.391) . . . . . 

O S N Y V I C E N T E P A U L A R O S A (?.284), í i lho 'de João do Pra
do Rosa e de Hercilia Francisca Rosa, nascido a 19 de junho 
de 1908, em Santa Catarina, funcionário público, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Piedade. (Qua
lificação requerida, n. 6.401). 

H E N R I Q U E D A S I L V A R A M O S (7.285), filho de Francisco 
José da Silva Ramos e de. Maria Mendonça da Silva Ramos, 
nascido a 27 de abril de 1888, em Portugal, comerciante, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Piedade. (Qua
lificação requerida, n. 7.116). 

A N T Ô N I O F E R N A N D E S L E I T E (7.286), filho de Antônio 
Fernandes Leite e de Julia Ferreira Leite, nascido a 1 de outu
bro de 1901, no Distrito Federal, comércio, casado, com domicí
lio eleitoral no distrito municipal de Penha. (Qualificação re
querida n. 6.347). 

M A N O E L D A C U N H A E S T R E L L A (7.287), filho de Manoel da ; 
Cunha Estreita e de Maria Luiza Martins Éstrella, nascido a 
7 de janeiro de 1909, no Distrito Federal, funcionário público, . 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Penha. 
(Qualificação requerida n. 6.312). 

JOÃO GONÇALVES D A R O C H A F I L H O (7.288), filho de João 
Gonçalves da Rocha' e de Adelaide Augusta Rocha, nascido a 5 
de março de 1907, no Distrito Federal, comércio, casado, com 
domicílio eleitoral no distrito municipal de Penha.. (Qualifica
ção requerida n. 6.834). 

M A N O E L T E I X E I R A (7.289), filho de Joaquim Teixeira e de 
Antonia de Jesus Teixeira, nascido a 7 de agosto de 1910, no 
Distrito Federal, marcineiro, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Penha. (Qualificação requerida núme
ro 3.978). 

J O A Q U I M N O G U E I R A D A CONCEIÇÃO (7.290)), filho de 
Francisco Erasto Pereira da Conceição e de Adelina Nogueira 
nascido a 11 de setembrdo de 1911, em Niterói, Estado do Rio de 
Janeiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Penha. 
(Qualificação requerida n . 6.815). 

F E L I Z M A R T I N S F E R R E I R A (7,291), filho de Amaro Mar
tins e de Edwiges Margarido da Conceição, nascido a 18 de ja 
neiro de 1906, no Distrito Federal, comércio casado, com domi
cílio eleitoral no distrito municipal de Penha. (Qualificação 
requerida n. 4.249). 

E U C L Y D E S F E L I P P E DOS S A N T O S (7.292), filho de J o s é . 
Francisco Felippe dos Santos e de Anna Maria dos .Santos, nas
cido a 11 de abril de 1892, no Distrito Federal, comércio, casa
do, com domicílio eleitoral no distrito municipal de Piedade. 
(Qualificação requerida n . 301). . . 

O L Y N T H A D E M O R A E S P I N H E I R O (7.293), filho "de João 
Vieira de Moraes e de Maria de Moraes, nascido a 15 de abril 
de 1894, em Prata, Estado de Minas, doméstica, casada, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Inhaúma.' (Qualifica
ção requerida n . 6.502). 

EMÍLIO M A T T O S S I L V A (7.294)-, filho de José de Mattos Si l - , 
va e de Rosa Augusto de Mattos, nascido a 26 de julho de 1895, : 
no Distrito Federal, comerciante, casado, com domicílio eleito
ral no distrito municipal de Penha. (Qualificação requerida nú- • 

•mero 4.336). < ç,; r 
T H O M A Z N O G U E I R A D A G A M A (7.295), filho" de Thomaz 

Nogueira da Gama e de Carolina Maria Nogueira da Gama, • 
nascido a 19 de maio de 1870 no Distrito FederáJ, funcionário 
público, casado, com domicílio eleitoral nó distrito municipal. de 
Penha. (Qualificação requerida n . 4.333). 

J U V E N A L F R A N C I S C O B A R R E T O (7.276), f i h W e Francisco 
Agostinho da Silva e de Clara Rosa de Jesus, .nascido a 25 de 
fevereiro de 1910, no Distrito Federal, operário,, solteiro, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de. Penha. (Qualifica
ção requerida n. 6.787), c. ; 

" i bb o t . ' . 

-i D i g i t o iFederaJjjafis 3 de.magíís «fe ^ I E T O J Í ^ escriv^.OjhP^íáo 
de Mello. • (Ofc; .V st* • vv • •>r.;>r-̂ "' 

OITAVA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Jacarépaguá, Madureira, Pavuna 
• e Anchleta) 

Juiz — Dr. Afranio Antônio da Costa 

Faço público para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Regi
mento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e 
Juizo da 8° Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos; 

M A N O E L R O D R I G U E S T O R V E L H O (5.640), filho de Joaquim 
Rodetigues Torvelho e de Josepha Serralheira, nascido a 20 de 
setembro de 1875, em Portugal, operário, viuvo, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Madureira. (Qualificação re
querida.) 

M A N O E L D A C R U Z (5.641), filho de João da Cruz e de Rosalina 
de Jesus, nascido a 19 de setembro de 1900, em Portugal, ope
rário, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Madureira. (Qualificação requerida.) 

A N T O N I E T A D A R O S A B A R B O Z A (5.642), filha de José Luiz 
da Rosa e de Leocadia Antonia da Süva, nascida a 20 de fe
vereiro de 1907, no Distrito Federal, doméstica, casada, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Madureira. (Qualifica
ção requerida.) 

G U S T A V O D E M O U R A T O R R E S (5.643), filho de José Joa
quim da Silva Torres e de Bebiana Emilia de Moura Torres, 
nascido a 5 de março de 1878, no Estado do Rio dè Janeiro, fun
cionário público, casado, com domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

C A R L O S S A L E R M O (5.644), filho de Thereza Salermo, nascido 
a 17 de novembro de 1904, no Distrito Federal, operário, viuvo, 
com domicilio eleitora] no distrito municipal de Madureira. (Qua
lificação requerida.) 

P A U L O F E R N A N D E S (5.645), filho de José Luiz Fernandes e 
de Perciliana Perpetua do Amor Divino, nascido a 1 de setembro 
de 1903, no Distrito Federal, operário, casado, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Madureira. (Qualificação re
querida.) ' 

J O S É D A S I L V A B A R R O S (5.646), filho de Francisco Severino 
da Silva e de Felicidade Altina do Espirito Santo, nascido a 10 
de fevereiro de 1894, em Pernambuco, empregado1 publico,' ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Madureira. 
(Qualificação requerida.) 

E D G A R D V I D A L GUIMARÃES (5.647), filho de Carlos Alves 
Rodrigues Guimarães e de Haydée Vidal Guimarães, nascido a 
29 de setembro de 1907, no Estado do Rio de Janeiro, ferroviá
rio, casado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de M a - . 
dureira. (Qualificação requerida.) 

J O S É D A S I L V A C A S T R O (5.648), filho de Josephiua Rodri
gues da Silva, nascido a 9 de janeiro de 1912, no Distrito Fe
deral, funcionário público, solteiro, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Madureira. (Qualificação requerida.) 

M A N O E L A L V E S D A S I L V A (5.649), filho de Nestor Alves da 
Silva e de Rita Francelina da Silva, nascido a 7 de setembro de 
1910, em Pernambuco, operário, s.olteiro, com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

C L E L I O JOSÉ M A R Q U E S (5.650), filho de Jorge José Marques 
e de Zulmira da Costa Marques, nascido,ja^21 de julho de 191L, 
no Distrito Federal; operário, solteiro, tom domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Jacarépaguá. (Qu 1ificação requerida.) 

J O S É F R A N Ç A D A R O S A (5.651), filho. a. Graciaiio José da 
Rosa e de Francelina Maria José, nascido a '2 de janeiro de 
1908, em Campos, Estado do Rio de janeiro, operário, solteiro, 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Madureira. (Qua-
lificàçgo requerida.) 

B E N E D I C T O D E C A S T I L H O (3.309), filho de Eugênio da Silva 
e de 'Gaudencia Maria da Piedade, nascido a 8 de junho de 1897, 
no Estado do Rio de Janeiro, empregado municipal,, casado, com 

. domicílio eleitoral no distrito municipal de Jacarépaguá. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 39, n . 31.905.) . " 

A N T E N O R D E S O U Z A (5.652), filho de Márcilio José de Souza 
e de Fausta Rosa de Campos, nascido a 19. de novembro de 1908, 
no Distrito Federal, operário, solteiro, com domicílio eleitoral 
no distrito municipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

E M I D I O C O R D E I R O (5.653), filho de Maria Joaquina Cordeiro, 
nascido a 6 de maio de 1909, no Distrito Federal, operário, sol-

._Btairo, com-y domicfjjp ejejtorah rço; distrito imjnicioa"; de^Jacaçá^ ^ 
r.(paguá. ÍQualifiçajão^irequerid^í) , d ( ! i . - , wn,"r?, >b n 
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I S I D O R O D E S O U Z A L I M A " ( 5 . 6 5 4 ) , filho de Moysés Peixoto 
de Lima e de Antonieta de Souza Lima, nascido a 17 de feve
reiro de 1910, no Distrito Federal, empregado púhlico, solteiro, 
com domicílio eleitoral no distrito municipal de Jacarépaguá. 
( Qualificação requerida.) 

O S C A R A L V E S B E Z E R R A ( 5 . 6 5 5 ) , filho de Manoel João Be
zerra e de Amélia Alves Bezerra, nascido a 15 de maio de 1894,. 
no Distrito Federal, empregado público, casado, com domicílio 
eleitoral no distrito municipal de Madureiíà". (Qualificação re
querida.) 

P E D R O B E R N A R D I N O M A D U R E I R A ( 5 . 6 5 6 ) , filho de Luiz 
Boaventura Madureira e de Ludgeria Gomes Madureira, nas
cido a 28 de julho de 1885, no Distrito Federal, funcionário pú
blico, solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de 
Madureira. (Qualificação requerida.) 

L U I Z Z U M A ( 5 . 6 5 7 ) , filho de Victorio Zurna e de Adelia Zuma, 
nascido a 4 de setembro de 1902, no Distrito Federal, operário, 
solteiro, com domicílio eleitoral no distrito municipal de M a 
dureira. (Qualificação requerida.) 

M A R C I L I O J O S É D E S O U Z A ( 5 . 6 5 8 ) , filho de Maria Leopoldina 
de Souza, nascido a 15 de abril de 1872, no Distrito Federal, 
funcionário público, casado, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

M A N O E L S A N C H E S G A R C I A (5 .659 ) , filho de Manoel Sanches 
. . e de Ehsa Garcia, nascido a 5 de fevereiro de 1901, no. Distrito 

Federal, comércio, casado, com domicílio eleitoral no distrito 
municipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida..) 

JOÃO G A L D I N O D A S I L V A ( 5 . 6 6 0 ) , filho de Graciana Maria 
da Conceição, nascido a 26 de junho de 1898, em Piraí (Estado 
do Rio de Janeiro), operário, casado, com domicílio eleitoral no 
distrito municipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

Distrito Federal, 10 de março de 1934. 
de Mello. 

Q escrivão, Plácido 

NONA ZONA E L E I T O R A L 

(Distritos municipais de Realengo, Campo Grande, Santa Cruz 
e Guaratiba) 

Juiz — Dr. Francisco Cavalcanti Pontes de Miranda 

Escrivão Plácido Modesto de Mello 

Faço público, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do Regi
mento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório e Juizo 
da 9* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de inscrição 
dos seguintes cidadãos: 

JOÃO D A S I L V A C O U T I N H O ( 6 . 2 2 1 ) , filho de Raymundo da 
Silva Coutinho e de Felismina Maria da Conceição, nascido a 19 
dé abril de 1884, em Fortaleza, Estado do Ceará, operário, ca
sado, com domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. 
(Qualificação requerida n. 6 .221 , 9* zona.) 

M A N O E L C H R I S T I N O C H I L E L L I ( 6 . 2 2 2 ) , filho de José Chi-
lelli e de Brandina Maria da Silva, nascido a 10 de novembro 
de 1909, nesta Capital, comércio, casado, com domicílio eleitoral 
no distrito municipal de 'Realengo. (Qualificação requerida, 
n. 4 .344, 9* zona). 

L U C I A N O AÍLVES C6?223) , filho de Antônio Alves e de Dolores 
Freijanes, nascido a 22 de novembro de 19Q7, em Cantagalo, 
Estado do Rio de. Janeiro, comércio, solteiro, com domicílio elei
toral no distrito municipal de Campo Grande. (Qualificação re
querida, n. 4 .358 , 9* zona). 

A U G U S T O V I E I R A D E S O U Z A ( 6 . 2 2 4 ) , fiIho_ de Antônio Vie i 
ra de Souza è de Mar ia Vieira da Conceição', nascido -a 2 4 dfc 
março de 1909, nesta Capital, operário, casado, com qátomicílio 
eleitoral no distrito municipal de. Campo Grande. (QualT'icaçã.0 

• requerida, n . 4 .357 , 9" zona). ' 
JOSÉ M A R Q U E S P E R E I R A J ^ 5 . 3 1 1 ) , filho de Joaquim Marques 

Pereira e de Graciana Maria da Conceição, nascido a 18 de 
agosto de 1911,' no Distrito Federal, empregado municipal, sol
teiro; còm domicílio eleitoral no distrito municipal de Campo 
Grande. (Qualificação "ex-officio", B . E . 58, n . 42 .194 , 4* 
zona.) 

P E D R O GONÇALVES G A R C I A ( 5 . 6 8 7 ) ,filho de Domingos Gon
çalves Garcia e de Emilia Gonçalves Ribeiro, nascido a 19 de 
agosto de 1899, no Estado do Rio de Janeira, operário, casado, 
com domicílio eleitoral no distrito municipaljde Cj^npq Grande^ 
(Qualificação requerida, n. 1..360, 9 A zona.) 

J O S É J U R A N D Y D E O L I V E I R A ( 6 . 2 2 5 ) , filho de José Moreira 
de Oliveira e de Julieta Quinhões de Oliveira, nascido a 22 de 
março de 1911, no Distrito Federal, comércio, solteiro, com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifica
ção requerida, n . 4 .304 , 9* zona.) 

O ..escrivão, Plácido de Mello. 

E X P E D I Ç Ã O D E T Í T U L O S 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO 
F E D E R A L 

A Secretaria do Tribunal Regional do Distrito Federal faz pú
blico, para conhecimento dos interessados, que, por deliberação to
mada em sessão de 30 de janeiro, ordenou o mesmo Tribunal a ex
pedição dos títulos eleitorais, dos seguintes cidadãos: 

Número do título — Nomes — Número do processo 

.810. Abilio Luiz Dias Filho ( 5 . 5 4 8 ) . 
, 818 . Adalberto Correia da Silva ( 9 . 9 0 2 ) . 
,819. Agenor Pinto da Rocha ( 7 . 6 2 2 ) . 
820. Alcides Ferreira Campello ( 2 2 . 2 0 4 ) . 

. 795 . Aldo Baptista ( 5 . 5 5 3 ) . 

.799. Alfredo Justino da Costa (10 .163) . . 

.798. Alfredo Miranda Rodrigues ( 8 . 9 4 5 ) . 

.794. Álvaro Ribeiro de Queiroz Júnior ( 5 . 5 5 7 ) . 

.797. Amazellno Pereira Magalhães ( 2 2 . 2 2 6 ) . 

.809. Antenor José Pereira ( 5 . 5 5 6 ) . 

. 8 2 1 . Antônio Cardoso ( 2 2 . 2 0 6 ) . 

. 801 . Antônio Liberato Bonoso Lisboa ( 1 0 . 8 2 5 ) . 

.800. Antônio Oliveira Moraes ( 8 . 9 3 4 ) . 

. 792 . Antônio Rodrigues Santamarinho ( 5 . 5 6 0 ) . 

.796 . Antônio de Souza ( 2 2 . 1 9 7 ) . 

. 7 9 3 . Antônio Tavares de Pinho ( 5 . 5 5 4 ) . 

. 8 1 1 . Armando Joaquim dá Silva ( 5 . 5 4 7 ) . 
, 7 9 1 . Cesario Quintin ( 5 . 5 5 9 ) . 
. 812 . Christiano Rodrigues da Cruz ( 5 . 5 4 5 ) . 
."804. Cícero Manoel Nunes ( 5 . 5 5 8 ) . 
. 803 . Custodio do Espirito Santo ( 2 2 . 1 9 9 ) . 
.817 . Diomar Nogueira Tavares ( 2 2 . 1 8 1 ) . 
. 8 1 6 . Djalma Xavier Alves ( 2 2 . 1 8 6 ) . 
. 805 . Edith Tibau Allen ( 1 0 . 1 9 1 ) . 
. 815 . Edgard Rodrigues Peixoto ( 2 2 . 2 1 9 ) . 
. 822 . Eduardo Soares de'Sampaio ( 1 0 . 1 4 6 ) . 
.823,, Ernani José d'Almeida Souto ( 7 . 4 6 6 ) . 
. 824 . Euclydes David Cardoso ( 1 0 . 1 2 8 ) . 
, 825 . FeVnando Oswaldo, d*Azevedo ( 1 0 . 1 3 6 ) . 
. 826 . Francisco Conrado Couto ( 8 . 9 3 9 ) . . 
. 802 . Francisco Costa ( 3 . 9 3 6 ) . 
. 814 . Francisco Rodrigues ( 2 2 . 1 9 2 ) . 
. 8 1 3 . Hasdrubal Barbosa ( 9 . 9 2 8 ) . 
. 684 . Henrique Gonzaga ( 7 . 4 1 3 ) . 
. 5 9 3 . Humberto Cirio ( 2 2 . 2 2 4 ) . 
.652; Humberto Mario de Castro Saldanha ( 1 0 . 1 6 7 ) , 
.808 . Jarbas de Andrade França ( 5 . 5 4 9 ) . 
. 807 . João Alves de Magalhães ( 5 . 5 4 6 ) . 
. 828 . João Carvalho ( 2 2 . 2 2 3 ) . 
..829. João Corrêa de Moraes Netto ( 1 0 . 1 5 0 ) . 
. 830 . João Ferreira da Cunha ( 2 2 . 2 1 1 ) . 
. '831. João Malfitano ( 7 . 4 0 9 ) . 
. 832 . João Miguel de Oliveira ( 5 . 5 4 4 ) ' . 
. 833 . João Rodrigues Gonçalves ( 2 . 5 4 1 ) . 
.834 . Joaquim Teixeira ( 2 2 . 2 1 8 ) . 
. 835 . José de Azevedo Ferreira ( 2 2 . 2 1 2 ) , 
.836. José Lopes Rey ( 5 . 5 5 0 ) . 
. 806 . José Messias do Carmo ( 1 0 . 9 6 5 ) . 
. 837 , José-Ribeiro França ( 1 0 , 1 6 9 ) . 
. 838 . Luiz de Souza Aguiar ( 1 0 . 1 6 2 ) . 
.839.. Nelson Ferreira de Araújo ( 2 , 2 4 1 ) . " 
. 840 . Nuno Aguiar ( 8 . 9 4 8 ) . - '•. 
. 8 4 1 . Octavio Ferreira da Silva ( 2 2 . 2 2 0 ) . 
. 842 . Oscar de Figueiredo Torres ( 5 . 5 4 0 ) . 
. 8 4 3 . Othon José Antunes ( 2 2 . 2 0 0 ) . 
.844. 'Paulo de Andrade Bofelhó ( 1 0 . 1 5 9 ) . 
.845 . Paulo Backer Gomes Chaves ( 2 2 . 2 1 7 ) . 
:846 . Paulo Prates Ennes ( 2 2 . 1 9 1 ) . 
. 847 . Pedro Euclydes dos Santos ( 2 2 . 2 0 3 ) . 
. 848 . Renato Rodrigues Ribas ( 4 . 7 2 9 ) . 
• ^ 4 ^ ^ c ] p h i l õ Cqrrêà Felix (8.947). 

dbs*"éantos ( 1 0 . 1 6 5 ) . 
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1.850. Victorio Tolomei (10.139). 
1.852. Waldemar Ferreira Barros (10.161). 
1.851. Waldemar da Silva Bojunga (10.130). 

Nos termos do art. 46 do Regimento, os títulos serão entregues 
aos próprios eleitores ou a quem restituir o recibo de que trata o ar
tigo 15, § 4o, com a assinatura do eleitor, no verso, isto no prazo de 
três dias; após decorrido tal prazo serão os títulos remetidos aos 
Cartórios respectivos. 

Rio de Janeiro, 6 de março de 1934. — Modesto Donatini Dias 
da Crus, oficial. 

TRIBUNAL REGIONAL E L E I T O R A L DO DISTRITO 
F E D E R A L 

A Secretaria do Tribunal Regional do Distrito Federal faz pú
blico, para conhecimento dos interessados, que, por deliberação to
mada em sessão de 30 de janeiro, ordenou o mesmo Tribunal a expe
dição dos títulos eleitorais dos seguintes cidadãos: 

N . do título — N . do processo 

1.920. Adelino Ferreira (16.741). 
1.892. Agenor Felix Braga (13.941). 
1.786. Ainda Ciuffo Mayrink (22.233). 
1.935. Alberto Conrado de Niemeyer (7.490). 
1.951. Alberto Rodrigues da Cruz (11.171). 
1.911. Alcino Carlos Pestana (5.581). 
1.906. Alfredo Hansen Gustavo Hofke (5.678). 
1.918. Alfredo Rebouças (22.270). 
1.898. Almiro Nunes Mendes (22.295). 
1.944. Álvaro Sanchez Perez (7.411). 
1.923. Álvaro da Silveira Motta (22.299). 
1.863. Álvaro de Souza Veiga (10.045). 
1.949. Amasonio Pedro Maciel (11.-57). 
1.861. Antônio Azevedo (22.195). 
1.921. Antônio José de Oliveira (22.254). 
1.894. Antônio José Rodrigues (22.298). 
1.878. Antônio Justino Pereira da Silva (4.869). 
1.867. Antônio Machado Dias (5.590). 
1.948. Antônio Moreno de Souza (11.068). 
1.880. Antônio Peixoto (22.306). 
1.869. Aristóteles Baptista da Fonseca (10.215). 
1.859. Armando Oliveira Santos (22.185). 
1.929. Carlos Nunes de Araújo (10.173). 
1.875. Carlos dos Santos Mourão (22.209). 
1.855. Corina Clarinda Fernandes (10.172). 
1.868. David João Nascimento (10.153). 
1.941. Delio Maia (7.423). 
1.934. Dinah Rita Lobo de Almeida (10.211). 
1.884. Diogenes Caetano de Menezes (5.588). 
1.958. Domingos da Costa Pinho (7.132). 
1.912. Domingos Mariano da Silva (5.589). 
1.897. Domingos Marques de Oliveira (22.286). 
1.862. Edmundo Eduardo Pecego (5.532). 
1.866. Emygdio Vicente Ferreira (7.127). 
1.813. Ernani Cunha Teixeira (5.033). 
1.908. Ernesto Goetze (22.312). 
1.907. Eufrasio Quaresma (22.291). 
1.933. Fernando de Salusse Monteiro (10.188). 
1.945. Flosculo Gomes Patrício (8.958). 
1.930. Francisco Oswaldo Ansèlmi (10.203). 
1.931. Francisco Salles Apecuitá (10.175). 
1.899. Gastão da Cruz Ferreira (7.211). 
1.879. Gilson Amado (7.961). 
1.910. Henrique Carlos Conteville (7.492). 
1.915. Honorio José Rodrigues (22.268). 
1.887. Humberto Cândido Leite (22.309). 
1.919. Humberto Provitina (22.271). 
1.900. Isaias Armstrong (19.897). 
1.960. Jacob Chaim Filho (7.131). 
1.891. Jeronymo Antônio Pereira (5.280). 
1.967. João Amaral Filho (7.148). 
1.864. João Britto dos .Santos (7.485). 

1.909. João Casemiro dos Reis (22.272). 
1.926. João Cornelio Moreira de Andrade (22.301), 
1.860. João Gomes Pitz (10.110). 
1.857. João Joaquim Vieira (6.274). 
1.950. Joaquim Gonçalves (11.180). 
1.939. Joaquim Saturnino Rodrigues de Britto (7.499). 
1.886. Jorge Pereira (5.513). 
1.953. José Alves da Rocha Passos (11.181). 
1.942. José Fernandes dos Santos Filho (7.419). 
1.883. José Ferreira dos Santos (5.573). 
1.876. José Gregorio Ferreira (3.428). 
1.901. José Gurgel de Oliveira (22.267). 
1.896. José Jorge Magalhães Pecego (12.157). 
1.970. José Octavio (5.578). 
1.893. José Pedro Sampaio (3.172). 
1.943. José de Sant'Anna (5.558). 
1.858. José Tavares da Silva (5.592). 
1.924. José Teixeira Câmara (4.134). 
1.889. José Vianna (17.909). 
1.903. Ladislau Ferreira de Moura (22.255). 
1.872. Luiz Fonzaga Amaro dos Santos (5.565). 
1.952. Luiz Guilherme de Figueiredo (11.133). 
1.938. Luiz Monteiro Rebello (7.495). 
1.870. Luiz Oliveira (5.583). 
1.882. Luiz Vital Júnior (5.601). 
1.969. Manoel Alves Ribeiro (5.566). 
1.902. Manoel Gomes da Silva (22.253). 
1.937. Manoel Issler Vieira (7.398). 
1.955. Manoel Lúcio de Azevedo Sá (7.168). 
1.940. Manoel Martiniano Pereira (7.410). 
1.968. Manoel Pinto dos Santos (5.563). 
1.917. Manoel Pires de Mello (22.205). 
1.966. Manoel da Silva Grey (7.159). 
1.856. Manoel da Silveira (12.475). 
1.922. Manoel Thomaz da Silva (3.315). 
1.888. Marillo Lourenço Fernandes (9.151). 
1.890. Mario Barbosa Paranhos (3.284). 
1.905. ,Mario Nunes de Barcelos (18.814). 
1.895. Miguel Antônio da Silva (11.157). 
1.964. Moacyr Guimarães (7.141). 
1.947. Moacyr da Silva Pacca (8.955). 
1.928. Nelson de Spuza (10.202). 
1.956. Nestor Maciel Soares (7.156). 
1.874. Olindio Mattosinho Sodré (10.201). 
1.957. Oswaldo Rodrigues Toledo (7.151). 
1.873. Othelo de Oliveira (7.145). 
1.865. Pedro José de Cerqueira (H-150). 
1.959. Raul Gomes Leal (6.875). 
1.877. Raymundo Araújo Neto (22.208). 
1.914. Renato Flavio de Oliveira (22.274). 
1.946. Ricardo Stern (8.972). 
1.932. Roberto Emmanoel Cataldo (10.213). 
1.871. Rodolpho PiragibeNla Fonseca (7.497). 
1.936. Samuel Guerra (7.486). 
1.916. Sebastião Ferreira da Silva *(22.257) . 
1.954. Sebastião Gomes Leal (399). 
1.885. Sebastião Joanuim Corrêa (5.567). 
1.962. Sebastião de Paula Pinto (7.128). . 
1.904. Teobaldino Pereira de Moura (22 v287). 
1.927. Umberto Surieué de Uzêda (22.288). 
1.961. Ubaldino da Silva Rangel (5.442). 
1.925. Virgílio de Souza Chaves (22.294). 
1.9,55. Vital Ferreira (7.138). 

O 
NQS termos do art. 46 do Regimento, os titulos serão entregues 

aos ptáprios eleitores ou a quem restituir o recibo de que trata o 
art. ISh § 4°. com a assinatura do eleitor, no verso isto no prazo 
de 3 dias, após decorrido tal prazo serão os titulos remetidos aos 
Cartórios respectivos. 

Rio de Janeiro, 8 de março de 1934. — Modesto Donatini Dias 
da Crus, oficiaL 
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